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１．調査の概要 
 
(1) 調査の目的 

「市政アンケート調査」は、各分野の施策に対する市民の意識を広く調査し、結果を

今後の市政運営に役立てていくことを目的に、平成 20 年度から隔年で実施しているも

のであり、今回の調査はその８回目にあたるものである（令和２年度は、新型コロナウ

イルスの感染拡大の影響により中止）。 

 
(2) 調査の方法 

①調査対象地域 津市全域 

②調査対象者 津市在住の満 18 歳以上の市民 

③標本数 3,000 人 

④標本抽出方法 令和６年７月 19 日現在で満 18 歳以上の住民基本台帳登録者か 

 ら無作為抽出 

⑤調査方法 郵送による配布、インターネット回答及び郵送回答による調査 

⑥調査票 Ａ４ 16 ページ 

⑦調査項目 設問数 27 問及び個人属性設問数８問 

⑧調査期間 令和６年７月 26 日～令和６年８月 20 日 

 ただし、回収期限後も回答があったため、令和６年９月 20 日を 

 最終期限として有効回答に含めた。 

 
(3) 発送・回収数 

①発送数 3,000 通 

②有効発送数 2,984 通（宛先不明 16 通） 

③有効回収数 1,208 通（インターネット回答 407 通、郵送回答 801 通） 

④回収率 40.5％ （ (3) ／ (2) ） 
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(4) 注意事項 

①前回調査（令和４年度実施の「第７回市政アンケート調査」）と共通の設問については、

として示した。 

②グラフにおける比率はすべて％で示したが、小数点第２位を四捨五入して小数点第１

位まで示しているため、％の合計が 100.0％にならない場合もある。 

③各グラフの比率は、母数に対する割合を示している。 

④母数となるべき実数は回答者数（≪ｎ＝ ≫）として示した。複数回答が可能な設問

についても、比率算出の母数は回答者数とし、それぞれの選択肢の比率を算出してい

る。その場合の構成比の読み方は、１人が同じ答えを複数回挙げることは考えられな

いので、例えば 30％とある場合は、単純集計の場合と同様に回答者総数のうち 30％の

人がその答えを挙げたと読むことができる。 

⑤「無回答」は回答していないもの、集計上有効でない回答を示している。 

⑥調査結果の分析では、（ ）内の地区名を省略した。例えば、「津地域北部（高野尾、

大里、白塚、栗真、一身田）」は、「津地域北部」と表現している。 

  

前回共通



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２．調査結果 
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２．調査結果 
回答者の属性 単純集計表 PP.1-2 クロス集計表 PP.16-25 

 (１)性別  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (２)年齢  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (３)職業  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

男性

44.4%

女性

54.3%

どちらともいえない、

または答えたくない

0.7%

無回答

0.6%

10代

2.4% 20代

8.4%

30代

10.3%

40代

14.5%

50代

18.8%

60代

23.0%

70代以上

22.2%

無回答

0.4%

会社経営・自営（農林

水産業を含む。）

6.4%

会社員・団体職員

30.1%

公務員

7.1%

パート・アルバイト

19.0%

学生

4.0%

無職

29.1%

その他

3.5%

無回答

0.8%
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 (４)津市での居住年数  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (５)家族構成  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (６)住居の種類  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

５年未満

7.2%
５年～９年

3.7%

10年～14年

5.3%

15年～19年

7.4%

20年以上

76.0%

無回答

0.4%

自分一人

12.1%

夫婦のみ

29.2%

二世代（親子）

48.8%

三世代（親・子・孫）

6.8%

四世代（親・子・孫・ひ孫）

0.1%

その他

2.3%
無回答

0.7%

持家（１戸建て）

81.1%

持家（マンション）

2.8%

民間賃貸住宅

10.8%

公営住宅（県営・市営）

1.1%

公社・機構住宅

0.2%

社宅

2.0%
その他

1.7% 無回答

0.3%
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 (７)居住地  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 (８)もし今後住み替えるとしたら  

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

津地域北部（一身田、白塚、

栗真、大里、高野尾、豊が丘）

14.2%

津地域中央部（養正、

修成、南立誠、北立

誠、敬和、育生、新町、

藤水、西が丘、南が丘）

30.6%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田）

5.3%
津地域南部（高茶屋、雲出）

7.3%

久居地域東部（誠之、成美、

桃園、戸木、立成）

13.6%

久居地域西部

（栗葉、榊原）

3.1%

河芸地域

6.2%

芸濃地域

2.7%

美里地域

1.1%

安濃地域

3.8%

香良洲地域

2.4%

一志地域

4.6%

白山地域

3.4%

美杉地域

1.1%
無回答

0.6%

市内の駅周辺や中心市街地

などの便利な市街地

20.3%

市内の店舗や住居が

混在している市街地

7.9%

市内の住宅団地として

開発された住宅地

4.4%

市内の農村地にある集落

1.2%

市内の山間地

にある集落

0.9%

市外（県内）

3.5%

県外

7.2%

住み替えたくない

50.5%

その他

2.7%

無回答

1.3%
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まちのイメージについて 単純集計表 P.3 クロス集計表 PP.26-39 

 津市のイメージ  

問１ あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。それぞれの項目について、

あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字一つに○をつけてくださ

い。≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた肯定的意見の割合でみたとき、「総合的に判断し

て住みやすい」は 79.1％であり、津市の総合的な住みよさの評価は高い。このほか、肯定的

意見の割合が 5 割以上の項目は、「自然環境に恵まれている」（83.1％）、「地域での人間関係

が良い」（56.5％）、「日常の買い物が便利である」（55.2％）、「医療機関が充実している」

（55.5％）、「上下水道などの生活環境施設が整っている」（55.4％）となっている。 

  一方、「そう思わない」と「あまりそう思わない」を合わせた否定的意見の割合が高いのは、

「まちに活気がある」（47.9％）、「交通の便が良い」（45.9％）、「働く場が多い」（37.7％）な

どとなっている。 

  

前回共通

29.3%

33.3%

14.0%

3.4%

8.6%

16.5%

9.1%

13.5%

7.3%

5.1%

4.0%

6.2%

16.6%

4.1%

49.8%

49.8%

42.5%

11.8%

21.5%

38.7%

27.8%

42.0%

25.9%

21.4%

15.4%

27.6%

38.8%

14.2%

12.7%

11.0%

32.3%

36.1%

22.8%

19.7%

44.5%

25.9%

46.5%

46.4%

41.4%

35.3%

25.7%

44.5%

5.6%

4.2%

8.4%

34.4%

26.3%

13.3%

12.1%

11.8%

14.4%

18.3%

23.7%

19.6%

11.1%

26.2%

1.4%

0.4%

1.9%

13.6%

19.5%

10.4%

5.3%

6.0%

4.7%

7.5%

14.0%

9.9%

6.5%

9.7%

1.2%

1.2%

1.0%

0.8%

1.2%

1.3%

1.2%

0.8%

1.2%

1.2%

1.6%

1.5%

1.3%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的に判断して住みやすい

自然環境に恵まれている

地域での人間関係が良い

まちに活気がある

交通の便が良い

日常の買物が便利である

教育環境が良い

医療機関が充実している

健康づくりに取り組みやすい

福祉の面で安心できる

働く場が多い

公共施設が整っている

上下水道などの生活環境施設が

整っている

多様な新しい情報が

いつも得やすい

そう思う まあそう

思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない

そう

思わない

無回答
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■問１ 居住地別 肯定的意見と否定的意見の差 

 

居 住 地 別 

市
全
体 

津
地
域
北
部 

津
地
域
中
央
部 

津
地
域
西
部 

津
地
域
南
部 

久
居
地
域
東
部 

久
居
地
域
西
部 

河
芸
地
域 

芸
濃
地
域 

美
里
地
域 

安
濃
地
域 

香
良
洲
地
域 

一
志
地
域 

白
山
地
域 

美
杉
地
域 

総合的に判断し
て住みやすい 

69.8 83.0 73.4 78.4 73.8 56.8 60.0 42.4 84.6 58.7 79.3 64.3 53.7 38.5 72.0 

自然環境に 
恵まれている 

79.1 76.2 82.8 69.3 79.9 81.1 74.7 84.8 100.0 87.0 86.2 75.0 87.8 76.9 78.5 

地域での 
人間関係が良い 

43.6 45.9 43.8 30.7 45.7 59.5 49.3 39.4 53.8 50.0 58.6 53.6 61.0 38.5 46.2 

まちに 
活気がある ▲40.1 ▲39.2 ▲37.5 ▲21.6 ▲23.2 ▲24.3 ▲26.7 ▲15.2 ▲30.8 ▲32.6 ▲20.7 ▲21.4 ▲48.8 ▲53.8 ▲32.8 

交通の便が良い ▲19.8 5.7 ▲35.9 ▲19.3 11.6 ▲56.8 ▲9.3 ▲57.6 ▲61.5 ▲56.5 ▲41.4 ▲33.9 ▲73.2 ▲100.0 ▲15.7 

日常の買い物が
便利である 

25.0 47.8 6.3 68.2 50.6 ▲13.5 40.0 6.1 ▲38.5 ▲6.5 27.6 28.6 ▲46.3 ▲92.3 31.5 

教育環境が良い 23.3 31.9 7.8 10.2 29.3 ▲2.7 14.7 3.0 38.5 6.5 17.2 19.6 ▲34.1 ▲61.5 19.5 

医療機関が 
充実している 

45.3 48.6 48.4 37.5 47.6 32.4 54.7 3.0 7.7 8.7 17.2 17.9 ▲31.7 ▲69.2 37.7 

健康づくりに 
取り組みやすい 

23.3 21.9 10.9 8.0 18.3 27.0 12.0 ▲21.2 0.0 ▲2.2 3.4 14.3 ▲24.4 ▲38.5 14.1 

福祉の面で 
安心できる 

1.2 3.5 0.0 11.4 3.7 ▲2.7 4.0 ▲21.2 ▲53.8 ▲2.2 13.8 7.1 ▲36.6 ▲7.7 0.7 

働く場が多い ▲18.6 ▲10.8 ▲28.1 ▲17.0 ▲3.7 ▲21.6 ▲5.3 ▲42.4 ▲61.5 ▲28.3 ▲31.0 ▲23.2 ▲68.3 ▲76.9 ▲18.3 

公共施設が 
整っている 

▲5.8 18.1 4.7 6.8 12.2 ▲13.5 4.0 ▲9.1 ▲61.5 0.0 10.3 ▲3.6 ▲31.7 ▲69.2 4.3 

上下水道などの
生活環境施設が
整っている 

25.0 46.8 7.8 53.4 53.7 21.6 26.7 45.5 7.7 26.1 51.7 41.1 9.8 ▲7.7 37.7 

多様な新しい情
報がいつも得や
すい 

▲16.3 ▲19.7 ▲15.6 ▲14.8 ▲9.1 ▲8.1 ▲14.7 ▲27.3 ▲46.2 ▲21.7 3.4 ▲14.3 ▲51.2 ▲46.2 ▲17.6 

※肯定的意見をプラス、否定的意見をマイナスとして計算した。 

▲は否定的意見のほうが多いことを示している。 
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デジタル化について 単純集計表 P.3 クロス集計表 PP.40-43 

 手続や相談のデジタル化に対する考え  

問２ 行政手続や相談がオンラインで完結できる環境が整った場合、あなた自身が手続

や相談をするとき、次の項目のどれがあなたの考えに最も近いと思いますか。【い

ずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  「市役所に行かずに自宅などからオンラインで手続や相談を済ませたい」（29.6％）が最も高

く、次いで「窓口で職員に確認してもらう方が安心なので市役所に行って手続や相談をした

い」（27.6％）が続いている。 

  性別でみると、「市役所に行かずに自宅などからオンラインで手続や相談を済ませたい」の割

合は「男性」（34.9％）が「女性」（25.6％）を約 9 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、年代が低いほど「市役所に行かずに自宅などからオンラインで手続や相談

を済ませたい」の割合が高くなっている。 

  居住地別でみると、「市役所に行くのは面倒だが、自分一人ではオンラインで手続を済ませる

ことができないので仕方なく市役所にいく」の割合は「美杉地域」（38.5％）が最も高く、次

いで「一志地域」（16.1％）が続いている。 

  

市役所に行かずに自宅

などからオンラインで手

続や相談を済ませたい

29.6%

一人でオンライン手続をする

ことはできるが、ＡＩチャット

のようなサポートがほしい

10.1%

一人でオンライン手続をするの

は不安だが、電話などで教えて

もらいながらであれば、オンラ

インで手続や相談をしてみたい

11.4%

窓口で職員に確認してもらう

方が安心なので市役所に

行って手続や相談をしたい

27.6%

市役所に行くのは面倒だが、

自分一人ではオンラインで手

続を済ませることができない

ので仕方なく市役所にいく

11.6%

オンラインで手続や相談ができ

ても、できなくても、とりあえず

市役所へ行って聞いてみる

6.5%

その他

0.9%
無回答

2.2%
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健康・スポーツについて 単純集計表 PP.4-6 クロス集計表 PP.44-59 

 主食・主菜・副菜を組み合わせた食事の頻度  

問３ あなたは、主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を１日２回以上食べていますか。

【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

  「ほぼ毎日」が 70.9％で 7 割以

上を占めている。 

  性別でみると、「ほぼ毎日」の割

合が「男性」（69.6％）、「女性」

（72.1％）で最も高くなってい

る。 

  年齢別でみると、「ほぼ毎日」の

割合は「70 代以上」（84.0％）が

最も高く、次いで「60 代」

（77.0％）が続いている。 

  居住地別でみると、「ほぼ毎日」

の割合は「安濃地域」（84.8％）、

「美杉地域」（84.6％）で 8 割を

超えている。 

 減塩に対する意識  

問４ あなたは、ふだんから減塩に気をつけていますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「気をつけている」と「気をつ

けているほうだ」を合わせた『気

をつけている』の割合は 56.8％

で 5 割以上を占めている。 

  性別でみると、『気をつけている』

の割合は「女性」（62.8％）が「男

性」（49.8％）を 13 ポイント上

回っている。 

  年齢別でみると、おおむね年代

が高いほど『気をつけている』

の割合が高くなっている。 

  居住地別でみると、『気をつけて

いる』の割合は「久居地域西部」

（75.7％）、「美里地域」（76.9％）、

「香良洲地域」（72.4％）、「美杉

地域」（76.9％）で 7 割を超えて

いる。 

ほぼ毎日

70.9%

週に４～５日

11.5%

週に２～３日

11.0%

ほとんどない

6.0%

無回答

0.6%

気をつけている

18.5%

気をつけて

いるほうだ

38.3%

あまり気をつけ

ていない

34.4%

気をつけていない

8.4%

無回答

0.3%
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 健康診査の受診頻度  

問５ あなたは、定期的に健康診査を受診していますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「毎年」（66.1％）が最も高く、

次いで「ほぼ毎年（１～２年に

１回程度）」（14.1％）が続いて

いる。 

  性別でみると、「毎年」の割合が

「男性」（68.8％）、「女性」

（63.7％）で最も高くなってい

る。 

  年齢別でみると、「毎年」の割合

は「10 代」を除くすべての年齢

層で 5 割を超えている。 

  居住地別でみると、「毎年」の割

合は「河芸地域」（80.0％）が最

も高く、次いで「香良洲地域」

（79.3％）が続いている。 

 
 １日の平均睡眠時間  

問６ あなたは、ここ１か月間、１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。【いずれか

一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「５時間未満」と「５時間以上

６時間未満」を除く『６時間以

上』の割合は 56.2％で 5 割以上

を占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、「６時間以上７

時間未満」の割合は「20 代」

（41.6％）が最も高く、次いで

「10 代」（37.9％）が続いてい

る。 

  居住地別でみると、『６時間以上』

の割合は「美里地域」、「美杉地

域」が同率（69.2％）で最も高

くなっている。 

毎年

66.1%
ほぼ毎年（１～２年

に１回程度）

14.1%

時々（２～３年

に１回程度）

8.3%

受けたことがある

（４年以上前）

5.6%

受けたことがない

5.3%

無回答

0.6%

５時間未満

8.8%

５時間以上

６時間未満

34.6%

６時間以上

７時間未満

34.6%

７時間以上

８時間未満

16.2%

８時間以上

９時間未満

4.2%

９時間以上

1.2%

無回答

0.4%



- 11 - 

 熱中症対策の有無  

問７ あなたは、熱中症対策を行っていますか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 

  「行っている」と「行っている

ほうだ」を合わせた『行ってい

る』の割合は 83.7％で 8 割以上

を占めている。 

  性別でみると、『行っている』の

割合は「女性」（86.7％）が「男

性」（79.9％）を約 7 ポイント上

回っている。 

  年齢別でみると、『行っている』

の割合は「60 代」（88.8％）が最

も高く、次いで「70 代以上」

（88.4％）が続いている。 

  居住地別でみると、『行っている』

の割合は「津地域西部」（90.6％）、

「河芸地域」（92.0％）、「美杉地

域」（92.3％）で 9 割を超えてい

る。 

  

行っている

35.1%

行っているほうだ

48.6%

あまり行って

いない

12.7%

行っていない

2.6%

無回答

0.9%
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 スポーツに関わりたいと思う内容  

問８ あなたがスポーツに関わりたい（「する」、「みる」、「ささえる」）と思う内容をお

答えください。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「プロスポーツの観戦」（37.6％）が最も高く、次いで「生涯スポーツの実施（ウォーキング

など健康増進を目的とした活動、レクリエーション活動など）」（35.4％）が続いている。 

  性別でみると、「プロスポーツの観戦」の割合は「男性」（42.4％）が「女性」（33.7％）を約

9 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、おおむね年代が低いほど「競技スポーツの実施（競技力向上を目的とした

各種スポーツ教室、競技チームの活動など）」、「プロスポーツの観戦」の割合が高くなってい

る。 

  居住地別でみると、「生涯スポーツの実施（ウォーキングなど健康増進を目的とした活動、レ

クリエーション活動など）」の割合は「久居地域西部」（54.1％）が最も高く、次いで「香良

洲地域」（51.7％）が続いている。 

  

前回共通

12.0%

35.4%

10.8%

37.6%

5.9%

11.1%

22.8%

3.1%

1.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

競技スポーツの実施

生涯スポーツの実施

地域でのスポーツイベントへの参加

プロスポーツの観戦

大会・イベントなどのボランティアへの参加

スポーツによる出会いや交流の場への参加

関わりたくない

その他

無回答
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 今後のスポーツ施設に対する考え  

問９ 津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や

建替費用による財政圧迫が懸念されています。このことについて、どうすべきと

思いますか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いやすいように改修していく」が 81.0％

で 8 割以上を占めている。 

  性別でみると、「利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いやすいよう改修していく」

の割合が「男性」（79.1％）、「女性」（82.6％）で最も高くなっている。 

  年齢別でみると、おおむね年代が低いほど「他の行政サービスを削っても、すべての施設を

維持していく」の割合が高くなっている。 

  居住地別でみると、「利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いやすいよう改修して

いく」の割合は「美杉地域」（92.3％）が最も高く、次いで「久居地域西部」（86.5％）が続

いている。 

  

前回共通

他の行政サービスを削っても、

すべての施設を維持していく

8.4%

利用が少ない施設を廃止し、利用が多い

施設を使いやすいよう改修していく

81.0%

利用に支障が出ても改修

や建て替えを行わない

3.1%

その他

4.6%

無回答

2.7%
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 スポーツ活動の頻度  

問 10 あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テ

ニス・野球など広く運動全般）をしていますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「していない」（44.6％）が最も高く、次いで「週に１～２日」（19.4％）が続いている。 

  性別でみると、「週に３日以上」と「週に１～２日」を合わせた『週に１日以上』の割合は「男

性」（42.7％）が「女性」（35.1％）を約 8 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、『週に１日以上』の割合は「10 代」（44.8％）が最も高く、次いで「70 代以

上」（41.4％）、「60 代」（40.6％）が続いている。 

  居住地別でみると、「していない」の割合は「安濃地域」（58.7％）、「香良洲地域」（62.1％）、

「一志地域」（50.0％）、「白山地域」（58.5％）で 5 割を超えている。 

  

前回共通

週に３日以上

19.3%

週に１～２日

19.4%

月に１～３日

9.2%
３ヶ月に１～２日

3.6%

年に１～３日

2.6%

していない

44.6%

無回答

1.2%
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 実施したスポーツの内容  

問 10－① 問 10 で「１ 週に３日以上」、「２ 週に１～２日」、「３ 月に１～３日」、

「４ ３ヶ月に１～２日」、「５ 年に１～３日」と答えた方にお聞きします。

この１年間に１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。【該当す

るものすべてに○】≪ｎ＝654≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「ウォーキング・軽い体操」（59.0％）が最も高く、次いで「器具を使ったトレーニング」

（17.4％）、「ゴルフ（練習場を含む。）」（13.9％）、「ジョギング・マラソン」（9.2％）が続い

ている。 

  性別でみると、「ゴルフ（練習場を含む。）」の割合は「男性」（23.3％）が「女性」（4.5％）

を約 19 ポイント上回っている。「ウォーキング・軽い体操」の割合では「女性」（64.9％）が

「男性」（52.7％）を約 12 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「ウォーキング・軽い体操」の割合は 50 代以上で 6 割を超えている。 

  居住地別でみると、「ウォーキング・軽い体操」の割合は「一志地域」（73.1％）が最も高く

なっている。 

前回共通

5.5%

1.8%

5.7%

4.0%

4.6%

5.5%

5.4%

4.9%

13.9%

1.5%

0.2%

0.3%

5.2%

5.7%

8.0%

2.1%

9.2%

5.7%

11.5%

59.0%

8.0%

17.4%

6.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

野球（キャッチボールを含む。）

ソフトボール

バレーボール

バスケットボール

サッカー（フットサルを含む。）

卓球

テニス

バドミントン

ゴルフ（練習場を含む。）

グラウンドゴルフ

柔道

剣道

ボウリング

つり

水泳

スキー・スノーボード

登山・ハイキング

サイクリング

ジョギング・マラソン

ウォーキング・軽い体操

ヨガ

器具を使ったトレーニング

その他

無回答
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津城跡(お城公園)について 単純集計表 P.6 クロス集計表 PP.60-63 

 津城を訪れたことの有無  

問 11 あなたは、津城（お城公園）を訪れたことがありますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「ある」が 81.5％で 8 割以上を

占めている。 

  性別でみると、「ある」の割合が

「男性」（82.6％）、「女性」

（80.6％）で最も高くなってい

る。 

  年齢別でみると、「ある」の割合

は 40 代以上で 8 割を超えてい

る。 

  居住地別でみると、「ない」の割

合は「芸濃地域」（39.4％）が最

も高く、次いで「美杉地域」

（38.5％）が続いている。 

 
 津城の整備に対する考え  

問 12 あなたは、津城（お城公園）の整備についてどう思いますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「どちらでも良い」が 42.0％で

4 割以上を占めている。 

  性別でみると、「整備は必要なく、

現状のままで良い」の割合は「男

性」（28.7％）が「女性」（16.9％）

を約 12 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「整備が必要」

の割合は 40 代以上で 3 割を超

えている。 

  居住地別でみると、「整備が必要」

の割合は「津地域中央部」

（41.4％）が最も高く、次いで

「津地域南部」（37.5％）が続い

ている。 

 
 

ある

81.5%

ない

17.7%

無回答

0.7%

整備が必要

33.4%

整備は必要なく、

現状のままで良い

22.4%

どちらでも

良い

42.0%

無回答

2.3%
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 どのような整備が必要か  

問 12－① 問 12 で「１ 整備が必要」と答えた方にお聞きします。どのような整備が必

要だと思いますか。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝403≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「津城の雰囲気が感じられる史跡公園として整備が望ましい」（46.7％）が最も高く、次いで

「緑豊かな市民の憩いの場となる整備が望ましい」（41.7％）が続いている。 

  性別でみると、「かつての歴史を体感できるような建物復元を含む整備が望ましい」の割合は

「男性」（37.5％）が「女性」（19.7％）を約 18 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「子どもたちが安全に遊べる公園として整備されるのが望ましい」の割合は

「30 代」（74.2％）が最も高く、次いで「10 代」（57.1％）が続いている。 

  居住地別でみると、「津城の雰囲気が感じられる史跡公園として整備が望ましい」の割合は

「美里地域」（100.0％）が最も高く、「緑豊かな市民の憩いの場となる整備が望ましい」の割

合は「美杉地域」（100.0％）が最も高くなっている。 

  

46.7%

27.5%

41.7%

29.8%

27.5%

1.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

津城の雰囲気が感じられる史跡

公園として整備が望ましい

かつての歴史を体感できるような

建物復元を含む整備が望ましい

緑豊かな市民の憩いの場となる

整備が望ましい

子どもたちが安全に遊べる公園として

整備されるのが望ましい

市外からも観光客が訪れる拠点として

整備されるのが望ましい

無回答
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太陽光発電設備について 単純集計表 PP.7-8 クロス集計表 PP.64-75 

 住宅用太陽光発電設備を設置したいか  

問 13 あなたは、住宅用太陽光発電設備を設置したいと思いますか。【いずれか一つに

○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 

  「設置したいと思わない」が

67.1％で 6 割以上を占めている。 

  性別でみると、「設置したいと思

わない」の割合が「男性」

（67.4％）、「女性」（66.9％）で

最も高くなっている。 
  年齢別でみると、「設置したいと

思わない」の割合は 60 代以上で

7 割を超えている。 

  居住地別でみると、「設置したい

と思わない」の割合は「美里地

域」を除くすべての地域で最も

高くなっている。「美里地域」で

は、「設置したい」（46.2％）が

最も高くなっている。 

  

設置したい

18.1%

既に設置

している

13.5%

設置したいと

思わない

67.1%

無回答

1.2%
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 設置したい・設置している理由  

問 13－① 問 13 で「１ 設置したい」、「２ 既に設置している」と答えた方にお聞きし

ます。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝382≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「発電した電気を自宅で使用することで電気料金を節約するため」（75.7％）が最も高く、次

いで「災害、停電時の非常用の電源とするため」（48.4％）、「自宅で使用しきれなかった電力

を電力会社に売ることで収入を得るため」（36.4％）、「地球温暖化対策やＣＯ２排出削減に貢

献するため」（35.1％）となっている。 

  性別でみると、「災害、停電時の非常用の電源とするため」の割合は「女性」（56.9％）が「男

性」（37.5％）を約 19 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「発電した電気を自宅で使用することで電気料金を節約するため」の割合は

すべての年齢層で最も高くなっている。 

  居住地別でみると、「発電した電気を自宅で使用することで電気料金を節約するため」の割合

はすべての地域で最も高くなっている。 

  

35.1%

75.7%

36.4%

48.4%

2.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地球温暖化対策やＣＯ２排出

削減に貢献するため

発電した電気を自宅で使用する

ことで電気料金を節約するため

自宅で使用しきれなかった電力を電力

会社に売ることで収入を得るため

災害、停電時の非常用の電源とするため

その他

無回答
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 設置したくない理由  

問 13－② 問 13 で「３ 設置したいと思わない」と答えた方にお聞きします。その理由

をお答えください。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝811≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「修理やメンテナンスの費用に不安があるため」（58.2％）が最も高く、次いで「導入に係る

初期投資費用が高いため」（50.3％）が続いている。 

  性別でみると、「投資回収年数が長いため」の割合は「男性」（38.2％）が「女性」（25.3％）

を約 13 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「修理やメンテナンスの費用に不安があるため」の割合はすべての年齢層で

最も高くなっている。 

  居住地別でみると、「住宅の屋根が狭いなど、導入できる場所がないため」の割合は「美里地

域」（33.3％）が最も高く、次いで「香良洲地域」（30.0％）が続いている。 

  

14.3%

2.7%

9.6%

50.3%

31.1%

8.1%

58.2%

8.3%

27.9%

13.9%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

住宅の屋根が狭いなど、導入

できる場所がないため

日当たりが悪い住宅のため

季節によって発電量が不安定なため

導入に係る初期投資費用が高いため

投資回収年数が長いため

景観上の問題があるため

修理やメンテナンスの費用に不安があるため

転居の可能性があるため

売電価格の低下や買取制度の

変更に不安があるため

その他

無回答
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 野立て太陽光発電設備設置に対する意見  

問 14 近年では、住宅用太陽光発電設備のほかに、空き地や山林に設置される野立て太

陽光発電設備の設置も活発に進められています。こうした野立て太陽光発電設備

設置の推進の動きは、今後どうなっていくべきだと思いますか。【いずれか一つに

○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、新たな設置も問題ない」と

「周辺住民に説明会を実施し合意が得られれば、新たな設置も問題ない」を合わせた『新た

な設置も問題ない』の割合は 55.2％で 5 割以上を占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

  年齢別でみると、『新たな設置も問題ない』の割合は 30 代以下で 6 割を超えている。 

  居住地別でみると、「これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない」の割合は「美

杉地域」（61.5％）が最も高くなっている。 

  

周辺環境への配慮（景観面、

安全性など）がなされていれ

ば、新たな設置も問題ない

31.6%

周辺住民に説明会を実施し合意が

得られれば、新たな設置も問題ない

23.6%

再生可能エネルギーの普及

のため、野立て太陽光発電

設備の規制を緩めるべき

3.1%

これ以上、野立て太陽光発電

設備を増やすべきではない

20.6%

適正に推進していくため

に、野立て太陽光発電設備

の規制を強めるべき

17.2%

無回答

3.9%
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 新たな設置も問題ない・規制を緩めるべきと答えた理由  

問 14－① 問 14 で「１ 周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、

新たな設置も問題ない」、「２ 周辺住民に説明会を実施し合意が得られれば、

新たな設置も問題ない」、「３ 再生可能エネルギーの普及のため、野立て太

陽光発電設備の規制を緩めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由を

お答えください。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝704≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につながるため」（67.2％）が最も高く、次いで「災害、

停電時の非常用電力として効果があるため」（40.8％）、「エネルギーの地産地消につながるた

め」（38.9％）、「電気料金の値下げに効果があるため」（31.7％）が続いている。 

  性別でみると、「災害、停電時の非常用電力として効果があるため」の割合は「女性」（44.9％）

が「男性」（34.9％）を 10 ポイント上回っている。 

  年齢別でみると、「地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につながるため」の割合はすべての年齢

層で最も高くなっている。 

  居住地別でみると、「設置やメンテナンスに伴う経済波及効果、地域経済循環が期待できるた

め」の割合は「香良洲地域」（17.6％）が最も高く、次いで「津地域中央部」（14.1％）、「津

地域北部」（11.2％）が続いている。 

  

67.2%

38.9%

10.2%

4.1%

4.5%

31.7%

40.8%

0.9%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につながるため

エネルギーの地産地消につながるため

設置やメンテナンスに伴う経済波及効果、

地域経済循環が期待できるため

設置やメンテナンスに伴う雇用の

増大が期待できるため

環境教育の題材としての活用が期待できるため

電気料金の値下げに効果があるため

災害、停電時の非常用電力として効果があるため

その他

無回答
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 これ以上増やすべきではない・規制を強めるべきと答えた理由  

問 14－② 問 14 で「４ これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない」、「５ 

適正に推進していくために、野立て太陽光発電設備の規制を強めるべき」と

答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべて

に○】≪ｎ＝457≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「土砂災害や出水の濁水流出による被害に不安があるため」（55.1％）が最も高く、次いで「台

風、地震など災害時の設備の安全性に不安があるため」（51.6％）、「動植物などの生息地や生

態系への影響に不安があるため」（51.0％）が続いている。 

  性別でみると、「土砂災害や出水の濁水流出による被害に不安があるため」の割合が「男性」

（55.5％）、「女性」（56.1％）で最も高くなっている。 

  年齢別でみると、「動植物などの生息地や生態系への影響に不安があるため」の割合は「20 代」

（66.7％）が最も高く、次いで「30 代」（60.5％）が続いている。 

  居住地別でみると、「土砂災害や出水の濁水流出による被害に不安があるため」の割合は「白

山地域」（92.9％）が最も高く、次いで「一志地域」（66.7％）が続いている。 

  

38.7%

25.4%

41.8%

51.0%

51.6%

55.1%

18.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

景観が損なわれるため

騒音や反射光などによる健康

被害に不安があるため

十分な説明がされずに設置され

ることに不安があるため

動植物などの生息地や生態系

への影響に不安があるため

台風、地震など災害時の設備

の安全性に不安があるため

土砂災害や出水の濁水流出に

よる被害に不安があるため

その他

無回答



- 24 - 

空き家について 単純集計表 PP.8-9 クロス集計表 PP.76-83 

 津市空き家情報バンクの認知度  

問 15 あなたは、津市空き家情報バンクを知っていますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

  「はい」（34.4％）、「いいえ」

（64.0％）となっている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、おおむね年代

が高いほど『はい』の割合が高

くなっている。 

  居住地別でみると、「はい」の割

合は「美杉地域」（76.9％）が最

も高く、次いで「白山地域」

（61.0％）が続いている。 

 
 空き家の所有若しくは 10 年以内に自宅が空き家になる可能性の有無  

問 16 現在、津市内に空き家を所有している、または今後 10 年以内に津市内の自宅が

空き家になる可能性はありますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

  「所有しておらず、今後 10 年以

内に自宅が空き家になる可能性

はない」が 68.5％で 7 割近くを

占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、おおむね年代

が高いほど「所有しており、売

却・賃貸など利活用を考えてい

る」と「所有しているが、売却・

賃貸などは考えていない」を合

わせた『所有している』の割合

が高くなっている。 

  居住地別でみると、「所有してい

ないが、今後 10 年以内に自宅が

空き家になる可能性がある」の

割合は「白山地域」（31.7％）が

最も高く、次いで「美杉地域」

（23.1％）が続いている。 

前回共通

前回共通

はい

34.4%

いいえ

64.0%

無回答

1.6%

所有しており、売却・賃貸

など利活用を考えている

6.1%

所有しているが、

売却・賃貸などは

考えていない

10.2%

所有していな

いが、今後

10年以内に

自宅が空き

家になる可

能性がある

10.8%

所有しておらず、今後

10年以内に自宅が空き

家になる可能性はない

68.5%

無回答

4.4%
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 津市空き家情報バンクへの物件登録意向  

問 16－① 問 16 で「１ 所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２ 所

有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。

津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝197≫ 

 
 

  「わからない」（44.2％）が最も

高く、次いで「登録は考えてい

ない」（39.1％）が続いている。 

  性別でみると、「登録は考えてい

ない」の割合は「男性」（46.7％）

が「女性」（32.4％）を約 14 ポ

イント上回っている。 

  年齢別でみると、「今後、登録し

たい」の割合は「30 代」（15.4％）

が最も高く、次いで「50 代」

（14.8％）が続いている。 

  居住地別でみると、「今後、登録

したい」の割合は「白山地域」

（42.9％）が最も高く、次いで

「美杉地域」（33.3％）が続いて

いる。 

  

前回共通

すでに登録している

0.5%

今後、登録したい

7.6%

登録は考え

ていない

39.1%

わからない

44.2%

無回答

8.6%
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 空き家を所有していることによる悩み  

問 16－② 問 16 で「１ 所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２ 所

有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。

空き家を所有していることで困っていることはありますか。【該当するもの

すべてに○】≪ｎ＝197≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「維持管理」（41.6％）が最も高く、次いで「リフォームや修繕、解体の費用」（37.1％）が

続いている。 

  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 

  年齢別でみると、おおむね年代が低いほど「維持管理」の割合が高くなっている。 

  居住地別でみると、「リフォームや修繕、解体の費用」の割合は「河芸地域」（75.0％）、「香

良洲地域」（50.0％）、「白山地域」（71.4％）で 5 割を超えている。 

  

前回共通

41.6%

37.1%

27.4%

8.1%

2.0%

4.6%

28.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

維持管理

リフォームや修繕、解体の費用

家財道具などの整理

相談できる窓口がない

法規制上、建て替えができない

その他

無回答
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大門・丸之内地区について 単純集計表 P.9 クロス集計表 PP.84-85 

 大門・丸之内地区に望む機能  

問 17 中心市街地である大門・丸之内地区に、どのような機能が充実すれば賑わいや地

域活力の創出につながると思いますか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「駐車場が併設された店舗や事務所」（33.4％）が最も高く、次いで「カフェや売店がある居

心地の良い公園」（23.9％）、「店舗のテラス席やイベントなどで活用できる広い歩道」（11.8％）

が続いている。 

  性別でみると、「駐車場が併設された店舗や事務所」の割合が「男性」（28.9％）、「女性」（36.6％）

で最も高くなっている。 

  年齢別でみると、おおむね年代が低いほど「カフェや売店がある居心地の良い公園」の割合

が高く、おおむね年代が高いほど「駐車場が併設された店舗や事務所」の割合が高くなって

いる。 

  居住地別でみると、「駐車場が併設された店舗や事務所」の割合は「美里地域」を除くすべて

の地域で最も高くなっている。 

  

店舗のテラス席やイベントな

どで活用できる広い歩道

11.8%

カフェや売店がある

居心地の良い公園

23.9%

お城や藤堂高虎を

紹介する資料館

2.0%

地域の名物などが購入

できる土産物屋

6.1%
シェアオフィスやコワー

キングスペースなどの

共同利用型オフィス

3.2%

起業のスタートアップ支援などを

行うビジネスのサポート拠点施設

3.1%

駐車場が併設され

た店舗や事務所

33.4%

シェアサイクルなど

の新たな交通手段

4.2%

無回答

12.3%
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バスなどの利用状況について 単純集計表 PP.9-10 クロス集計表 PP.86-89 

 バス交通の利用頻度  

問 18 あなたは、民間路線バス、津市コミュニティバスなどのバス交通を普段どの程度

利用していますか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 

  「ほとんど利用しない」と「利

用しない」を合わせた『利用し

ない』の割合は 89.3％で 9 割近

くを占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、「利用しない」

の割合は「40 代」（61.1％）が最

も高く、次いで「60 代」（59.0％）

が続いている。 

  居住地別でみると、「ほとんど利

用しない」と「利用しない」を

除く『月に１日以上』の割合は

「津地域中央部」（14.9％）が最

も高く、次いで「津地域北部」

（14.5％）が続いている。 

  

前回共通

週に５日以上

1.2%

週に３～４日程度

0.9%

週に１～２日

程度

1.6%

月に１～２日

程度

6.5%

ほとんど利用

しない

34.9%

利用しない

54.5%

無回答

0.5%
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 利用するバス交通の種類  

問 18－① 問 18 で「１ 週に５日以上」、「２ 週に３～４日程度」、「３ 週に１～２日

程度」、「４ 月に１～２日程度」と答えた方にお聞きします。その利用はど

のバス交通ですか。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝123≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「民間路線バス」（87.0％）が最も高く、次いで「津市コミュニティバス」（9.8％）、「ぐるっ

と・つーバス」（4.9％）となっている。 

  

前回共通

87.0%

9.8%

4.9%

0.8%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

民間路線バス

津市コミュニティバス

ぐるっと・つーバス

その他

無回答
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 利用しない理由  

問 18－② 問 18 で「５ ほとんど利用しない」、「６ 利用しない」と答えた方にお聞き

します。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

≪ｎ＝1,079≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「車で移動するため」（90.1％）が最も高く、次いで「家族・親族に送迎してもらうため」

（15.7％）、「目的地への到着時間が希望と異なるため（ダイヤが合っていないため）」（15.0％）

が続いている。 

  性別でみると、「車で移動するため」の割合が「男性」（89.6％）、「女性」（90.7％）で最も高

くなっている。 

  年齢別でみると、「車で移動するため」の割合は「50 代」（97.5％）が最も高く、次いで「40

代」（94.4％）、「60 代」（92.6％）が続いている。 

  居住地別でみると、「バス停が目的地から遠いため」の割合は「芸濃地域」（21.9％）が最も

高く、次いで「白山地域」（17.1％）が続いている。 

  

前回共通

90.1%

15.7%

11.8%

6.7%

15.0%

7.5%

3.6%

3.8%

4.3%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

車で移動するため

家族・親族に送迎してもらうため

バス停が自宅から遠いため

運賃が高いため

目的地への到着時間が希望と異なるため

（ダイヤが合っていないため）

バス停が目的地から遠いため

外出機会が減ったため

利用方法がわからない

その他

無回答
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住宅防火対策について 単純集計表 PP.10-11 クロス集計表 PP.90-97 

 住宅用火災警報器の設置の有無  

問 19 住宅用火災警報器はすべての寝室、階段の上部（寝室が２階以上にある場合）に

設置しなければなりません。あなたは、住宅用火災警報器を設置していますか。

【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

  「義務のあるすべての部分に設

置している」と「一部に設置し

ている」と「自動火災報知設備

を設置している」を合わせた『設

置している』の割合は 74.0％で

7 割以上を占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、『設置している』

の割合は「30 代」（88.8％）が最

も高くなっている。 

  居住地別でみると、「設置してい

ない」の割合は「安濃地域」

（43.5％）が最も高くなってい

る。 

 設置するきっかけ  

問 19－① 問 19 で「１ 義務のあるすべての部分に設置している」、「２ 一部に設置

している」と答えた方にお聞きします。設置するきっかけは何でしたか。【い

ずれか一つに○】≪ｎ＝828≫ 

  「新築時またはアパート入居時

に設置されていた」が 59.2％で

6 割近くを占めている。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、「テレビ、ラジ

オ、新聞による報道」の割合は

「60 代」（27.5％）が最も高くな

っている。 

  居住地別でみると、「新築時また

はアパート入居時に設置されて

いた」の割合は「芸濃地域」

（70.6％）が最も高く、次いで

「津地域南部」（68.9％）が続い

ている。 

義務のある

すべての部

分に設置して

いる（すべて

の寝室、階段

の上部（寝室

が２階以上に

ある場合））

41.6%

一部に設置している（寝室

の一部、台所など）

27.0%

自動火災報

知設備を設

置している

5.5%

設置していない

24.5%

無回答

1.5%

新築時または

アパート入居

時に設置され

ていた

59.2%春・秋の火災

予防運動広報

3.5%

消防が行う戸別

訪問調査または

自治会回覧によ

るアンケート調査

7.9%

テレビ、ラジ

オ、新聞に

よる報道

14.4%

住宅用火災警報

器の販売店での

広報、チラシ

5.8%

その他

6.0%

無回答

3.3%
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 ６カ月以内の作動確認の実施の有無  

問 19－② 問 19 で「１ 義務のあるすべての部分に設置している」、「２ 一部に設置

している」と答えた方にお聞きします。直近、６カ月以内に住宅用火災警報

器の作動確認を実施しましたか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝828≫ 

 
 

  「実施していない」が 74.6％で

7 割以上を占めている。 

  性別でみると、「実施していない」

の割合は「女性」（78.1％）が「男

性」（70.1％）を 8 ポイント上回

っている。 

  年齢別でみると、「実施した」の

割合は「70 代以上」（25.2％）が

最も高く、次いで「60 代」

（24.7％）が続いている。 

  居住地別でみると、「実施した」

の割合は「安濃地域」（31.8％）

が最も高くなっている。 

 
 

 作動確認の結果  

問 19－③ 問 19－②で「１ 実施した」と答えた方にお聞きします。作動確認の結果は

いかがでしたか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝172≫ 

 
 
 
 
 
 

  「異常はなかった」が 94.8％で

9 割以上を占めている。 

 
 
 
 
 

 

 

実施した

20.8%

実施していない

74.6%

無回答

4.6%

異常は

なかった

94.8%

作動しなかった

2.9%

無回答

2.3%



- 33 - 

 電池や警報器本体の取換の有無  

問 19－④ 問 19－③で「２ 作動しなかった」と答えた方にお聞きします。その後電池

や警報器本体を取り換えましたか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝5≫ 

 
 
 
 
 
 

  「取り換えた」、「取り換えてい

ない」が同率（40.0％）となっ

ている。 

 
 
 
 
 
 

 設置していない理由  

問 19－⑤ 問 19 で「４ 設置していない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答

えください。【いずれか一つに○】≪ｎ＝296≫ 

 
  「設置義務があることを知らな

かった」（42.9％）が最も高く、

次いで「必要性を感じない」

（18.6％）が続いている。 

  性別でみると、「必要性を感じな

い」の割合は「男性」（22.4％）

が「女性」（15.2％）を約 7 ポイ

ント上回っている。 

  年齢別でみると、「必要性を感じ

ない」の割合は「60 代」（28.2％）

が最も高く、次いで「70 代以上」

（23.3％）が続いている。 

  居住地別でみると、「設置義務が

あることを知らなかった」の割

合は「美里地域」（60.0％）、「美

杉地域」（66.7％）で 6 割を超え

ている。 

取り換えた

40.0%

取り換えていない

40.0%

無回答

20.0%

設置義務があるこ

とを知らなかった

42.9%

必要性を感じない

18.6%

高価なため購

入できない

11.1%

設置の方法が

わからない

10.8%

その他

9.8%

無回答

6.8%
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行政情報発信について 単純集計表 PP.11-13 クロス集計表 PP.98-121 

 「広報津」の閲覧の有無  

問 20 あなたは、広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
  「読んだことがある」が 85.9％

で 8 割以上を占めている。 

  性別でみると、「読んだことがあ

る」の割合は「女性」（90.1％）

が「男性」（81.3％）を約 9 ポイ

ント上回っている。 

  年齢別でみると、「読んだことが

ない」の割合は 20 代以下で 4 割

を超えている。 

  居住地別でみると、「読んだこと

がある」の割合は「一志地域」

（92.9％）が最も高く、次いで

「白山地域」（92.7％）が続いて

いる。 

  

前回共通

読んだことがある

85.9%

読んだことがない

12.7%

無回答

1.4%
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 広報津のデザインやレイアウト（配置）、掲載内容  

問 20－① 問 20 で「１ 読んだことがある」と答えた方にお聞きします。広報津のデザ

インやレイアウト（配置）、掲載内容についてどう思いますか。それぞれの項

目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。≪ｎ＝1,038≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「良い」と「まあ良い」を合わせた『良い』の割合は「デザイン」（65.9％）、「レイアウト（配

置）」（63.1％）、「掲載内容」（60.8％）で 6 割以上を占めている。 
  性別でみると、「デザイン」、「レイアウト（配置）」の項目で、『良い』の割合は「女性」が「男

性」を約 6 ポイント上回っている。「掲載内容」の項目では、「女性」（65.1％）が「男性」

（54.8％）を約 10 ポイント上回っている。 
  年齢別でみると、『良い』の割合はすべての年齢層で「どちらともいえない」を上回っている。 
  居住地別でみると、「デザイン」、「掲載内容」の項目で、『良い』の割合はすべての地域で「ど

ちらともいえない」を上回っている。「レイアウト（配置）」の項目では、『良い』の割合は「芸

濃地域」を除くすべての地域で「どちらともいえない」を上回っている。「芸濃地域」では、

「どちらともいえない」（48.1％）が最も高くなっている。 
  

前回共通

20.5%

18.2%

17.1%

45.4%

44.9%

43.6%

29.0%

31.0%

32.0%

3.1%

3.1%

4.3%

1.3%

1.6%

1.6%

0.8%

1.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

デザイン

レイアウト（配置）

掲載内容

良い まあ良い どちらともいえない あまり良くない 良くない 無回答
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 デジタル版広報津への移行  

問 21 現在、広報津は印刷物として発行しているほか、ホームページやアプリなどのデ

ジタル版広報津もご覧いただけます。デジタル版広報津への移行についてどう思

いますか。【いずれか一つに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「今までどおり印刷された冊子のほうが良い」（62.6％）が最も高く、次いで「ホームページ

などのデジタル版広報津のみで良い」（29.2％）が続いている。 
  性別でみると、「ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い」の割合は「男性」（36.2％）

が「女性」（23.3％）を約 13 ポイント上回っている。 
  年齢別でみると、「今までどおり印刷された冊子のほうが良い」の割合は「30 代」を除くすべ

ての年齢層で最も高くなっている。「30 代」では、「ホームページなどのデジタル版広報津の

みで良い」（52.0％）が最も高くなっている。 
  居住地別でみると、「今までどおり印刷された冊子のほうが良い」の割合は「香良洲地域」

（82.8％）が最も高く、次いで「津地域西部」（75.0％）が続いている。 
  

前回共通

今までどおり印刷され

た冊子のほうが良い

62.6%

ホームページなどのデジ

タル版広報津のみで良い

29.2%

その他

4.5%

無回答

3.7%
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 デジタル版広報津のみで良い理由  

問 21－① 問 21 で「２ ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い」と答えた

方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】

≪ｎ＝353≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」（77.6％）が最も高く、次

いで「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙よりホーム

ページなどに変えていく方が良いと思うから」（51.6％）となっている。 
  性別でみると、「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙よ

りホームページなどに変えていく方が良いと思うから」の割合は「男性」（56.2％）が「女性」

（46.4％）を約 10 ポイント上回っている。 
  年齢別でみると、「普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙

よりホームページなどに変えていく方が良いと思うから」の割合は「20 代」（80.0％）が最も

高く、次いで「10 代」（72.7％）が続いている。 
  居住地別でみると、「印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから」の割合

は「白山地域」、「美杉地域」が同率（100.0％）で最も高くなっている。 
  

前回共通

51.6%

77.6%

4.8%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

普段、インターネットなどで情報を得ることが

多いので、紙媒体の広報紙よりホームページなど

に変えていく方が良いと思うから

印刷経費が抑制され、紙資源の

抑制など環境に配慮できるから

その他

無回答
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 津市行政情報番組の視聴の有無  

問 22 あなたは、津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。

【該当するものすべてに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「知らない・見たことがない」（48.8％）が最も高く、次いで「テレビで見たことがある」

（26.1％）、「知っているが見たことがない」（20.4％）、「YouTube で見たことがある」（2.7％）

となっている。 
  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 
  年齢別でみると、「知らない・見たことがない」の割合は 30 代以下で 6 割を超えている。 
  居住地別でみると、「知らない・見たことがない」の割合は「河芸地域」（61.3％）、「美里地

域」（61.5％）で 6 割を超えている。 
  

前回共通

26.1%

2.7%

20.4%

48.8%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

テレビで見たことがある

YouTubeで見たことがある

知っているが見たことがない

知らない・見たことがない

無回答
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 津市行政情報番組でよく見るコーナー  

問 22－① 問 22 で「１ テレビで見たことがある」、「２ YouTube で見たことがある」

と答えた方にお聞きします。津市行政情報番組について、どのコーナーをよ

く見ますか。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝348≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「まちのできごと（市内のニュース）」（73.9％）が最も高く、次いで「市政ガイド（新制度

や計画など市政の取り組みを紹介）」（20.4％）、「ＴＶ版 市長コラム（市長が市政について語

る）」（16.7％）が続いている。 
  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 
  年齢別でみると、「まちのできごと（市内のニュース）」の割合は「40 代」（83.8％）が最も高

く、次いで「60 代」（78.8％）が続いている。 
  居住地別でみると、「まちのできごと（市内のニュース）」の割合は「美里地域」（100.0％）

が最も高くなっている。 
  

前回共通

73.9%

16.7%

5.5%

11.8%

20.4%

8.9%

5.5%

8.6%

9.5%

14.1%

2.6%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

まちのできごと

ＴＶ版 市長コラム

市長対談

市長定例記者会見

市政ガイド

健康づくりタイム

探検☆学童クラブ

元気のツボ！

文字放送

プラザ津

その他

無回答
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 津市行政番組の視聴の有無  

問 23 あなたは、以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するもの

すべてに○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」（57.7％）が最も高く、次いで「ニュース情報

番組 Mie ライブ 旬感☆ Mie（三重テレビ）」（25.9％）、「つ いいと、ツイート！（三重テ

レビ）」（12.4％）、「津市情報マップ（ＦＭ三重）」（11.0％）となっている。 
  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 
  年齢別でみると、おおむね年代が低いほど「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」の

割合が高くなっている。 
  居住地別でみると、「いずれも見たり、聴いたりしたことがない」の割合は「河芸地域」（68.0％）、

「安濃地域」（60.9％）、「一志地域」（66.1％）で 6 割を超えている。 
  

前回共通

12.4%

25.9%

11.0%

57.7%

4.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

つ いいと、ツイート！

ニュース情報番組 Mieライブ 旬感☆ Mie

津市情報マップ

いずれも見たり、聴いたりしたことがない

無回答
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 津市ホームページの閲覧の有無  

問 24 あなたは、津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 

  「見たことがある」が 52.6％、

「見たことがない」が 44.8％で

特に大きな差は見受けられなか

った。 

  性別では、特に大きな差は見受

けられなかった。 

  年齢別でみると、「見たことがな

い」の割合は「10 代」、「20 代」、

「70 代以上」の年齢層で「見た

ことがある」を上回っている。 

  居住地別でみると、「見たことが

ない」の割合は「美杉地域」

（61.5％）が最も高くなってい

る。 

  

前回共通

見たこと

がある

52.6%

見たこと

がない

44.8%

無回答

2.6%
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 津市ホームページの閲覧理由  

問 24－① 問 24 で「１ 見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームペー

ジをどんなときに見ますか。【該当するものすべてに○】 

≪ｎ＝636≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「市の手続や制度が知りたいとき」（66.4％）が最も高く、次いで「観光やイベントの情報が

知りたいとき」（34.0％）、「営業時間や問合せ先、アクセスが知りたいとき」（30.3％）が続

いている。 
  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 
  年齢別でみると、「市の手続や制度が知りたいとき」の割合は「10 代」を除くすべての年齢層

で最も高くなっている。「10 代」では、「市の施設を使いたいとき」（60.0％）が最も高くなっ

ている。 
  居住地別でみると、「地域情報が知りたいとき」の割合は「河芸地域」（35.1％）、「芸濃地域」

（35.7％）、「美里地域」（33.3％）で 3 割を超えている。 
  

前回共通

12.7%

66.4%

19.7%

34.0%

21.2%

9.6%

27.0%

30.3%

5.0%

3.6%

2.5%

4.2%

4.9%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

市の政策や方針

市の手続や制度

災害関連情報など緊急情報

観光やイベントの情報

地域情報

新しい情報

市の施設

営業時間や問合せ先、アクセス

市の概要（人口など）

行政番組（動画）や広報紙（広報津）

リンクされたページ

何となく

その他

無回答
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 津市ホームページのデザインやレイアウト、掲載内容  

問 24－② 問 24 で「１ 見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームペー

ジについてどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつ

けてください。≪ｎ＝636≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「良い」と「まあ良い」を合わせた『良い』の割合は「トップページの印象」（47.5％）、「デ

ザイン（色・レイアウトなど）」（43.1％）、「掲載内容のわかりやすさ」（41.8％）で 4 割以上

を占めている。「あまり良くない」と「良くない」を合わせた『良くない』の割合は「検索機

能」（21.7％）、「目的の情報へのたどりつきやすさ（カテゴリ分けなど）」（25.2％）で 2 割以

上を占めている。 
  性別でみると、「検索機能」の項目で、『良い』の割合は「女性」（39.2％）が「男性」（30.5％）

を約 9 ポイント上回っている。「目的の情報へのたどりつきやすさ（カテゴリ分けなど）」の

項目では、「女性」（41.2％）が「男性」（30.2％）を 11 ポイント上回っている。すべての項

目で、『良い』の割合は「女性」が「男性」を上回っている。 
  年齢別でみると、『良い』の割合は「検索機能」の項目の「30 代」を除くすべての年齢層で

『良くない』を上回っている。「検索機能」の項目の「30 代」では、『良い』と『良くない』

が同率（31.8％）となっている。 
  居住地別でみると、「トップページの印象」、「デザイン（色・レイアウトなど）」、「掲載内容

のわかりやすさ」の項目で、『良い』の割合は「美里地域」を除くすべての地域で『良くない』

を上回っている。「検索機能」の項目では、『良い』の割合は「芸濃地域」、「美里地域」、「美

杉地域」を除くすべての地域で『良くない』を上回っている。「目的の情報へのたどりつきや

すさ（カテゴリ分けなど）」の項目では、『良い』の割合は「津地域南部」、「美里地域」、「安

濃地域」、「美杉地域」を除くすべての地域で『良くない』を上回っている。 

9.9%

9.4%

7.5%

7.1%

6.9%

37.6%

33.6%

27.4%

28.8%

34.9%

38.7%

42.6%

40.3%

36.3%

36.6%

8.3%

8.0%

16.5%

18.9%

13.4%

3.0%

3.3%

5.2%

6.3%

5.2%

2.5%

3.0%

3.1%

2.7%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

トップページの印象

デザイン（色・レイアウトなど）

検索機能

目的の情報へのたどりつき

やすさ（カテゴリ分けなど）

掲載内容のわかりやすさ

良い まあ良い どちらともいえない あまり良くない 良くない 無回答
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ご当地ナンバーついて 単純集計表 PP.13-14 クロス集計表 PP.122-127 

 「津ナンバー」と「三重ナンバー」のどちらが良いか  

問 25 従来、自動車のナンバープレートには、自動車の使用の本拠の位置を管轄する運

輸支局の名称などが表示されてきましたが、平成 18 年からは、地域振興や観光振

興の観点を踏まえ、地域名などを表示にする「ご当地ナンバー」を導入すること

が認められています。県内では、これまでに「四日市ナンバー（四日市市）」「鈴

鹿ナンバー（鈴鹿市・亀山市）」「伊勢志摩ナンバー（伊勢市・鳥羽市・志摩市・

明和町・玉城町・度会町・南伊勢町）」が導入されています。 

現在、津市にお住まいの方の自動車は「三重ナンバー」となっていますが、あな

たは、「津ナンバー」と「三重ナンバー」のどちらが良いですか。【いずれか一つ

に○】 

※ ご当地ナンバーの導入には、対象地域住民の合意形成が必要です。なお、ご

当地ナンバーが導入されると、自動車を新規に登録する場合や、移転登録や変更

登録などによりナンバープレートを変更する場合は、必ずご当地ナンバーをつけ

ることとなり、これまでの三重ナンバーを選ぶことはできません。≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「三重ナンバーのままが良い」（34.7％）が最も高く、次いで「どちらでも良い」（30.0％）

が続いている。 
  性別では、特に大きな差は見受けられなかった。 
  年齢別でみると、「津ナンバーが良い」と「どちらかといえば津ナンバーが良い」を合わせた

『津ナンバーが良い』の割合は「20 代」（25.7％）が最も高く、次いで「10 代」（24.1％）が

続いている。 
  居住地別でみると、「どちらかといえば三重ナンバーのままが良い」と「三重ナンバーのまま

が良い」を合わせた『三重ナンバーのままが良い』の割合は「津地域西部」（51.6％）、「河芸

地域」（50.7％）、「芸濃地域」（51.5％）、「安濃地域」（50.0％）、「白山地域」（51.2％）で 5 割

を超えている。 

津ナンバーが良い

14.1%

どちらかといえば

津ナンバーが良い

7.4%

どちらでも良い

30.0%どちらかといえば三重

ナンバーのままが良い

12.4%

三重ナンバー

のままが良い

34.7%

無回答

1.4%
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 津ナンバーが良い理由  

問 25－① 問 25 で「１ 津ナンバーが良い」、「２ どちらかといえば津ナンバーが良

い」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するもの

すべてに○】≪ｎ＝259≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「地域への愛着や誇りがあるから」（59.8％）が最も高く、次いで「市外・県外へ行った際に

地元のＰＲができるから」（57.1％）、「地域振興・観光振興につながるから」（29.0％）、「安

全運転の意識が高まるから」（11.2％）となっている。 
  性別でみると、「地域振興・観光振興につながるから」の割合は「男性」（34.6％）が「女性」

（23.1％）を約 12 ポイント上回っている。 
  年齢別でみると、「地域への愛着や誇りがあるから」の割合は「20 代」（69.2％）が最も高く、

次いで「30 代」（66.7％）が続いている。 
  居住地別でみると、「地域への愛着や誇りがあるから」の割合は「芸濃地域」（100.0％）が最

も高くなっている。 
  

59.8%

57.1%

29.0%

11.2%

5.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

地域への愛着や誇りがあるから

市外・県外へ行った際に

地元のＰＲができるから

地域振興・観光振興につながるから

安全運転の意識が高まるから

その他

無回答
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 三重ナンバーが良い理由  

問 25－② 問 25 で「４ どちらかといえば三重ナンバーのままが良い」、「５ 三重ナ

ンバーのままが良い」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えくださ

い。【該当するものすべてに○】≪ｎ＝569≫ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  「必要性を感じないから」（58.7％）が最も高く、次いで「居住地が特定されるから」（40.6％）、

「今の三重ナンバーのままで良いから／三重ナンバーが選べなくなるから」（37.8％）、「地元

ＰＲや地域振興・観光振興への効果が感じられないから」（12.3％）となっている。 
  性別でみると、「必要性を感じないから」の割合は「男性」（65.7％）が「女性」（52.9％）を

約 13 ポイント上回っている。 
  年齢別でみると、「居住地が特定されるから」の割合は「30 代」（53.2％）が最も高く、次い

で「40 代」（49.4％）が続いている。 
  居住地別でみると、「必要性を感じないから」の割合は「津地域西部」（78.8％）、「久居地域

西部」（75.0％）で 7 割を超えている。 
  

40.6%

12.3%

37.8%

58.7%

4.4%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

居住地が特定されるから

地元ＰＲや地域振興・観光振興

への効果が感じられないから

今の三重ナンバーのままで良いから／

三重ナンバーが選べなくなるから

必要性を感じないから

その他

無回答
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アンケートについて 単純集計表 P.14 クロス集計表 PP.128-129 

 回答に要した時間  

問 26 今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。【いずれか一つ

に○】≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 

 
  「10分以上20分未満」（49.3％）

が最も高く、次いで「10 分未満」

（32.8％）、「20 分以上」（16.9％）

となっている。 

 
 
 
 

 アンケートの項目の量  

問 27 アンケートの項目の量はいかがでしたか。【いずれか一つに○】 

≪ｎ＝1,208≫ 

 
 
 
 
 

  「普通」が 65.3％で 6 割以上を

占めている。 

 
 
 
 
 

前回共通

前回共通

調査票の最後に、市へのご意見・ご要望等を自由に記入できる欄を設けたとこ

ろ、３７２名の方からご意見・ご要望をいただきました。今後の市政の参考とさ

せていただきます。 

10分未満

32.8%

10分以上20分未満

49.3%

20分以上

16.9%

無回答

1.0%

多い

31.9%

普通

65.3%

少ない

1.5%

無回答

1.3%
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 注意事項 

①集計表における比率はすべて％で示したが、小数点第２位を四捨五入して小数点第１

位まで示しているため、％の合計が 100.0％にならない場合もある。 

②集計表の比率は、母数に対する割合を示している。 

③複数回答が可能な設問についても、比率算出の母数は回答者数とし、それぞれの選択

肢の比率を算出している。その場合の構成比の読み方は、１人が同じ答えを複数回挙

げることは考えられないので、例えば 30％とある場合は、単純集計の場合と同様に回

答者総数のうち 30％の人がその答えを挙げたと読むことができる。 

④「無回答」は回答していないもの、集計上有効でない回答を示している。 

⑤居住地別クロスでは、（ ）内の地区名を省略した。例えば、「津地域北部（高野尾、

大里、白塚、栗真、一身田）」は、「津地域北部」と表現している。 



集計表

①　単純集計表

回答者の属性

（１）性別
回答数 比率

男性 536 44.4%

女性 656 54.3%

どちらともいえない、または答えたくない 9 0.7%

無回答 7 0.6%

総計 1,208 100.0%

（２）年齢
回答数 比率

10代 29 2.4%

20代 101 8.4%

30代 125 10.3%

40代 175 14.5%

50代 227 18.8%

60代 278 23.0%

70代以上 268 22.2%

無回答 5 0.4%

総計 1,208 100.0%

（３）職業
回答数 比率

会社経営・自営（農林水産業を含む。） 77 6.4%

会社員・団体職員 364 30.1%

公務員 86 7.1%

パート・アルバイト 230 19.0%

学生 48 4.0%

無職 351 29.1%

その他 42 3.5%

無回答 10 0.8%

総計 1,208 100.0%

（４）津市での居住年数
回答数 比率

５年未満 87 7.2%

５年～９年 45 3.7%

10年～14年 64 5.3%

15年～19年 89 7.4%

20年以上 918 76.0%

無回答 5 0.4%

総計 1,208 100.0%
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（５）家族構成
回答数 比率

自分一人 146 12.1%

夫婦のみ 353 29.2%

二世代（親子） 590 48.8%

三世代（親・子・孫） 82 6.8%

四世代（親・子・孫・ひ孫） 1 0.1%

その他 28 2.3%

無回答 8 0.7%

総計 1,208 100.0%

（６）住居の種類
回答数 比率

持家（１戸建て） 980 81.1%

持家（マンション） 34 2.8%

民間賃貸住宅 130 10.8%

公営住宅（県営・市営） 13 1.1%

公社・機構住宅 2 0.2%

社宅 24 2.0%

その他 21 1.7%

無回答 4 0.3%

総計 1,208 100.0%

（７）居住地
回答数 比率

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大里、高野尾、豊が丘） 172 14.2%

津地域中央部（養正、修成、南立誠、北立誠、敬和、育生、
新町、藤水、西が丘、南が丘）

370 30.6%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 64 5.3%

津地域南部（高茶屋、雲出） 88 7.3%

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸木、立成） 164 13.6%

久居地域西部（栗葉、榊原） 37 3.1%

河芸地域 75 6.2%

芸濃地域 33 2.7%

美里地域 13 1.1%

安濃地域 46 3.8%

香良洲地域 29 2.4%

一志地域 56 4.6%

白山地域 41 3.4%

美杉地域 13 1.1%

無回答 7 0.6%

総計 1,208 100.0%

（８）もし今後住み替えるとしたら
回答数 比率

市内の駅周辺や中心市街地などの便利な市街地 245 20.3%

市内の店舗や住居が混在している市街地 96 7.9%

市内の住宅団地として開発された住宅地 53 4.4%

市内の農村地にある集落 15 1.2%

市内の山間地にある集落 11 0.9%

市外（県内） 42 3.5%

県外 87 7.2%

住み替えたくない 610 50.5%

その他 33 2.7%

無回答 16 1.3%

総計 1,208 100.0%
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まちのイメージについて

問１　あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。

それぞれの項目について、あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

そう思う
まあそう

思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう
思わない

無回答 総計

総合的に判断して住みやすい 354 601 154 68 17 14 1,208

自然環境に恵まれている 402 602 133 51 5 15 1,208

地域での人間関係が良い 169 513 390 101 23 12 1,208

まちに活気がある 41 142 436 415 164 10 1,208

交通の便が良い 104 260 276 318 236 14 1,208

日常の買物が便利である 199 468 238 161 126 16 1,208

教育環境が良い 110 336 537 146 64 15 1,208

医療機関が充実している 163 507 313 143 72 10 1,208

健康づくりに取り組みやすい 88 313 562 174 57 14 1,208

福祉の面で安心できる 62 258 561 221 91 15 1,208

働く場が多い 48 186 500 286 169 19 1,208

公共施設が整っている 75 333 426 237 119 18 1,208

上下水道などの生活環境施設が整っている 200 469 310 134 79 16 1,208

多様な新しい情報がいつも得やすい 50 171 538 317 117 15 1,208

そう思う
まあそう

思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう
思わない

無回答 総計

総合的に判断して住みやすい 29.3% 49.8% 12.7% 5.6% 1.4% 1.2% 100.0%

自然環境に恵まれている 33.3% 49.8% 11.0% 4.2% 0.4% 1.2% 100.0%

地域での人間関係が良い 14.0% 42.5% 32.3% 8.4% 1.9% 1.0% 100.0%

まちに活気がある 3.4% 11.8% 36.1% 34.4% 13.6% 0.8% 100.0%

交通の便が良い 8.6% 21.5% 22.8% 26.3% 19.5% 1.2% 100.0%

日常の買物が便利である 16.5% 38.7% 19.7% 13.3% 10.4% 1.3% 100.0%

教育環境が良い 9.1% 27.8% 44.5% 12.1% 5.3% 1.2% 100.0%

医療機関が充実している 13.5% 42.0% 25.9% 11.8% 6.0% 0.8% 100.0%

健康づくりに取り組みやすい 7.3% 25.9% 46.5% 14.4% 4.7% 1.2% 100.0%

福祉の面で安心できる 5.1% 21.4% 46.4% 18.3% 7.5% 1.2% 100.0%

働く場が多い 4.0% 15.4% 41.4% 23.7% 14.0% 1.6% 100.0%

公共施設が整っている 6.2% 27.6% 35.3% 19.6% 9.9% 1.5% 100.0%

上下水道などの生活環境施設が整っている 16.6% 38.8% 25.7% 11.1% 6.5% 1.3% 100.0%

多様な新しい情報がいつも得やすい 4.1% 14.2% 44.5% 26.2% 9.7% 1.2% 100.0%

デジタル化について

問２　行政手続や相談がオンラインで完結できる環境が整った場合、あなた自身が手続や相談をするとき、

次の項目のどれがあなたの考えに最も近いと思いますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

市役所に行かずに自宅などからオンラインで手続や相談
を済ませたい

358 29.6%

一人でオンライン手続をすることはできるが、ＡＩチャット
のようなサポートがほしい

122 10.1%

一人でオンライン手続をするのは不安だが、電話などで教
えてもらいながらであれば、オンラインで手続や相談をし
てみたい

138 11.4%

窓口で職員に確認してもらう方が安心なので市役所に
行って手続や相談をしたい

334 27.6%

市役所に行くのは面倒だが、自分一人ではオンラインで手
続を済ませることができないので仕方なく市役所にいく

140 11.6%

オンラインで手続や相談ができても、できなくても、とり
あえず市役所へ行って聞いてみる

78 6.5%

その他 11 0.9%

無回答 27 2.2%

総計 1,208 100.0%
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健康・スポーツについて

問３　あなたは、主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を１日２回以上食べていますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

ほぼ毎日 857 70.9%

週に４～５日 139 11.5%

週に２～３日 133 11.0%

ほとんどない 72 6.0%

無回答 7 0.6%

総計 1,208 100.0%

問４　あなたは、ふだんから減塩に気をつけていますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

気をつけている 223 18.5%

気をつけているほうだ 463 38.3%

あまり気をつけていない 416 34.4%

気をつけていない 102 8.4%

無回答 4 0.3%

総計 1,208 100.0%

問５　あなたは、定期的に健康診査を受診していますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

毎年 799 66.1%

ほぼ毎年（１～２年に１回程度） 170 14.1%

時々（２～３年に１回程度） 100 8.3%

受けたことがある（４年以上前） 68 5.6%

受けたことがない 64 5.3%

無回答 7 0.6%

総計 1,208 100.0%

問６　あなたは、ここ１か月間、１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

５時間未満 106 8.8%

５時間以上６時間未満 418 34.6%

６時間以上７時間未満 418 34.6%

７時間以上８時間未満 196 16.2%

８時間以上９時間未満 51 4.2%

９時間以上 14 1.2%

無回答 5 0.4%

総計 1,208 100.0%

問７　あなたは、熱中症対策を行っていますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

行っている 424 35.1%

行っているほうだ 587 48.6%

あまり行っていない 154 12.7%

行っていない 32 2.6%

無回答 11 0.9%

総計 1,208 100.0%
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問８　あなたがスポーツに関わりたい（「する」、「みる」、「ささえる」）と思う内容をお答えください。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

競技スポーツの実施（競技力向上を目的とした各種ス
ポーツ教室、競技チームの活動など）

145 12.0%

生涯スポーツの実施（ウォーキングなど健康増進を目的と
した活動、レクリエーション活動など）

428 35.4%

地域でのスポーツイベントへの参加 130 10.8%

プロスポーツの観戦 454 37.6%

大会・イベントなどのボランティアへの参加 71 5.9%

スポーツによる出会いや交流の場への参加 134 11.1%

関わりたくない 276 22.8%

その他 38 3.1%

無回答 23 1.9%

回答者数 1,208

問９　津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建替費用による財政圧迫が懸念されています。

このことについて、どうすべきと思いますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

他の行政サービスを削っても、すべての施設を維持して
いく

102 8.4%

利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いやす
いよう改修していく

979 81.0%

利用に支障が出ても改修や建て替えを行わない 38 3.1%

その他 56 4.6%

無回答 33 2.7%

総計 1,208 100.0%

問10　あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・野球など広く運動全般）をしていますか。

【いずれか一つに○】
回答数 比率

週に３日以上 233 19.3%

週に１～２日 234 19.4%

月に１～３日 111 9.2%

３ヶ月に１～２日 44 3.6%

年に１～３日 32 2.6%

していない 539 44.6%

無回答 15 1.2%

総計 1,208 100.0%
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問10－①　問10で「１　週に３日以上」、「２　週に１～２日」、「３　月に１～３日」、「４　３ヶ月に１～２日」、「５　年に１～３日」と

答えた方にお聞きします。この１年間に１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

野球（キャッチボールを含む。） 36 5.5%

ソフトボール 12 1.8%

バレーボール 37 5.7%

バスケットボール 26 4.0%

サッカー（フットサルを含む。） 30 4.6%

卓球 36 5.5%

テニス 35 5.4%

バドミントン 32 4.9%

ゴルフ（練習場を含む。） 91 13.9%

グラウンドゴルフ 10 1.5%

柔道 1 0.2%

剣道 2 0.3%

ボウリング 34 5.2%

つり 37 5.7%

水泳 52 8.0%

スキー・スノーボード 14 2.1%

登山・ハイキング 60 9.2%

サイクリング 37 5.7%

ジョギング・マラソン 75 11.5%

ウォーキング・軽い体操 386 59.0%

ヨガ 52 8.0%

器具を使ったトレーニング 114 17.4%

その他 44 6.7%

無回答 10 1.5%

回答者数 654

津城跡（お城公園）について

問11　あなたは、津城（お城公園）を訪れたことがありますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

ある 985 81.5%

ない 214 17.7%

無回答 9 0.7%

総計 1,208 100.0%

問12　あなたは、津城（お城公園）の整備についてどう思いますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

整備が必要 403 33.4%

整備は必要なく、現状のままで良い 270 22.4%

どちらでも良い 507 42.0%

無回答 28 2.3%

総計 1,208 100.0%

問12－①　問12で「１　整備が必要」と答えた方にお聞きします。どのような整備が必要だと思いますか。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

津城の雰囲気が感じられる史跡公園として整備が望まし
い

188 46.7%

かつての歴史を体感できるような建物復元を含む整備が
望ましい

111 27.5%

緑豊かな市民の憩いの場となる整備が望ましい 168 41.7%

子どもたちが安全に遊べる公園として整備されるのが望
ましい

120 29.8%

市外からも観光客が訪れる拠点として整備されるのが望
ましい

111 27.5%

無回答 4 1.0%

回答者数 403
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太陽光発電設備について

問13　あなたは、住宅用太陽光発電設備を設置したいと思いますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

設置したい 219 18.1%

既に設置している 163 13.5%

設置したいと思わない 811 67.1%

無回答 15 1.2%

総計 1,208 100.0%

問13－①　問13で「１　設置したい」、「２　既に設置している」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減に貢献するため 134 35.1%

発電した電気を自宅で使用することで電気料金を節約す
るため

289 75.7%

自宅で使用しきれなかった電力を電力会社に売ることで
収入を得るため

139 36.4%

災害、停電時の非常用の電源とするため 185 48.4%

その他 10 2.6%

無回答 3 0.8%

回答者数 382

問13－②　問13で「３　設置したいと思わない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

住宅の屋根が狭いなど、導入できる場所がないため 116 14.3%

日当たりが悪い住宅のため 22 2.7%

季節によって発電量が不安定なため 78 9.6%

導入に係る初期投資費用が高いため 408 50.3%

投資回収年数が長いため 252 31.1%

景観上の問題があるため 66 8.1%

修理やメンテナンスの費用に不安があるため 472 58.2%

転居の可能性があるため 67 8.3%

売電価格の低下や買取制度の変更に不安があるため 226 27.9%

その他 113 13.9%

無回答 14 1.7%

回答者数 811

問14　近年では、住宅用太陽光発電設備のほかに、空き地や山林に設置される野立て太陽光発電設備の設置も活発に

進められています。こうした野立て太陽光発電設備設置の推進の動きは、今後どうなっていくべきだと思いますか。

【いずれか一つに○】
回答数 比率

周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれ
ば、新たな設置も問題ない

382 31.6%

周辺住民に説明会を実施し合意が得られれば、新たな設
置も問題ない

285 23.6%

再生可能エネルギーの普及のため、野立て太陽光発電設
備の規制を緩めるべき

37 3.1%

これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない 249 20.6%

適正に推進していくために、野立て太陽光発電設備の規
制を強めるべき

208 17.2%

無回答 47 3.9%

総計 1,208 100.0%
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問14－①　問14で「１　周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、新たな設置も問題ない」、「２　周辺住民に

説明会を実施し合意が得られれば、新たな設置も問題ない」、「３　再生可能エネルギーの普及のため、野立て太陽光発電設備の

規制を緩めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につながるため 473 67.2%

エネルギーの地産地消につながるため 274 38.9%

設置やメンテナンスに伴う経済波及効果、地域経済循環
が期待できるため

72 10.2%

設置やメンテナンスに伴う雇用の増大が期待できるため 29 4.1%

環境教育の題材としての活用が期待できるため 32 4.5%

電気料金の値下げに効果があるため 223 31.7%

災害、停電時の非常用電力として効果があるため 287 40.8%

その他 6 0.9%

無回答 9 1.3%

回答者数 704

問14－②　問14で「４　これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない」、「５　適正に推進していくために、野立て太陽光

発電設備の規制を強めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

景観が損なわれるため 177 38.7%

騒音や反射光などによる健康被害に不安があるため 116 25.4%

十分な説明がされずに設置されることに不安があるため 191 41.8%

動植物などの生息地や生態系への影響に不安があるため 233 51.0%

台風、地震など災害時の設備の安全性に不安があるため 236 51.6%

土砂災害や出水の濁水流出による被害に不安があるため 252 55.1%

その他 83 18.2%

無回答 4 0.9%

回答者数 457

空き家について

問15　あなたは、津市空き家情報バンクを知っていますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

はい 416 34.4%

いいえ 773 64.0%

無回答 19 1.6%

総計 1,208 100.0%

問16　現在、津市内に空き家を所有している、または今後10年以内に津市内の自宅が空き家になる可能性はありますか。

【いずれか一つに○】
回答数 比率

所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている 74 6.1%

所有しているが、売却・賃貸などは考えていない 123 10.2%

所有していないが、今後10年以内に自宅が空き家になる
可能性がある

130 10.8%

所有しておらず、今後10年以内に自宅が空き家になる可
能性はない

828 68.5%

無回答 53 4.4%

総計 1,208 100.0%

問16－①　問16で「１　所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２　所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と

答えた方にお聞きします。津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

すでに登録している 1 0.5%

今後、登録したい 15 7.6%

登録は考えていない 77 39.1%

わからない 87 44.2%

無回答 17 8.6%

総計 197 100.0%
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問16－②　問16で「１　所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２　所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と

答えた方にお聞きします。空き家を所有していることで困っていることはありますか。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

維持管理 82 41.6%

リフォームや修繕、解体の費用 73 37.1%

家財道具などの整理 54 27.4%

相談できる窓口がない 16 8.1%

法規制上、建て替えができない 4 2.0%

その他 9 4.6%

無回答 57 28.9%

回答者数 197

大門・丸之内地区について

問17　中心市街地である大門・丸之内地区に、どのような機能が充実すれば賑わいや地域活力の創出につながると思いますか。

【いずれか一つに○】
回答数 比率

店舗のテラス席やイベントなどで活用できる広い歩道 142 11.8%

カフェや売店がある居心地の良い公園 289 23.9%

お城や藤堂高虎を紹介する資料館 24 2.0%

地域の名物などが購入できる土産物屋 74 6.1%

シェアオフィスやコワーキングスペースなどの共同利用型
オフィス

39 3.2%

起業のスタートアップ支援などを行うビジネスのサポート
拠点施設

37 3.1%

駐車場が併設された店舗や事務所 403 33.4%

シェアサイクルなどの新たな交通手段 51 4.2%

無回答 149 12.3%

総計 1,208 100.0%

バスなどの利用状況について

問18　あなたは、民間路線バス、津市コミュニティバスなどのバス交通を普段どの程度利用していますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

週に５日以上 15 1.2%

週に３～４日程度 11 0.9%

週に１～２日程度 19 1.6%

月に１～２日程度 78 6.5%

ほとんど利用しない 421 34.9%

利用しない 658 54.5%

無回答 6 0.5%

総計 1,208 100.0%

問18－①　問18で「１　週に５日以上」、「２　週に３～４日程度」、「３　週に１～２日程度」、「４　月に１～２日程度」と

答えた方にお聞きします。その利用はどのバス交通ですか。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

民間路線バス 107 87.0%

津市コミュニティバス 12 9.8%

ぐるっと・つーバス 6 4.9%

その他 1 0.8%

無回答 2 1.6%

回答者数 123
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問18－②　問18で「５　ほとんど利用しない」、「６　利用しない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

車で移動するため 972 90.1%

家族・親族に送迎してもらうため 169 15.7%

バス停が自宅から遠いため 127 11.8%

運賃が高いため 72 6.7%

目的地への到着時間が希望と異なるため（ダイヤが合っ
ていないため）

162 15.0%

バス停が目的地から遠いため 81 7.5%

外出機会が減ったため 39 3.6%

利用方法がわからない 41 3.8%

その他 46 4.3%

無回答 4 0.4%

回答者数 1,079

住宅防火対策について

問19　住宅用火災警報器はすべての寝室、階段の上部（寝室が２階以上にある場合）に設置しなければなりません。

あなたは、住宅用火災警報器を設置していますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

義務のあるすべての部分に設置している（すべての寝室、
階段の上部（寝室が２階以上にある場合））

502 41.6%

一部に設置している（寝室の一部、台所など） 326 27.0%

自動火災報知設備を設置している 66 5.5%

設置していない 296 24.5%

無回答 18 1.5%

総計 1,208 100.0%

問19－①　問19で「１　義務のあるすべての部分に設置している」、「２　一部に設置している」と答えた方に

お聞きします。設置するきっかけは何でしたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

新築時またはアパート入居時に設置されていた 490 59.2%

春・秋の火災予防運動広報 29 3.5%

消防が行う戸別訪問調査または自治会回覧によるアン
ケート調査

65 7.9%

テレビ、ラジオ、新聞による報道 119 14.4%

住宅用火災警報器の販売店での広報、チラシ 48 5.8%

その他 50 6.0%

無回答 27 3.3%

総計 828 100.0%

問19－②　問19で「１　義務のあるすべての部分に設置している」、「２　一部に設置している」と答えた方に

お聞きします。直近、６カ月以内に住宅用火災警報器の作動確認を実施しましたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

実施した 172 20.8%

実施していない 618 74.6%

無回答 38 4.6%

総計 828 100.0%

問19－③　問19－②で「１　実施した」と答えた方にお聞きします。作動確認の結果はいかがでしたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

異常はなかった 163 94.8%

作動しなかった 5 2.9%

無回答 4 2.3%

総計 172 100.0%
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問19－④　問19－③で「２　作動しなかった」と答えた方にお聞きします。その後電池や警報器本体を取り換えましたか。

【いずれか一つに○】
回答数 比率

取り換えた 2 40.0%

取り換えていない 2 40.0%

無回答 1 20.0%

総計 5 100.0%

問19－⑤　問19で「４　設置していない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【いずれか一つに○】
回答数 比率

設置義務があることを知らなかった 127 42.9%

必要性を感じない 55 18.6%

高価なため購入できない 33 11.1%

設置の方法がわからない 32 10.8%

その他 29 9.8%

無回答 20 6.8%

総計 296 100.0%

行政情報発信について

問20　あなたは、広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

読んだことがある 1,038 85.9%

読んだことがない 153 12.7%

無回答 17 1.4%

総計 1,208 100.0%

問20－①　問20で「１　読んだことがある」と答えた方にお聞きします。広報津のデザインやレイアウト（配置）、掲載内容に

ついてどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

良い まあ良い
どちらとも
いえない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

デザイン 213 471 301 32 13 8 1,038

レイアウト（配置） 189 466 322 32 17 12 1,038

掲載内容 178 453 332 45 17 13 1,038

良い まあ良い
どちらとも
いえない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

デザイン 20.5% 45.4% 29.0% 3.1% 1.3% 0.8% 100.0%

レイアウト（配置） 18.2% 44.9% 31.0% 3.1% 1.6% 1.2% 100.0%

掲載内容 17.1% 43.6% 32.0% 4.3% 1.6% 1.3% 100.0%

問21　現在、広報津は印刷物として発行しているほか、ホームページやアプリなどのデジタル版広報津もご覧いただけます。

デジタル版広報津への移行についてどう思いますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

今までどおり印刷された冊子のほうが良い 756 62.6%

ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い 353 29.2%

その他 54 4.5%

無回答 45 3.7%

総計 1,208 100.0%
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問21－①　問21で「２　ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、
紙媒体の広報紙よりホームページなどに変えていく方が
良いと思うから

182 51.6%

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮でき
るから

274 77.6%

その他 17 4.8%

無回答 2 0.6%

回答者数 353

問22　あなたは、津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

テレビで見たことがある 315 26.1%

YouTubeで見たことがある 33 2.7%

知っているが見たことがない 247 20.4%

知らない・見たことがない 590 48.8%

無回答 38 3.1%

回答者数 1,208

問22－①　問22で「１　テレビで見たことがある」、「２　YouTubeで見たことがある」と答えた方にお聞きします。

津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

まちのできごと（市内のニュース） 257 73.9%

ＴＶ版 市長コラム（市長が市政について語る） 58 16.7%

市長対談（市長と各分野で活躍している人との対談） 19 5.5%

市長定例記者会見（定例記者会見の模様） 41 11.8%

市政ガイド（新制度や計画など市政の取り組みを紹介） 71 20.4%

健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報） 31 8.9%

探検☆学童クラブ（市内の放課後児童クラブの活動を紹
介）

19 5.5%

元気のツボ！（三重大学医学部附属病院総合診療部協力
による医療情報）

30 8.6%

文字放送（イベント情報など）　※テレビでのみ放送 33 9.5%

プラザ津（講演会や催しを紹介）　※テレビでのみ放送 49 14.1%

その他 9 2.6%

無回答 3 0.9%

回答者数 348

問23　あなたは、以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

つ いいと、ツイート！（三重テレビ） 150 12.4%

ニュース情報番組　Mieライブ　旬感☆ Mie（三重テレビ） 313 25.9%

津市情報マップ（ＦＭ三重） 133 11.0%

いずれも見たり、聴いたりしたことがない 697 57.7%

無回答 49 4.1%

回答者数 1,208

問24　あなたは、津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

見たことがある 636 52.6%

見たことがない 541 44.8%

無回答 31 2.6%

総計 1,208 100.0%
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問24－①　問24で「１　見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページをどんなときに見ますか。

【該当するものすべてに○】
回答数 比率

市の政策や方針が知りたいとき 81 12.7%

市の手続や制度が知りたいとき 422 66.4%

災害関連情報など緊急情報が知りたいとき 125 19.7%

観光やイベントの情報が知りたいとき 216 34.0%

地域情報が知りたいとき 135 21.2%

新しい情報を探しているとき 61 9.6%

市の施設を使いたいとき 172 27.0%

営業時間や問合せ先、アクセスが知りたいとき 193 30.3%

市の概要（人口など）が知りたいとき 32 5.0%

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき 23 3.6%

リンクされたページを見たいとき 16 2.5%

何となく 27 4.2%

その他 31 4.9%

無回答 4 0.6%

回答者数 636

問24－②　問24で「１　見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページについてどう思いますか。

それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

良い まあ良い
どちらとも
いえない・
わからない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

トップページの印象 63 239 246 53 19 16 636

デザイン（色・レイアウトなど） 60 214 271 51 21 19 636

検索機能 48 174 256 105 33 20 636

目的の情報へのたどりつきやすさ（カテゴリ分けなど） 45 183 231 120 40 17 636

掲載内容のわかりやすさ 44 222 233 85 33 19 636

良い まあ良い
どちらとも
いえない・
わからない

あまり
良くない

良くない 無回答 総計

トップページの印象 9.9% 37.6% 38.7% 8.3% 3.0% 2.5% 100.0%

デザイン（色・レイアウトなど） 9.4% 33.6% 42.6% 8.0% 3.3% 3.0% 100.0%

検索機能 7.5% 27.4% 40.3% 16.5% 5.2% 3.1% 100.0%

目的の情報へのたどりつきやすさ（カテゴリ分けなど） 7.1% 28.8% 36.3% 18.9% 6.3% 2.7% 100.0%

掲載内容のわかりやすさ 6.9% 34.9% 36.6% 13.4% 5.2% 3.0% 100.0%

ご当地ナンバーについて

問25　従来、自動車のナンバープレートには、自動車の使用の本拠の位置を管轄する運輸支局の名称などが表示されてきましたが、

平成18年からは、地域振興や観光振興の観点を踏まえ、地域名などを表示にする「ご当地ナンバー」を導入することが認められて

います。県内では、これまでに「四日市ナンバー（四日市市）」「鈴鹿ナンバー（鈴鹿市・亀山市）」「伊勢志摩ナンバー（伊勢市・鳥羽市・
 志摩市・明和町・玉城町・度会町・南伊勢町）」が導入されています。

現在、津市にお住まいの方の自動車は「三重ナンバー」となっていますが、あなたは、「津ナンバー」と「三重ナンバー」のどちらが良い

ですか。【いずれか一つに○】

※　ご当地ナンバーの導入には、対象地域住民の合意形成が必要です。なお、ご当地ナンバーが導入されると、自動車を新規に登録

する場合や、移転登録や変更登録などによりナンバープレートを変更する場合は、必ずご当地ナンバーをつけることとなり、

これまでの三重ナンバーを選ぶことはできません。
回答数 比率

津ナンバーが良い 170 14.1%

どちらかといえば津ナンバーが良い 89 7.4%

どちらでも良い 363 30.0%

どちらかといえば三重ナンバーのままが良い 150 12.4%

三重ナンバーのままが良い 419 34.7%

無回答 17 1.4%

総計 1,208 100.0%
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問25－①　問25で「１　津ナンバーが良い」、「２　どちらかといえば津ナンバーが良い」と答えた方にお聞きします。

その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

地域への愛着や誇りがあるから 155 59.8%

市外・県外へ行った際に地元のＰＲができるから 148 57.1%

地域振興・観光振興につながるから 75 29.0%

安全運転の意識が高まるから 29 11.2%

その他 15 5.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 259

問25－②　問25で「４　どちらかといえば三重ナンバーのままが良い」、「５　三重ナンバーのままが良い」と答えた方に

お聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】
回答数 比率

居住地が特定されるから 231 40.6%

地元ＰＲや地域振興・観光振興への効果が感じられないか
ら

70 12.3%

今の三重ナンバーのままで良いから／三重ナンバーが選
べなくなるから

215 37.8%

必要性を感じないから 334 58.7%

その他 25 4.4%

無回答 4 0.7%

回答者数 569

アンケートについて

問26　今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

10分未満 396 32.8%

10分以上20分未満 596 49.3%

20分以上 204 16.9%

無回答 12 1.0%

総計 1,208 100.0%

問27　アンケートの項目の量はいかがでしたか。【いずれか一つに○】
回答数 比率

多い 385 31.9%

普通 789 65.3%

少ない 18 1.5%

無回答 16 1.3%

総計 1,208 100.0%
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②　クロス集計表

回答者の属性

（１）性別

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

男性 12 50 59 75 90 121 128 1

女性 16 49 64 98 133 157 139 0

どちらともいえない、または答えたく
ない

1 1 2 1 3 0 1 0

無回答 0 1 0 1 1 0 0 4

総計 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

男性 41.4% 50% 47% 43% 40% 44% 48% 20%

女性 55.2% 48.5% 51.2% 56.0% 58.6% 56.5% 51.9% 0.0%

どちらともいえない、または答えたく
ない

3.4% 1.0% 1.6% 0.6% 1.3% 0.0% 0.4% 0.0%

無回答 0.0% 1.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.0% 0.0% 80.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）年齢

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

10代 12 16 1 0

20代 50 49 1 1

30代 59 64 2 0

40代 75 98 1 1

50代 90 133 3 1

60代 121 157 0 0

70代以上 128 139 1 0

無回答 1 0 0 4

総計 536 656 9 7

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

10代 2.2% 2.4% 11.1% 0.0%

20代 9.3% 7.5% 11.1% 14.3%

30代 11.0% 9.8% 22.2% 0.0%

40代 14.0% 14.9% 11.1% 14.3%

50代 16.8% 20.3% 33.3% 14.3%

60代 22.6% 23.9% 0.0% 0.0%

70代以上 23.9% 21.2% 11.1% 0.0%

無回答 0.2% 0.0% 0.0% 57.1%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

年齢別

性別

性別

年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

81 175 22 38 66 13 35 16 5 21 10 29 19 4 2 536 男性

89 188 42 48 97 24 40 17 8 25 19 26 22 9 2 656 女性

2 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 9
どちらともいえな
い、または答えたく
ない

0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 7 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47.1% 47.3% 34.4% 43.2% 40.2% 35.1% 46.7% 48.5% 38.5% 45.7% 34.5% 51.8% 46.3% 30.8% 28.6% 44.4% 男性

51.7% 50.8% 65.6% 54.5% 59.1% 64.9% 53.3% 51.5% 61.5% 54.3% 65.5% 46.4% 53.7% 69.2% 28.6% 54.3% 女性

1.2% 0.8% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 14.3% 0.7%
どちらともいえな
い、または答えたく
ない

0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1 9 2 2 4 1 2 2 1 1 1 3 0 0 0 29 10代

18 43 3 8 14 3 3 3 0 1 0 2 2 0 1 101 20代

14 32 4 15 24 4 11 4 0 6 2 5 1 0 3 125 30代

24 55 10 10 32 6 17 3 4 4 1 5 3 1 0 175 40代

39 74 12 18 23 7 16 1 3 7 4 12 8 2 1 227 50代

37 89 18 16 29 11 16 6 2 11 10 15 15 3 0 278 60代

39 67 15 19 36 5 10 14 3 16 11 14 12 7 0 268 70代以上

0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0.6% 2.4% 3.1% 2.3% 2.4% 2.7% 2.7% 6.1% 7.7% 2.2% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 10代

10.5% 11.6% 4.7% 9.1% 8.5% 8.1% 4.0% 9.1% 0.0% 2.2% 0.0% 3.6% 4.9% 0.0% 14.3% 8.4% 20代

8.1% 8.6% 6.3% 17.0% 14.6% 10.8% 14.7% 12.1% 0.0% 13.0% 6.9% 8.9% 2.4% 0.0% 42.9% 10.3% 30代

14.0% 14.9% 15.6% 11.4% 19.5% 16.2% 22.7% 9.1% 30.8% 8.7% 3.4% 8.9% 7.3% 7.7% 0.0% 14.5% 40代

22.7% 20.0% 18.8% 20.5% 14.0% 18.9% 21.3% 3.0% 23.1% 15.2% 13.8% 21.4% 19.5% 15.4% 14.3% 18.8% 50代

21.5% 24.1% 28.1% 18.2% 17.7% 29.7% 21.3% 18.2% 15.4% 23.9% 34.5% 26.8% 36.6% 23.1% 0.0% 23.0% 60代

22.7% 18.1% 23.4% 21.6% 22.0% 13.5% 13.3% 42.4% 23.1% 34.8% 37.9% 25.0% 29.3% 53.8% 0.0% 22.2% 70代以上

0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（３）職業

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

会社経営・自営（農林水産業を含む。） 53 24 0 0 0 0 3 15 16 20 23 0

会社員・団体職員 218 139 3 4 4 44 67 88 96 56 6 3

公務員 52 33 0 1 0 13 21 16 19 16 1 0

パート・アルバイト 44 183 3 0 1 14 20 37 60 66 32 0

学生 25 22 1 0 24 22 1 0 1 0 0 0

無職 125 225 1 0 0 4 11 14 25 106 191 0

その他 16 25 1 0 0 4 2 4 7 13 12 0

無回答 3 5 0 2 0 0 0 1 3 1 3 2

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

会社経営・自営（農林水産業を含む。） 9.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 8.6% 7.0% 7.2% 8.6% 0.0%

会社員・団体職員 40.7% 21.2% 33.3% 57.1% 13.8% 43.6% 53.6% 50.3% 42.3% 20.1% 2.2% 60.0%

公務員 9.7% 5.0% 0.0% 14.3% 0.0% 12.9% 16.8% 9.1% 8.4% 5.8% 0.4% 0.0%

パート・アルバイト 8.2% 27.9% 33.3% 0.0% 3.4% 13.9% 16.0% 21.1% 26.4% 23.7% 11.9% 0.0%

学生 4.7% 3.4% 11.1% 0.0% 82.8% 21.8% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 23.3% 34.3% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 8.8% 8.0% 11.0% 38.1% 71.3% 0.0%

その他 3.0% 3.8% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 1.6% 2.3% 3.1% 4.7% 4.5% 0.0%

無回答 0.6% 0.8% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 0.4% 1.1% 40.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）津市での居住年数

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

５年未満 38 47 2 0 3 28 29 11 8 5 3 0

５年～９年 23 21 1 0 0 2 19 15 3 5 1 0

10年～14年 24 39 0 1 2 4 14 24 13 1 5 1

15年～19年 43 45 0 1 24 12 2 30 12 6 3 0

20年以上 408 502 6 2 0 54 61 94 191 261 256 1

無回答 0 2 0 3 0 1 0 1 0 0 0 3

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

５年未満 7.1% 7.2% 22.2% 0.0% 10.3% 27.7% 23.2% 6.3% 3.5% 1.8% 1.1% 0.0%

５年～９年 4.3% 3.2% 11.1% 0.0% 0.0% 2.0% 15.2% 8.6% 1.3% 1.8% 0.4% 0.0%

10年～14年 4.5% 5.9% 0.0% 14.3% 6.9% 4.0% 11.2% 13.7% 5.7% 0.4% 1.9% 20.0%

15年～19年 8.0% 6.9% 0.0% 14.3% 82.8% 11.9% 1.6% 17.1% 5.3% 2.2% 1.1% 0.0%

20年以上 76.1% 76.5% 66.7% 28.6% 0.0% 53.5% 48.8% 53.7% 84.1% 93.9% 95.5% 20.0%

無回答 0.0% 0.3% 0.0% 42.9% 0.0% 1.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 25 4 4 14 1 3 3 2 7 1 3 2 0 0 77
会社経営・自営（農
林水産業を含む。）

49 122 18 23 50 10 29 10 0 11 8 19 9 3 3 364 会社員・団体職員

8 38 2 5 11 3 9 0 1 1 1 0 6 1 0 86 公務員

26 59 15 17 37 9 17 11 3 11 4 9 8 2 2 230 パート・アルバイト

9 16 2 3 7 3 2 2 1 1 0 2 0 0 0 48 学生

60 94 19 31 42 10 13 7 4 15 12 23 15 6 0 351 無職

9 14 4 5 3 0 2 0 2 0 3 0 0 0 0 42 その他

3 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 10 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4.7% 6.8% 6.3% 4.5% 8.5% 2.7% 4.0% 9.1% 15.4% 15.2% 3.4% 5.4% 4.9% 0.0% 0.0% 6.4%
会社経営・自営（農
林水産業を含む。）

28.5% 33.0% 28.1% 26.1% 30.5% 27.0% 38.7% 30.3% 0.0% 23.9% 27.6% 33.9% 22.0% 23.1% 42.9% 30.1% 会社員・団体職員

4.7% 10.3% 3.1% 5.7% 6.7% 8.1% 12.0% 0.0% 7.7% 2.2% 3.4% 0.0% 14.6% 7.7% 0.0% 7.1% 公務員

15.1% 15.9% 23.4% 19.3% 22.6% 24.3% 22.7% 33.3% 23.1% 23.9% 13.8% 16.1% 19.5% 15.4% 28.6% 19.0% パート・アルバイト

5.2% 4.3% 3.1% 3.4% 4.3% 8.1% 2.7% 6.1% 7.7% 2.2% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 学生

34.9% 25.4% 29.7% 35.2% 25.6% 27.0% 17.3% 21.2% 30.8% 32.6% 41.4% 41.1% 36.6% 46.2% 0.0% 29.1% 無職

5.2% 3.8% 6.3% 5.7% 1.8% 0.0% 2.7% 0.0% 15.4% 0.0% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% その他

1.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.7% 28.6% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21 25 1 7 12 2 10 3 0 2 0 3 0 0 1 87 ５年未満

6 14 0 4 8 1 4 1 0 2 1 2 0 0 2 45 ５年～９年

7 20 1 4 14 3 8 2 1 1 0 1 2 0 0 64 10年～14年

10 35 5 5 14 3 7 2 1 2 1 3 0 0 1 89 15年～19年

128 274 57 68 115 28 46 25 11 39 27 47 39 13 1 918 20年以上

0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.2% 6.8% 1.6% 8.0% 7.3% 5.4% 13.3% 9.1% 0.0% 4.3% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 14.3% 7.2% ５年未満

3.5% 3.8% 0.0% 4.5% 4.9% 2.7% 5.3% 3.0% 0.0% 4.3% 3.4% 3.6% 0.0% 0.0% 28.6% 3.7% ５年～９年

4.1% 5.4% 1.6% 4.5% 8.5% 8.1% 10.7% 6.1% 7.7% 2.2% 0.0% 1.8% 4.9% 0.0% 0.0% 5.3% 10年～14年

5.8% 9.5% 7.8% 5.7% 8.5% 8.1% 9.3% 6.1% 7.7% 4.3% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 14.3% 7.4% 15年～19年

74.4% 74.1% 89.1% 77.3% 70.1% 75.7% 61.3% 75.8% 84.6% 84.8% 93.1% 83.9% 95.1% 100.0% 14.3% 76.0% 20年以上

0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

- 19 -



（５）家族構成

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

自分一人 68 76 2 0 2 21 12 10 24 34 43 0

夫婦のみ 167 183 1 2 0 15 13 12 40 132 140 1

二世代（親子） 259 323 6 2 23 53 91 133 143 87 59 1

三世代（親・子・孫） 32 49 0 1 3 7 5 14 12 20 20 1

四世代（親・子・孫・ひ孫） 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

その他 8 20 0 0 1 4 2 5 7 4 5 0

無回答 2 4 0 2 0 1 2 0 1 1 1 2

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

自分一人 12.7% 11.6% 22.2% 0.0% 6.9% 20.8% 9.6% 5.7% 10.6% 12.2% 16.0% 0.0%

夫婦のみ 31.2% 27.9% 11.1% 28.6% 0.0% 14.9% 10.4% 6.9% 17.6% 47.5% 52.2% 20.0%

二世代（親子） 48.3% 49.2% 66.7% 28.6% 79.3% 52.5% 72.8% 76.0% 63.0% 31.3% 22.0% 20.0%

三世代（親・子・孫） 6.0% 7.5% 0.0% 14.3% 10.3% 6.9% 4.0% 8.0% 5.3% 7.2% 7.5% 20.0%

四世代（親・子・孫・ひ孫） 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1.5% 3.0% 0.0% 0.0% 3.4% 4.0% 1.6% 2.9% 3.1% 1.4% 1.9% 0.0%

無回答 0.4% 0.6% 0.0% 28.6% 0.0% 1.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 40.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）住居の種類

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

持家（１戸建て） 433 537 6 4 23 57 87 133 183 250 245 2

持家（マンション） 17 16 1 0 0 4 5 7 6 7 5 0

民間賃貸住宅 57 72 0 1 4 25 21 26 29 16 8 1

公営住宅（県営・市営） 3 10 0 0 0 1 0 0 3 4 5 0

公社・機構住宅 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

社宅 12 11 1 0 1 8 6 5 1 0 3 0

その他 10 10 1 0 1 5 4 4 5 1 1 0

無回答 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 2

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

持家（１戸建て） 80.8% 81.9% 66.7% 57.1% 79.3% 56.4% 69.6% 76.0% 80.6% 89.9% 91.4% 40.0%

持家（マンション） 3.2% 2.4% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 2.6% 2.5% 1.9% 0.0%

民間賃貸住宅 10.6% 11.0% 0.0% 14.3% 13.8% 24.8% 16.8% 14.9% 12.8% 5.8% 3.0% 20.0%

公営住宅（県営・市営） 0.6% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.4% 1.9% 0.0%

公社・機構住宅 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社宅 2.2% 1.7% 11.1% 0.0% 3.4% 7.9% 4.8% 2.9% 0.4% 0.0% 1.1% 0.0%

その他 1.9% 1.5% 11.1% 0.0% 3.4% 5.0% 3.2% 2.3% 2.2% 0.4% 0.4% 0.0%

無回答 0.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 40.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

- 20 -



津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24 45 3 13 15 3 7 4 1 2 8 10 9 1 1 146 自分一人

60 101 22 28 45 12 11 11 2 17 8 17 12 7 0 353 夫婦のみ

73 201 33 43 92 16 43 14 6 15 9 23 17 2 3 590 二世代（親子）

8 14 5 4 9 5 10 3 3 10 3 4 2 2 0 82 三世代（親・子・孫）

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
四世代（親・子・孫・
ひ孫）

4 8 1 0 3 1 4 1 1 1 1 2 0 1 0 28 その他

3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 8 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.0% 12.2% 4.7% 14.8% 9.1% 8.1% 9.3% 12.1% 7.7% 4.3% 27.6% 17.9% 22.0% 7.7% 14.3% 12.1% 自分一人

34.9% 27.3% 34.4% 31.8% 27.4% 32.4% 14.7% 33.3% 15.4% 37.0% 27.6% 30.4% 29.3% 53.8% 0.0% 29.2% 夫婦のみ

42.4% 54.3% 51.6% 48.9% 56.1% 43.2% 57.3% 42.4% 46.2% 32.6% 31.0% 41.1% 41.5% 15.4% 42.9% 48.8% 二世代（親子）

4.7% 3.8% 7.8% 4.5% 5.5% 13.5% 13.3% 9.1% 23.1% 21.7% 10.3% 7.1% 4.9% 15.4% 0.0% 6.8% 三世代（親・子・孫）

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.1%
四世代（親・子・孫・
ひ孫）

2.3% 2.2% 1.6% 0.0% 1.8% 2.7% 5.3% 3.0% 7.7% 2.2% 3.4% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 2.3% その他

1.7% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

127 272 63 65 133 34 65 28 13 44 27 54 41 13 1 980 持家（１戸建て）

3 25 0 1 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 34 持家（マンション）

24 56 1 17 19 0 7 2 0 0 1 1 0 0 2 130 民間賃貸住宅

5 4 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 13
公営住宅（県営・市
営）

0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 公社・機構住宅

8 6 0 1 3 2 0 1 0 0 1 1 0 0 1 24 社宅

3 5 0 1 6 0 2 1 0 2 0 0 0 0 1 21 その他

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

73.8% 73.5% 98.4% 73.9% 81.1% 91.9% 86.7% 84.8% 100.0% 95.7% 93.1% 96.4% 100.0% 100.0% 14.3% 81.1% 持家（１戸建て）

1.7% 6.8% 0.0% 1.1% 1.8% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 持家（マンション）

14.0% 15.1% 1.6% 19.3% 11.6% 0.0% 9.3% 6.1% 0.0% 0.0% 3.4% 1.8% 0.0% 0.0% 28.6% 10.8% 民間賃貸住宅

2.9% 1.1% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%
公営住宅（県営・市
営）

0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 公社・機構住宅

4.7% 1.6% 0.0% 1.1% 1.8% 5.4% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.8% 0.0% 0.0% 14.3% 2.0% 社宅

1.7% 1.4% 0.0% 1.1% 3.7% 0.0% 2.7% 3.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 1.7% その他

1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（７）居住地

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が丘）

81 89 2 0 1 18 14 24 39 37 39 0

津地域中央部（養正、修成、南立誠、北
立誠、敬和、育生、新町、藤水、西が
丘、南が丘）

175 188 3 4 9 43 32 55 74 89 67 1

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 22 42 0 0 2 3 4 10 12 18 15 0

津地域南部（高茶屋、雲出） 38 48 2 0 2 8 15 10 18 16 19 0

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸
木、立成）

66 97 0 1 4 14 24 32 23 29 36 2

久居地域西部（栗葉、榊原） 13 24 0 0 1 3 4 6 7 11 5 0

河芸地域 35 40 0 0 2 3 11 17 16 16 10 0

芸濃地域 16 17 0 0 2 3 4 3 1 6 14 0

美里地域 5 8 0 0 1 0 0 4 3 2 3 0

安濃地域 21 25 0 0 1 1 6 4 7 11 16 0

香良洲地域 10 19 0 0 1 0 2 1 4 10 11 0

一志地域 29 26 1 0 3 2 5 5 12 15 14 0

白山地域 19 22 0 0 0 2 1 3 8 15 12 0

美杉地域 4 9 0 0 0 0 0 1 2 3 7 0

無回答 2 2 1 2 0 1 3 0 1 0 0 2

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津地域北部（一身田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が丘）

15.1% 13.6% 22.2% 0.0% 3.4% 17.8% 11.2% 13.7% 17.2% 13.3% 14.6% 0.0%

津地域中央部（養正、修成、南立誠、北
立誠、敬和、育生、新町、藤水、西が
丘、南が丘）

32.6% 28.7% 33.3% 57.1% 31.0% 42.6% 25.6% 31.4% 32.6% 32.0% 25.0% 20.0%

津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 4.1% 6.4% 0.0% 0.0% 6.9% 3.0% 3.2% 5.7% 5.3% 6.5% 5.6% 0.0%

津地域南部（高茶屋、雲出） 7.1% 7.3% 22.2% 0.0% 6.9% 7.9% 12.0% 5.7% 7.9% 5.8% 7.1% 0.0%

久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸
木、立成）

12.3% 14.8% 0.0% 14.3% 13.8% 13.9% 19.2% 18.3% 10.1% 10.4% 13.4% 40.0%

久居地域西部（栗葉、榊原） 2.4% 3.7% 0.0% 0.0% 3.4% 3.0% 3.2% 3.4% 3.1% 4.0% 1.9% 0.0%

河芸地域 6.5% 6.1% 0.0% 0.0% 6.9% 3.0% 8.8% 9.7% 7.0% 5.8% 3.7% 0.0%

芸濃地域 3.0% 2.6% 0.0% 0.0% 6.9% 3.0% 3.2% 1.7% 0.4% 2.2% 5.2% 0.0%

美里地域 0.9% 1.2% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 2.3% 1.3% 0.7% 1.1% 0.0%

安濃地域 3.9% 3.8% 0.0% 0.0% 3.4% 1.0% 4.8% 2.3% 3.1% 4.0% 6.0% 0.0%

香良洲地域 1.9% 2.9% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6% 0.6% 1.8% 3.6% 4.1% 0.0%

一志地域 5.4% 4.0% 11.1% 0.0% 10.3% 2.0% 4.0% 2.9% 5.3% 5.4% 5.2% 0.0%

白山地域 3.5% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 1.7% 3.5% 5.4% 4.5% 0.0%

美杉地域 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 1.1% 2.6% 0.0%

無回答 0.4% 0.3% 11.1% 28.6% 0.0% 1.0% 2.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 40.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

172

津地域北部（一身
田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が
丘）

370

津地域中央部（養
正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育
生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

64
津地域西部（神戸、
安東、櫛形、片田）

88
津地域南部（高茶
屋、雲出）

164
久居地域東部（誠
之、成美、桃園、戸
木、立成）

37
久居地域西部（栗
葉、榊原）

75 河芸地域

33 芸濃地域

13 美里地域

46 安濃地域

29 香良洲地域

56 一志地域

41 白山地域

13 美杉地域

7 無回答

1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.2%

津地域北部（一身
田、白塚、栗真、大
里、高野尾、豊が
丘）

30.6%

津地域中央部（養
正、修成、南立誠、
北立誠、敬和、育
生、新町、藤水、西
が丘、南が丘）

5.3%
津地域西部（神戸、
安東、櫛形、片田）

7.3%
津地域南部（高茶
屋、雲出）

13.6%
久居地域東部（誠
之、成美、桃園、戸
木、立成）

3.1%
久居地域西部（栗
葉、榊原）

6.2% 河芸地域

2.7% 芸濃地域

1.1% 美里地域

3.8% 安濃地域

2.4% 香良洲地域

4.6% 一志地域

3.4% 白山地域

1.1% 美杉地域

0.6% 無回答

100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（８）もし今後住み替えるとしたら

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地などの便
利な市街地

107 136 2 0 4 32 32 32 46 53 45 1

市内の店舗や住居が混在している市
街地

45 50 0 1 0 11 12 12 25 17 19 0

市内の住宅団地として開発された住
宅地

23 29 1 0 1 4 6 9 16 11 6 0

市内の農村地にある集落 9 6 0 0 0 2 2 7 2 1 1 0

市内の山間地にある集落 6 5 0 0 0 1 0 4 3 1 2 0

市外（県内） 23 19 0 0 3 6 5 11 4 7 6 0

県外 37 48 1 1 8 17 10 17 13 18 4 0

住み替えたくない 262 342 4 2 13 25 51 76 111 158 175 1

その他 15 16 1 1 0 3 3 5 7 8 6 1

無回答 9 5 0 2 0 0 4 2 0 4 4 2

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市内の駅周辺や中心市街地などの便
利な市街地

20.0% 20.7% 22.2% 0.0% 13.8% 31.7% 25.6% 18.3% 20.3% 19.1% 16.8% 20.0%

市内の店舗や住居が混在している市
街地

8.4% 7.6% 0.0% 14.3% 0.0% 10.9% 9.6% 6.9% 11.0% 6.1% 7.1% 0.0%

市内の住宅団地として開発された住
宅地

4.3% 4.4% 11.1% 0.0% 3.4% 4.0% 4.8% 5.1% 7.0% 4.0% 2.2% 0.0%

市内の農村地にある集落 1.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6% 4.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.0%

市内の山間地にある集落 1.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.3% 1.3% 0.4% 0.7% 0.0%

市外（県内） 4.3% 2.9% 0.0% 0.0% 10.3% 5.9% 4.0% 6.3% 1.8% 2.5% 2.2% 0.0%

県外 6.9% 7.3% 11.1% 14.3% 27.6% 16.8% 8.0% 9.7% 5.7% 6.5% 1.5% 0.0%

住み替えたくない 48.9% 52.1% 44.4% 28.6% 44.8% 24.8% 40.8% 43.4% 48.9% 56.8% 65.3% 20.0%

その他 2.8% 2.4% 11.1% 14.3% 0.0% 3.0% 2.4% 2.9% 3.1% 2.9% 2.2% 20.0%

無回答 1.7% 0.8% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 3.2% 1.1% 0.0% 1.4% 1.5% 40.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39 92 14 7 34 7 9 4 3 10 3 10 7 6 0 245
市内の駅周辺や中
心市街地などの便
利な市街地

11 33 6 11 13 1 1 1 2 1 2 7 7 0 0 96
市内の店舗や住居
が混在している市
街地

5 18 2 7 5 1 8 0 0 1 2 2 2 0 0 53
市内の住宅団地と
して開発された住
宅地

1 8 0 2 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 15
市内の農村地にあ
る集落

2 5 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 11
市内の山間地にあ
る集落

6 11 0 1 6 2 6 2 0 1 1 3 2 1 0 42 市外（県内）

14 25 2 7 12 4 4 1 1 4 1 4 6 0 2 87 県外

88 165 37 48 87 20 41 23 5 28 17 29 15 6 1 610 住み替えたくない

4 9 2 4 4 1 4 0 1 1 2 0 1 0 0 33 その他

2 4 1 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 4 16 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.7% 24.9% 21.9% 8.0% 20.7% 18.9% 12.0% 12.1% 23.1% 21.7% 10.3% 17.9% 17.1% 46.2% 0.0% 20.3%
市内の駅周辺や中
心市街地などの便
利な市街地

6.4% 8.9% 9.4% 12.5% 7.9% 2.7% 1.3% 3.0% 15.4% 2.2% 6.9% 12.5% 17.1% 0.0% 0.0% 7.9%
市内の店舗や住居
が混在している市
街地

2.9% 4.9% 3.1% 8.0% 3.0% 2.7% 10.7% 0.0% 0.0% 2.2% 6.9% 3.6% 4.9% 0.0% 0.0% 4.4%
市内の住宅団地と
して開発された住
宅地

0.6% 2.2% 0.0% 2.3% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 1.2%
市内の農村地にあ
る集落

1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
市内の山間地にあ
る集落

3.5% 3.0% 0.0% 1.1% 3.7% 5.4% 8.0% 6.1% 0.0% 2.2% 3.4% 5.4% 4.9% 7.7% 0.0% 3.5% 市外（県内）

8.1% 6.8% 3.1% 8.0% 7.3% 10.8% 5.3% 3.0% 7.7% 8.7% 3.4% 7.1% 14.6% 0.0% 28.6% 7.2% 県外

51.2% 44.6% 57.8% 54.5% 53.0% 54.1% 54.7% 69.7% 38.5% 60.9% 58.6% 51.8% 36.6% 46.2% 14.3% 50.5% 住み替えたくない

2.3% 2.4% 3.1% 4.5% 2.4% 2.7% 5.3% 0.0% 7.7% 2.2% 6.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.7% その他

1.2% 1.1% 1.6% 1.1% 0.6% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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まちのイメージについて

問１　あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。

それぞれの項目について、あなたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

（１）総合的に判断して住みやすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 154 198 2 0 9 42 36 43 69 70 85 0

まあそう思う 270 321 4 6 14 44 50 91 124 147 127 4

どちらともいえない 71 81 2 0 4 9 17 30 19 44 31 0

あまりそう思わない 27 39 1 1 2 5 16 11 11 13 9 1

そう思わない 9 8 0 0 0 1 6 0 3 1 6 0

無回答 5 9 0 0 0 0 0 0 1 3 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 28.7% 30.2% 22.2% 0.0% 31.0% 41.6% 28.8% 24.6% 30.4% 25.2% 31.7% 0.0%

まあそう思う 50.4% 48.9% 44.4% 85.7% 48.3% 43.6% 40.0% 52.0% 54.6% 52.9% 47.4% 80.0%

どちらともいえない 13.2% 12.3% 22.2% 0.0% 13.8% 8.9% 13.6% 17.1% 8.4% 15.8% 11.6% 0.0%

あまりそう思わない 5.0% 5.9% 11.1% 14.3% 6.9% 5.0% 12.8% 6.3% 4.8% 4.7% 3.4% 20.0%

そう思わない 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.8% 0.0% 1.3% 0.4% 2.2% 0.0%

無回答 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）自然環境に恵まれている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 176 223 1 2 14 39 41 56 71 91 87 3

まあそう思う 271 321 7 3 12 42 62 91 123 141 131 0

どちらともいえない 59 72 0 2 2 12 14 23 19 34 27 2

あまりそう思わない 24 26 1 0 1 6 7 5 11 10 11 0

そう思わない 1 4 0 0 0 0 1 0 1 1 2 0

無回答 5 10 0 0 0 2 0 0 2 1 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 32.8% 34.0% 11.1% 28.6% 48.3% 38.6% 32.8% 32.0% 31.3% 32.7% 32.5% 60.0%

まあそう思う 50.6% 48.9% 77.8% 42.9% 41.4% 41.6% 49.6% 52.0% 54.2% 50.7% 48.9% 0.0%

どちらともいえない 11.0% 11.0% 0.0% 28.6% 6.9% 11.9% 11.2% 13.1% 8.4% 12.2% 10.1% 40.0%

あまりそう思わない 4.5% 4.0% 11.1% 0.0% 3.4% 5.9% 5.6% 2.9% 4.8% 3.6% 4.1% 0.0%

そう思わない 0.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4% 0.4% 0.7% 0.0%

無回答 0.9% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47 122 19 29 57 9 12 8 7 15 7 14 7 1 0 354 そう思う

86 199 31 43 77 18 38 12 4 18 17 28 19 7 4 601 まあそう思う

23 31 10 12 16 4 20 6 2 6 4 6 11 2 1 154
どちらともいえな
い

10 12 1 2 13 6 3 4 0 6 1 5 3 1 1 68
あまりそう思わな
い

3 2 2 1 0 0 2 2 0 0 0 1 1 2 1 17 そう思わない

3 4 1 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0 14 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27.3% 33.0% 29.7% 33.0% 34.8% 24.3% 16.0% 24.2% 53.8% 32.6% 24.1% 25.0% 17.1% 7.7% 0.0% 29.3% そう思う

50.0% 53.8% 48.4% 48.9% 47.0% 48.6% 50.7% 36.4% 30.8% 39.1% 58.6% 50.0% 46.3% 53.8% 57.1% 49.8% まあそう思う

13.4% 8.4% 15.6% 13.6% 9.8% 10.8% 26.7% 18.2% 15.4% 13.0% 13.8% 10.7% 26.8% 15.4% 14.3% 12.7%
どちらともいえな
い

5.8% 3.2% 1.6% 2.3% 7.9% 16.2% 4.0% 12.1% 0.0% 13.0% 3.4% 8.9% 7.3% 7.7% 14.3% 5.6%
あまりそう思わな
い

1.7% 0.5% 3.1% 1.1% 0.0% 0.0% 2.7% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.4% 15.4% 14.3% 1.4% そう思わない

1.7% 1.1% 1.6% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

49 120 22 24 53 18 18 10 6 25 8 22 19 5 3 402 そう思う

93 183 34 46 86 13 41 18 7 16 17 23 18 5 2 602 まあそう思う

20 42 4 8 16 4 13 4 0 3 4 7 3 3 2 133
どちらともいえな
い

6 20 2 7 8 1 2 0 0 1 0 3 1 0 0 51
あまりそう思わな
い

0 1 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 そう思わない

4 4 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28.5% 32.4% 34.4% 27.3% 32.3% 48.6% 24.0% 30.3% 46.2% 54.3% 27.6% 39.3% 46.3% 38.5% 42.9% 33.3% そう思う

54.1% 49.5% 53.1% 52.3% 52.4% 35.1% 54.7% 54.5% 53.8% 34.8% 58.6% 41.1% 43.9% 38.5% 28.6% 49.8% まあそう思う

11.6% 11.4% 6.3% 9.1% 9.8% 10.8% 17.3% 12.1% 0.0% 6.5% 13.8% 12.5% 7.3% 23.1% 28.6% 11.0%
どちらともいえな
い

3.5% 5.4% 3.1% 8.0% 4.9% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 5.4% 2.4% 0.0% 0.0% 4.2%
あまりそう思わな
い

0.0% 0.3% 1.6% 2.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% そう思わない

2.3% 1.1% 1.6% 1.1% 0.6% 2.7% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（３）地域での人間関係が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 70 99 0 0 4 18 21 22 23 27 54 0

まあそう思う 232 273 3 5 16 30 46 68 103 129 118 3

どちらともいえない 173 213 2 2 6 41 38 69 73 91 70 2

あまりそう思わない 43 55 3 0 3 8 17 13 26 23 11 0

そう思わない 12 10 1 0 0 4 3 2 1 6 7 0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 1 1 2 8 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 13.1% 15.1% 0.0% 0.0% 13.8% 17.8% 16.8% 12.6% 10.1% 9.7% 20.1% 0.0%

まあそう思う 43.3% 41.6% 33.3% 71.4% 55.2% 29.7% 36.8% 38.9% 45.4% 46.4% 44.0% 60.0%

どちらともいえない 32.3% 32.5% 22.2% 28.6% 20.7% 40.6% 30.4% 39.4% 32.2% 32.7% 26.1% 40.0%

あまりそう思わない 8.0% 8.4% 33.3% 0.0% 10.3% 7.9% 13.6% 7.4% 11.5% 8.3% 4.1% 0.0%

そう思わない 2.2% 1.5% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 2.4% 1.1% 0.4% 2.2% 2.6% 0.0%

無回答 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.7% 3.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）まちに活気がある

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 18 23 0 0 2 4 6 9 6 8 6 0

まあそう思う 57 82 3 0 9 23 25 17 27 14 27 0

どちらともいえない 187 244 2 3 7 27 47 54 88 114 96 3

あまりそう思わない 182 227 3 3 5 38 28 73 78 103 89 1

そう思わない 88 74 1 1 6 9 19 22 26 38 43 1

無回答 4 6 0 0 0 0 0 0 2 1 7 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 3.4% 3.5% 0.0% 0.0% 6.9% 4.0% 4.8% 5.1% 2.6% 2.9% 2.2% 0.0%

まあそう思う 10.6% 12.5% 33.3% 0.0% 31.0% 22.8% 20.0% 9.7% 11.9% 5.0% 10.1% 0.0%

どちらともいえない 34.9% 37.2% 22.2% 42.9% 24.1% 26.7% 37.6% 30.9% 38.8% 41.0% 35.8% 60.0%

あまりそう思わない 34.0% 34.6% 33.3% 42.9% 17.2% 37.6% 22.4% 41.7% 34.4% 37.1% 33.2% 20.0%

そう思わない 16.4% 11.3% 11.1% 14.3% 20.7% 8.9% 15.2% 12.6% 11.5% 13.7% 16.0% 20.0%

無回答 0.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 2.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 48 9 6 27 8 7 5 3 10 5 12 5 1 0 169 そう思う

67 157 26 36 64 16 39 12 6 18 13 24 24 7 4 513 まあそう思う

65 127 20 30 56 11 20 11 2 12 10 13 8 2 3 390
どちらともいえな
い

15 29 7 12 13 2 5 2 2 4 1 6 2 1 0 101
あまりそう思わな
い

0 6 0 3 3 0 4 2 0 1 0 0 2 2 0 23 そう思わない

2 3 2 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 12 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.4% 13.0% 14.1% 6.8% 16.5% 21.6% 9.3% 15.2% 23.1% 21.7% 17.2% 21.4% 12.2% 7.7% 0.0% 14.0% そう思う

39.0% 42.4% 40.6% 40.9% 39.0% 43.2% 52.0% 36.4% 46.2% 39.1% 44.8% 42.9% 58.5% 53.8% 57.1% 42.5% まあそう思う

37.8% 34.3% 31.3% 34.1% 34.1% 29.7% 26.7% 33.3% 15.4% 26.1% 34.5% 23.2% 19.5% 15.4% 42.9% 32.3%
どちらともいえな
い

8.7% 7.8% 10.9% 13.6% 7.9% 5.4% 6.7% 6.1% 15.4% 8.7% 3.4% 10.7% 4.9% 7.7% 0.0% 8.4%
あまりそう思わな
い

0.0% 1.6% 0.0% 3.4% 1.8% 0.0% 5.3% 6.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.9% 15.4% 0.0% 1.9% そう思わない

1.2% 0.8% 3.1% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2 9 2 4 11 3 0 1 0 2 2 3 2 0 0 41 そう思う

19 32 6 17 22 2 14 8 3 4 2 10 2 1 0 142 まあそう思う

59 140 23 27 59 18 27 9 3 18 15 17 13 4 4 436
どちらともいえな
い

71 141 24 27 48 12 21 6 6 13 8 17 16 4 1 415
あまりそう思わな
い

19 45 8 13 23 2 13 8 1 8 2 8 8 4 2 164 そう思わない

2 3 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 10 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.2% 2.4% 3.1% 4.5% 6.7% 8.1% 0.0% 3.0% 0.0% 4.3% 6.9% 5.4% 4.9% 0.0% 0.0% 3.4% そう思う

11.0% 8.6% 9.4% 19.3% 13.4% 5.4% 18.7% 24.2% 23.1% 8.7% 6.9% 17.9% 4.9% 7.7% 0.0% 11.8% まあそう思う

34.3% 37.8% 35.9% 30.7% 36.0% 48.6% 36.0% 27.3% 23.1% 39.1% 51.7% 30.4% 31.7% 30.8% 57.1% 36.1%
どちらともいえな
い

41.3% 38.1% 37.5% 30.7% 29.3% 32.4% 28.0% 18.2% 46.2% 28.3% 27.6% 30.4% 39.0% 30.8% 14.3% 34.4%
あまりそう思わな
い

11.0% 12.2% 12.5% 14.8% 14.0% 5.4% 17.3% 24.2% 7.7% 17.4% 6.9% 14.3% 19.5% 30.8% 28.6% 13.6% そう思わない

1.2% 0.8% 1.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（５）交通の便が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 47 57 0 0 3 16 12 14 14 22 23 0

まあそう思う 128 129 2 1 7 25 33 29 43 59 63 1

どちらともいえない 126 146 1 3 8 10 26 47 60 63 59 3

あまりそう思わない 127 184 4 3 6 34 27 54 64 77 55 1

そう思わない 104 130 2 0 5 15 27 31 43 56 59 0

無回答 4 10 0 0 0 1 0 0 3 1 9 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 8.8% 8.7% 0.0% 0.0% 10.3% 15.8% 9.6% 8.0% 6.2% 7.9% 8.6% 0.0%

まあそう思う 23.9% 19.7% 22.2% 14.3% 24.1% 24.8% 26.4% 16.6% 18.9% 21.2% 23.5% 20.0%

どちらともいえない 23.5% 22.3% 11.1% 42.9% 27.6% 9.9% 20.8% 26.9% 26.4% 22.7% 22.0% 60.0%

あまりそう思わない 23.7% 28.0% 44.4% 42.9% 20.7% 33.7% 21.6% 30.9% 28.2% 27.7% 20.5% 20.0%

そう思わない 19.4% 19.8% 22.2% 0.0% 17.2% 14.9% 21.6% 17.7% 18.9% 20.1% 22.0% 0.0%

無回答 0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.4% 3.4% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（６）日常の買物が便利である

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 89 107 2 1 6 25 25 29 31 31 51 1

まあそう思う 220 241 4 3 11 40 55 68 96 108 87 3

どちらともいえない 105 130 0 3 7 18 18 34 46 72 42 1

あまりそう思わない 71 89 1 0 2 9 19 28 31 38 34 0

そう思わない 44 80 2 0 3 8 8 15 20 28 44 0

無回答 7 9 0 0 0 1 0 1 3 1 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 16.6% 16.3% 22.2% 14.3% 20.7% 24.8% 20.0% 16.6% 13.7% 11.2% 19.0% 20.0%

まあそう思う 41.0% 36.7% 44.4% 42.9% 37.9% 39.6% 44.0% 38.9% 42.3% 38.8% 32.5% 60.0%

どちらともいえない 19.6% 19.8% 0.0% 42.9% 24.1% 17.8% 14.4% 19.4% 20.3% 25.9% 15.7% 20.0%

あまりそう思わない 13.2% 13.6% 11.1% 0.0% 6.9% 8.9% 15.2% 16.0% 13.7% 13.7% 12.7% 0.0%

そう思わない 8.2% 12.2% 22.2% 0.0% 10.3% 7.9% 6.4% 8.6% 8.8% 10.1% 16.4% 0.0%

無回答 1.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.6% 1.3% 0.4% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14 41 2 8 21 2 5 3 0 3 1 4 0 0 0 104 そう思う

35 102 15 16 49 3 19 1 2 3 4 8 1 0 2 260 まあそう思う

38 100 6 23 42 6 19 5 1 7 7 12 8 0 2 276
どちらともいえな
い

49 89 18 25 26 14 19 12 1 13 14 15 17 4 2 318
あまりそう思わな
い

34 33 22 16 25 12 12 11 9 19 3 16 14 9 1 236 そう思わない

2 5 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 14 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.1% 11.1% 3.1% 9.1% 12.8% 5.4% 6.7% 9.1% 0.0% 6.5% 3.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% そう思う

20.3% 27.6% 23.4% 18.2% 29.9% 8.1% 25.3% 3.0% 15.4% 6.5% 13.8% 14.3% 2.4% 0.0% 28.6% 21.5% まあそう思う

22.1% 27.0% 9.4% 26.1% 25.6% 16.2% 25.3% 15.2% 7.7% 15.2% 24.1% 21.4% 19.5% 0.0% 28.6% 22.8%
どちらともいえな
い

28.5% 24.1% 28.1% 28.4% 15.9% 37.8% 25.3% 36.4% 7.7% 28.3% 48.3% 26.8% 41.5% 30.8% 28.6% 26.3%
あまりそう思わな
い

19.8% 8.9% 34.4% 18.2% 15.2% 32.4% 16.0% 33.3% 69.2% 41.3% 10.3% 28.6% 34.1% 69.2% 14.3% 19.5% そう思わない

1.2% 1.4% 1.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 71 4 26 40 4 12 5 1 4 1 6 0 0 2 199 そう思う

61 157 23 41 73 8 29 9 3 14 14 26 8 0 2 468 まあそう思う

45 85 12 14 19 8 23 6 0 6 6 7 6 1 0 238
どちらともいえな
い

22 31 10 4 18 13 8 5 2 13 6 11 12 4 2 161
あまりそう思わな
い

19 20 13 3 12 4 3 7 7 8 1 5 15 8 1 126 そう思わない

2 6 2 0 2 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 16 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13.4% 19.2% 6.3% 29.5% 24.4% 10.8% 16.0% 15.2% 7.7% 8.7% 3.4% 10.7% 0.0% 0.0% 28.6% 16.5% そう思う

35.5% 42.4% 35.9% 46.6% 44.5% 21.6% 38.7% 27.3% 23.1% 30.4% 48.3% 46.4% 19.5% 0.0% 28.6% 38.7% まあそう思う

26.2% 23.0% 18.8% 15.9% 11.6% 21.6% 30.7% 18.2% 0.0% 13.0% 20.7% 12.5% 14.6% 7.7% 0.0% 19.7%
どちらともいえな
い

12.8% 8.4% 15.6% 4.5% 11.0% 35.1% 10.7% 15.2% 15.4% 28.3% 20.7% 19.6% 29.3% 30.8% 28.6% 13.3%
あまりそう思わな
い

11.0% 5.4% 20.3% 3.4% 7.3% 10.8% 4.0% 21.2% 53.8% 17.4% 3.4% 8.9% 36.6% 61.5% 14.3% 10.4% そう思わない

1.2% 1.6% 3.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 3.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（７）教育環境が良い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 45 64 1 0 5 22 10 17 15 16 25 0

まあそう思う 163 167 2 4 10 21 28 46 64 82 82 3

どちらともいえない 225 305 4 3 7 45 63 75 109 125 111 2

あまりそう思わない 67 78 1 0 6 10 17 24 28 38 23 0

そう思わない 30 33 1 0 0 3 7 12 9 16 17 0

無回答 6 9 0 0 1 0 0 1 2 1 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 8.4% 9.8% 11.1% 0.0% 17.2% 21.8% 8.0% 9.7% 6.6% 5.8% 9.3% 0.0%

まあそう思う 30.4% 25.5% 22.2% 57.1% 34.5% 20.8% 22.4% 26.3% 28.2% 29.5% 30.6% 60.0%

どちらともいえない 42.0% 46.5% 44.4% 42.9% 24.1% 44.6% 50.4% 42.9% 48.0% 45.0% 41.4% 40.0%

あまりそう思わない 12.5% 11.9% 11.1% 0.0% 20.7% 9.9% 13.6% 13.7% 12.3% 13.7% 8.6% 0.0%

そう思わない 5.6% 5.0% 11.1% 0.0% 0.0% 3.0% 5.6% 6.9% 4.0% 5.8% 6.3% 0.0%

無回答 1.1% 1.4% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 0.4% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（８）医療機関が充実している

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 76 86 1 0 5 32 21 22 20 24 39 0

まあそう思う 219 281 3 4 10 39 50 68 102 118 116 4

どちらともいえない 139 166 5 3 9 18 34 52 63 77 59 1

あまりそう思わない 71 72 0 0 3 8 11 22 31 41 27 0

そう思わない 28 44 0 0 2 4 9 10 9 18 20 0

無回答 3 7 0 0 0 0 0 1 2 0 7 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 14.2% 13.1% 11.1% 0.0% 17.2% 31.7% 16.8% 12.6% 8.8% 8.6% 14.6% 0.0%

まあそう思う 40.9% 42.8% 33.3% 57.1% 34.5% 38.6% 40.0% 38.9% 44.9% 42.4% 43.3% 80.0%

どちらともいえない 25.9% 25.3% 55.6% 42.9% 31.0% 17.8% 27.2% 29.7% 27.8% 27.7% 22.0% 20.0%

あまりそう思わない 13.2% 11.0% 0.0% 0.0% 10.3% 7.9% 8.8% 12.6% 13.7% 14.7% 10.1% 0.0%

そう思わない 5.2% 6.7% 0.0% 0.0% 6.9% 4.0% 7.2% 5.7% 4.0% 6.5% 7.5% 0.0%

無回答 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.9% 0.0% 2.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 45 5 7 21 5 2 1 2 2 4 5 0 0 0 110 そう思う

52 118 15 20 50 7 22 9 5 10 7 12 5 1 3 336 まあそう思う

84 155 28 43 68 12 38 13 4 24 12 32 17 3 4 537
どちらともいえな
い

15 34 11 13 18 9 11 5 1 5 4 4 10 6 0 146
あまりそう思わな
い

8 11 4 5 5 4 2 4 1 4 2 2 9 3 0 64 そう思わない

2 7 1 0 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.4% 12.2% 7.8% 8.0% 12.8% 13.5% 2.7% 3.0% 15.4% 4.3% 13.8% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% そう思う

30.2% 31.9% 23.4% 22.7% 30.5% 18.9% 29.3% 27.3% 38.5% 21.7% 24.1% 21.4% 12.2% 7.7% 42.9% 27.8% まあそう思う

48.8% 41.9% 43.8% 48.9% 41.5% 32.4% 50.7% 39.4% 30.8% 52.2% 41.4% 57.1% 41.5% 23.1% 57.1% 44.5%
どちらともいえな
い

8.7% 9.2% 17.2% 14.8% 11.0% 24.3% 14.7% 15.2% 7.7% 10.9% 13.8% 7.1% 24.4% 46.2% 0.0% 12.1%
あまりそう思わな
い

4.7% 3.0% 6.3% 5.7% 3.0% 10.8% 2.7% 12.1% 7.7% 8.7% 6.9% 3.6% 22.0% 23.1% 0.0% 5.3% そう思わない

1.2% 1.9% 1.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

17 68 8 14 31 5 6 2 1 3 3 5 0 0 0 163 そう思う

85 163 31 36 69 15 41 10 4 16 8 18 6 1 4 507 まあそう思う

44 86 16 21 42 8 22 9 3 11 12 19 16 2 2 313
どちらともいえな
い

20 36 5 13 12 7 4 7 2 8 4 10 8 6 1 143
あまりそう思わな
い

4 15 3 4 10 1 2 4 2 7 2 3 11 4 0 72 そう思わない

2 2 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 10 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

9.9% 18.4% 12.5% 15.9% 18.9% 13.5% 8.0% 6.1% 7.7% 6.5% 10.3% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 13.5% そう思う

49.4% 44.1% 48.4% 40.9% 42.1% 40.5% 54.7% 30.3% 30.8% 34.8% 27.6% 32.1% 14.6% 7.7% 57.1% 42.0% まあそう思う

25.6% 23.2% 25.0% 23.9% 25.6% 21.6% 29.3% 27.3% 23.1% 23.9% 41.4% 33.9% 39.0% 15.4% 28.6% 25.9%
どちらともいえな
い

11.6% 9.7% 7.8% 14.8% 7.3% 18.9% 5.3% 21.2% 15.4% 17.4% 13.8% 17.9% 19.5% 46.2% 14.3% 11.8%
あまりそう思わな
い

2.3% 4.1% 4.7% 4.5% 6.1% 2.7% 2.7% 12.1% 15.4% 15.2% 6.9% 5.4% 26.8% 30.8% 0.0% 6.0% そう思わない

1.2% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 3.0% 7.7% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（９）健康づくりに取り組みやすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 39 49 0 0 2 15 10 13 12 14 22 0

まあそう思う 142 164 4 3 11 25 36 37 61 66 74 3

どちらともいえない 252 302 4 4 11 46 53 90 112 141 107 2

あまりそう思わない 71 102 1 0 3 10 22 28 33 42 36 0

そう思わない 28 29 0 0 2 4 4 6 8 14 19 0

無回答 4 10 0 0 0 1 0 1 1 1 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 7.3% 7.5% 0.0% 0.0% 6.9% 14.9% 8.0% 7.4% 5.3% 5.0% 8.2% 0.0%

まあそう思う 26.5% 25.0% 44.4% 42.9% 37.9% 24.8% 28.8% 21.1% 26.9% 23.7% 27.6% 60.0%

どちらともいえない 47.0% 46.0% 44.4% 57.1% 37.9% 45.5% 42.4% 51.4% 49.3% 50.7% 39.9% 40.0%

あまりそう思わない 13.2% 15.5% 11.1% 0.0% 10.3% 9.9% 17.6% 16.0% 14.5% 15.1% 13.4% 0.0%

そう思わない 5.2% 4.4% 0.0% 0.0% 6.9% 4.0% 3.2% 3.4% 3.5% 5.0% 7.1% 0.0%

無回答 0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.6% 0.4% 0.4% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（10）福祉の面で安心できる

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 27 35 0 0 2 10 8 9 9 8 16 0

まあそう思う 100 153 3 2 12 31 29 29 46 47 64 0

どちらともいえない 258 296 3 4 12 41 48 93 112 140 111 4

あまりそう思わない 95 123 2 1 2 17 27 33 39 58 44 1

そう思わない 50 40 1 0 1 2 12 11 18 24 23 0

無回答 6 9 0 0 0 0 1 0 3 1 10 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 5.0% 5.3% 0.0% 0.0% 6.9% 9.9% 6.4% 5.1% 4.0% 2.9% 6.0% 0.0%

まあそう思う 18.7% 23.3% 33.3% 28.6% 41.4% 30.7% 23.2% 16.6% 20.3% 16.9% 23.9% 0.0%

どちらともいえない 48.1% 45.1% 33.3% 57.1% 41.4% 40.6% 38.4% 53.1% 49.3% 50.4% 41.4% 80.0%

あまりそう思わない 17.7% 18.8% 22.2% 14.3% 6.9% 16.8% 21.6% 18.9% 17.2% 20.9% 16.4% 20.0%

そう思わない 9.3% 6.1% 11.1% 0.0% 3.4% 2.0% 9.6% 6.3% 7.9% 8.6% 8.6% 0.0%

無回答 1.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.3% 0.4% 3.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11 29 6 8 13 6 2 1 2 3 3 4 0 0 0 88 そう思う

56 104 15 19 46 12 20 3 3 6 5 15 5 2 2 313 まあそう思う

76 181 27 41 75 11 40 17 3 24 14 25 21 4 3 562
どちらともいえな
い

21 42 10 13 26 7 9 6 4 7 6 8 8 5 2 174
あまりそう思わな
い

6 10 4 7 3 1 4 5 1 3 1 3 7 2 0 57 そう思わない

2 4 2 0 1 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 14 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.4% 7.8% 9.4% 9.1% 7.9% 16.2% 2.7% 3.0% 15.4% 6.5% 10.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% そう思う

32.6% 28.1% 23.4% 21.6% 28.0% 32.4% 26.7% 9.1% 23.1% 13.0% 17.2% 26.8% 12.2% 15.4% 28.6% 25.9% まあそう思う

44.2% 48.9% 42.2% 46.6% 45.7% 29.7% 53.3% 51.5% 23.1% 52.2% 48.3% 44.6% 51.2% 30.8% 42.9% 46.5%
どちらともいえな
い

12.2% 11.4% 15.6% 14.8% 15.9% 18.9% 12.0% 18.2% 30.8% 15.2% 20.7% 14.3% 19.5% 38.5% 28.6% 14.4%
あまりそう思わな
い

3.5% 2.7% 6.3% 8.0% 1.8% 2.7% 5.3% 15.2% 7.7% 6.5% 3.4% 5.4% 17.1% 15.4% 0.0% 4.7% そう思わない

1.2% 1.1% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 6.5% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 21 3 6 8 3 2 1 1 2 2 2 0 1 0 62 そう思う

29 83 14 25 40 8 18 4 0 7 8 14 4 3 1 258 まあそう思う

94 171 29 35 74 14 37 15 4 25 13 26 18 3 3 561
どちらともいえな
い

31 73 10 10 29 10 12 9 5 5 5 7 8 4 3 221
あまりそう思わな
い

6 18 7 11 13 2 5 3 3 5 1 5 11 1 0 91 そう思わない

2 4 1 1 0 0 1 1 0 2 0 2 0 1 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.8% 5.7% 4.7% 6.8% 4.9% 8.1% 2.7% 3.0% 7.7% 4.3% 6.9% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 5.1% そう思う

16.9% 22.4% 21.9% 28.4% 24.4% 21.6% 24.0% 12.1% 0.0% 15.2% 27.6% 25.0% 9.8% 23.1% 14.3% 21.4% まあそう思う

54.7% 46.2% 45.3% 39.8% 45.1% 37.8% 49.3% 45.5% 30.8% 54.3% 44.8% 46.4% 43.9% 23.1% 42.9% 46.4%
どちらともいえな
い

18.0% 19.7% 15.6% 11.4% 17.7% 27.0% 16.0% 27.3% 38.5% 10.9% 17.2% 12.5% 19.5% 30.8% 42.9% 18.3%
あまりそう思わな
い

3.5% 4.9% 10.9% 12.5% 7.9% 5.4% 6.7% 9.1% 23.1% 10.9% 3.4% 8.9% 26.8% 7.7% 0.0% 7.5% そう思わない

1.2% 1.1% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3% 3.0% 0.0% 4.3% 0.0% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（11）働く場が多い

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 21 27 0 0 3 13 10 9 4 4 5 0

まあそう思う 79 104 2 1 10 26 25 21 34 37 33 0

どちらともいえない 215 279 2 4 7 31 39 77 109 117 115 5

あまりそう思わない 136 147 2 1 5 17 27 41 53 78 65 0

そう思わない 79 86 3 1 4 14 24 25 26 39 37 0

無回答 6 13 0 0 0 0 0 2 1 3 13 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 3.9% 4.1% 0.0% 0.0% 10.3% 12.9% 8.0% 5.1% 1.8% 1.4% 1.9% 0.0%

まあそう思う 14.7% 15.9% 22.2% 14.3% 34.5% 25.7% 20.0% 12.0% 15.0% 13.3% 12.3% 0.0%

どちらともいえない 40.1% 42.5% 22.2% 57.1% 24.1% 30.7% 31.2% 44.0% 48.0% 42.1% 42.9% 100.0%

あまりそう思わない 25.4% 22.4% 22.2% 14.3% 17.2% 16.8% 21.6% 23.4% 23.3% 28.1% 24.3% 0.0%

そう思わない 14.7% 13.1% 33.3% 14.3% 13.8% 13.9% 19.2% 14.3% 11.5% 14.0% 13.8% 0.0%

無回答 1.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 1.1% 4.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（12）公共施設が整っている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 34 40 1 0 4 17 7 10 9 10 18 0

まあそう思う 143 187 3 0 12 42 39 47 60 67 66 0

どちらともいえない 186 233 2 5 8 20 38 70 82 113 90 5

あまりそう思わない 108 125 2 2 2 15 25 31 56 58 50 0

そう思わない 57 61 1 0 3 7 15 17 17 29 31 0

無回答 8 10 0 0 0 0 1 0 3 1 13 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 6.3% 6.1% 11.1% 0.0% 13.8% 16.8% 5.6% 5.7% 4.0% 3.6% 6.7% 0.0%

まあそう思う 26.7% 28.5% 33.3% 0.0% 41.4% 41.6% 31.2% 26.9% 26.4% 24.1% 24.6% 0.0%

どちらともいえない 34.7% 35.5% 22.2% 71.4% 27.6% 19.8% 30.4% 40.0% 36.1% 40.6% 33.6% 100.0%

あまりそう思わない 20.1% 19.1% 22.2% 28.6% 6.9% 14.9% 20.0% 17.7% 24.7% 20.9% 18.7% 0.0%

そう思わない 10.6% 9.3% 11.1% 0.0% 10.3% 6.9% 12.0% 9.7% 7.5% 10.4% 11.6% 0.0%

無回答 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.3% 0.4% 4.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5 16 2 7 10 3 1 0 0 1 2 1 0 0 0 48 そう思う

27 66 7 12 27 5 17 4 1 4 3 9 3 0 1 186 まあそう思う

73 159 27 35 82 12 35 10 3 21 9 22 7 3 2 500
どちらともいえな
い

42 82 18 21 25 12 15 12 6 8 9 14 16 4 2 286
あまりそう思わな
い

22 40 9 13 18 4 7 6 3 10 5 9 15 6 2 169 そう思わない

3 7 1 0 2 1 0 1 0 2 1 1 0 0 0 19 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2.9% 4.3% 3.1% 8.0% 6.1% 8.1% 1.3% 0.0% 0.0% 2.2% 6.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% そう思う

15.7% 17.8% 10.9% 13.6% 16.5% 13.5% 22.7% 12.1% 7.7% 8.7% 10.3% 16.1% 7.3% 0.0% 14.3% 15.4% まあそう思う

42.4% 43.0% 42.2% 39.8% 50.0% 32.4% 46.7% 30.3% 23.1% 45.7% 31.0% 39.3% 17.1% 23.1% 28.6% 41.4%
どちらともいえな
い

24.4% 22.2% 28.1% 23.9% 15.2% 32.4% 20.0% 36.4% 46.2% 17.4% 31.0% 25.0% 39.0% 30.8% 28.6% 23.7%
あまりそう思わな
い

12.8% 10.8% 14.1% 14.8% 11.0% 10.8% 9.3% 18.2% 23.1% 21.7% 17.2% 16.1% 36.6% 46.2% 28.6% 14.0% そう思わない

1.7% 1.9% 1.6% 0.0% 1.2% 2.7% 0.0% 3.0% 0.0% 4.3% 3.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 25 5 7 13 2 1 3 1 1 3 3 1 0 0 75 そう思う

37 127 16 25 50 6 22 8 0 12 6 13 8 1 2 333 まあそう思う

66 131 23 28 56 16 32 7 2 18 13 20 10 1 3 426
どちらともいえな
い

43 62 11 15 28 11 13 9 4 6 5 13 10 6 1 237
あまりそう思わな
い

14 23 7 11 15 2 7 5 5 7 1 5 12 4 1 119 そう思わない

2 2 2 2 2 0 0 1 1 2 1 2 0 1 0 18 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.8% 6.8% 7.8% 8.0% 7.9% 5.4% 1.3% 9.1% 7.7% 2.2% 10.3% 5.4% 2.4% 0.0% 0.0% 6.2% そう思う

21.5% 34.3% 25.0% 28.4% 30.5% 16.2% 29.3% 24.2% 0.0% 26.1% 20.7% 23.2% 19.5% 7.7% 28.6% 27.6% まあそう思う

38.4% 35.4% 35.9% 31.8% 34.1% 43.2% 42.7% 21.2% 15.4% 39.1% 44.8% 35.7% 24.4% 7.7% 42.9% 35.3%
どちらともいえな
い

25.0% 16.8% 17.2% 17.0% 17.1% 29.7% 17.3% 27.3% 30.8% 13.0% 17.2% 23.2% 24.4% 46.2% 14.3% 19.6%
あまりそう思わな
い

8.1% 6.2% 10.9% 12.5% 9.1% 5.4% 9.3% 15.2% 38.5% 15.2% 3.4% 8.9% 29.3% 30.8% 14.3% 9.9% そう思わない

1.2% 0.5% 3.1% 2.3% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 7.7% 4.3% 3.4% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（13）上下水道などの生活環境施設が整っている

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 89 108 2 1 4 45 27 23 25 25 50 1

まあそう思う 212 252 4 1 13 35 56 64 92 105 102 2

どちらともいえない 132 171 2 5 10 17 23 57 60 72 69 2

あまりそう思わない 60 73 1 0 0 4 10 21 31 49 19 0

そう思わない 37 42 0 0 2 0 9 10 17 24 17 0

無回答 6 10 0 0 0 0 0 0 2 3 11 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 16.6% 16.5% 22.2% 14.3% 13.8% 44.6% 21.6% 13.1% 11.0% 9.0% 18.7% 20.0%

まあそう思う 39.6% 38.4% 44.4% 14.3% 44.8% 34.7% 44.8% 36.6% 40.5% 37.8% 38.1% 40.0%

どちらともいえない 24.6% 26.1% 22.2% 71.4% 34.5% 16.8% 18.4% 32.6% 26.4% 25.9% 25.7% 40.0%

あまりそう思わない 11.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 12.0% 13.7% 17.6% 7.1% 0.0%

そう思わない 6.9% 6.4% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 7.2% 5.7% 7.5% 8.6% 6.3% 0.0%

無回答 1.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 4.1% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（14）多様な新しい情報がいつも得やすい

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 22 28 0 0 1 11 8 6 1 7 16 0

まあそう思う 80 88 2 1 6 17 28 21 25 32 41 1

どちらともいえない 235 298 2 3 14 39 37 80 111 138 117 2

あまりそう思わない 134 178 2 3 4 25 33 53 66 73 61 2

そう思わない 58 56 3 0 4 9 19 15 21 27 22 0

無回答 7 8 0 0 0 0 0 0 3 1 11 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

そう思う 4.1% 4.3% 0.0% 0.0% 3.4% 10.9% 6.4% 3.4% 0.4% 2.5% 6.0% 0.0%

まあそう思う 14.9% 13.4% 22.2% 14.3% 20.7% 16.8% 22.4% 12.0% 11.0% 11.5% 15.3% 20.0%

どちらともいえない 43.8% 45.4% 22.2% 42.9% 48.3% 38.6% 29.6% 45.7% 48.9% 49.6% 43.7% 40.0%

あまりそう思わない 25.0% 27.1% 22.2% 42.9% 13.8% 24.8% 26.4% 30.3% 29.1% 26.3% 22.8% 40.0%

そう思わない 10.8% 8.5% 33.3% 0.0% 13.8% 8.9% 15.2% 8.6% 9.3% 9.7% 8.2% 0.0%

無回答 1.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.4% 4.1% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

24 65 8 19 34 7 8 5 3 7 5 9 3 1 2 200 そう思う

57 163 20 37 70 11 27 13 3 14 14 20 14 4 2 469 まあそう思う

48 84 12 23 44 9 25 11 2 13 6 19 10 2 2 310
どちらともいえな
い

19 38 13 5 11 7 11 2 3 4 2 5 8 5 1 134
あまりそう思わな
い

19 17 10 4 5 3 4 1 2 5 2 1 5 1 0 79 そう思わない

5 3 1 0 0 0 0 1 0 3 0 2 1 0 0 16 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.0% 17.6% 12.5% 21.6% 20.7% 18.9% 10.7% 15.2% 23.1% 15.2% 17.2% 16.1% 7.3% 7.7% 28.6% 16.6% そう思う

33.1% 44.1% 31.3% 42.0% 42.7% 29.7% 36.0% 39.4% 23.1% 30.4% 48.3% 35.7% 34.1% 30.8% 28.6% 38.8% まあそう思う

27.9% 22.7% 18.8% 26.1% 26.8% 24.3% 33.3% 33.3% 15.4% 28.3% 20.7% 33.9% 24.4% 15.4% 28.6% 25.7%
どちらともいえな
い

11.0% 10.3% 20.3% 5.7% 6.7% 18.9% 14.7% 6.1% 23.1% 8.7% 6.9% 8.9% 19.5% 38.5% 14.3% 11.1%
あまりそう思わな
い

11.0% 4.6% 15.6% 4.5% 3.0% 8.1% 5.3% 3.0% 15.4% 10.9% 6.9% 1.8% 12.2% 7.7% 0.0% 6.5% そう思わない

2.9% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 6.5% 0.0% 3.6% 2.4% 0.0% 0.0% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 15 1 3 9 5 1 1 0 1 2 3 1 0 0 50 そう思う

21 49 10 17 25 5 11 4 1 6 7 9 2 2 2 171 まあそう思う

80 166 31 35 81 14 39 13 5 20 12 23 14 3 2 538
どちらともいえな
い

46 106 15 24 38 11 17 10 2 7 5 15 12 7 2 317
あまりそう思わな
い

11 31 6 9 11 2 6 4 5 10 3 5 12 1 1 117 そう思わない

6 3 1 0 0 0 1 1 0 2 0 1 0 0 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

4.7% 4.1% 1.6% 3.4% 5.5% 13.5% 1.3% 3.0% 0.0% 2.2% 6.9% 5.4% 2.4% 0.0% 0.0% 4.1% そう思う

12.2% 13.2% 15.6% 19.3% 15.2% 13.5% 14.7% 12.1% 7.7% 13.0% 24.1% 16.1% 4.9% 15.4% 28.6% 14.2% まあそう思う

46.5% 44.9% 48.4% 39.8% 49.4% 37.8% 52.0% 39.4% 38.5% 43.5% 41.4% 41.1% 34.1% 23.1% 28.6% 44.5%
どちらともいえな
い

26.7% 28.6% 23.4% 27.3% 23.2% 29.7% 22.7% 30.3% 15.4% 15.2% 17.2% 26.8% 29.3% 53.8% 28.6% 26.2%
あまりそう思わな
い

6.4% 8.4% 9.4% 10.2% 6.7% 5.4% 8.0% 12.1% 38.5% 21.7% 10.3% 8.9% 29.3% 7.7% 14.3% 9.7% そう思わない

3.5% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 3.0% 0.0% 4.3% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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デジタル化について

問２　行政手続や相談がオンラインで完結できる環境が整った場合、あなた自身が手続や相談をするとき、

次の項目のどれがあなたの考えに最も近いと思いますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市役所に行かずに自宅などからオン
ラインで手続や相談を済ませたい

187 168 1 2 19 57 64 76 56 64 21 1

一人でオンライン手続をすることはで
きるが、ＡＩチャットのようなサポート
がほしい

62 59 1 0 4 17 18 36 26 17 3 1

一人でオンライン手続をするのは不安
だが、電話などで教えてもらいながら
であれば、オンラインで手続や相談を
してみたい

55 78 3 2 0 5 9 21 39 38 25 1

窓口で職員に確認してもらう方が安
心なので市役所に行って手続や相談
をしたい

140 190 3 1 3 14 19 25 65 90 117 1

市役所に行くのは面倒だが、自分一人
ではオンラインで手続を済ませること
ができないので仕方なく市役所にい
く

47 92 0 1 3 3 8 6 20 33 66 1

オンラインで手続や相談ができても、
できなくても、とりあえず市役所へ
行って聞いてみる

31 45 1 1 0 3 5 9 18 26 17 0

その他 5 6 0 0 0 2 1 0 1 5 2 0

無回答 9 18 0 0 0 0 1 2 2 5 17 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50 133 20 28 40 13 22 9 3 7 7 16 7 2 1 358

市役所に行かずに
自宅などからオン
ラインで手続や相
談を済ませたい

20 48 1 6 23 4 7 4 0 0 0 3 4 1 1 122

一人でオンライン手
続をすることはで
きるが、ＡＩチャット
のようなサポートが
ほしい

24 37 9 10 22 6 10 2 1 5 2 4 5 1 0 138

一人でオンライン手
続をするのは不安
だが、電話などで教
えてもらいながら
であれば、オンライ
ンで手続や相談を
してみたい

48 92 15 25 45 5 21 12 4 17 14 17 15 2 2 334

窓口で職員に確認
してもらう方が安
心なので市役所に
行って手続や相談
をしたい

18 35 10 10 19 4 9 3 2 7 3 9 5 5 1 140

市役所に行くのは
面倒だが、自分一
人ではオンラインで
手続を済ませるこ
とができないので
仕方なく市役所に
いく

9 16 6 8 11 4 4 1 3 7 2 3 2 1 1 78

オンラインで手続や
相談ができても、で
きなくても、とりあ
えず市役所へ行っ
て聞いてみる

0 1 2 0 3 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 11 その他

3 8 1 1 1 1 2 2 0 2 1 2 1 1 1 27 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市役所に行かずに自宅などからオン
ラインで手続や相談を済ませたい

34.9% 25.6% 11.1% 28.6% 65.5% 56.4% 51.2% 43.4% 24.7% 23.0% 7.8% 20.0%

一人でオンライン手続をすることはで
きるが、ＡＩチャットのようなサポート
がほしい

11.6% 9.0% 11.1% 0.0% 13.8% 16.8% 14.4% 20.6% 11.5% 6.1% 1.1% 20.0%

一人でオンライン手続をするのは不安
だが、電話などで教えてもらいながら
であれば、オンラインで手続や相談を
してみたい

10.3% 11.9% 33.3% 28.6% 0.0% 5.0% 7.2% 12.0% 17.2% 13.7% 9.3% 20.0%

窓口で職員に確認してもらう方が安
心なので市役所に行って手続や相談
をしたい

26.1% 29.0% 33.3% 14.3% 10.3% 13.9% 15.2% 14.3% 28.6% 32.4% 43.7% 20.0%

市役所に行くのは面倒だが、自分一人
ではオンラインで手続を済ませること
ができないので仕方なく市役所にい
く

8.8% 14.0% 0.0% 14.3% 10.3% 3.0% 6.4% 3.4% 8.8% 11.9% 24.6% 20.0%

オンラインで手続や相談ができても、
できなくても、とりあえず市役所へ
行って聞いてみる

5.8% 6.9% 11.1% 14.3% 0.0% 3.0% 4.0% 5.1% 7.9% 9.4% 6.3% 0.0%

その他 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 0.0% 0.4% 1.8% 0.7% 0.0%

無回答 1.7% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 0.9% 1.8% 6.3% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

29.1% 35.9% 31.3% 31.8% 24.4% 35.1% 29.3% 27.3% 23.1% 15.2% 24.1% 28.6% 17.1% 15.4% 14.3% 29.6%

市役所に行かずに
自宅などからオン
ラインで手続や相
談を済ませたい

11.6% 13.0% 1.6% 6.8% 14.0% 10.8% 9.3% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 9.8% 7.7% 14.3% 10.1%

一人でオンライン手
続をすることはで
きるが、ＡＩチャット
のようなサポートが
ほしい

14.0% 10.0% 14.1% 11.4% 13.4% 16.2% 13.3% 6.1% 7.7% 10.9% 6.9% 7.1% 12.2% 7.7% 0.0% 11.4%

一人でオンライン手
続をするのは不安
だが、電話などで教
えてもらいながら
であれば、オンライ
ンで手続や相談を
してみたい

27.9% 24.9% 23.4% 28.4% 27.4% 13.5% 28.0% 36.4% 30.8% 37.0% 48.3% 30.4% 36.6% 15.4% 28.6% 27.6%

窓口で職員に確認
してもらう方が安
心なので市役所に
行って手続や相談
をしたい

10.5% 9.5% 15.6% 11.4% 11.6% 10.8% 12.0% 9.1% 15.4% 15.2% 10.3% 16.1% 12.2% 38.5% 14.3% 11.6%

市役所に行くのは
面倒だが、自分一
人ではオンラインで
手続を済ませるこ
とができないので
仕方なく市役所に
いく

5.2% 4.3% 9.4% 9.1% 6.7% 10.8% 5.3% 3.0% 23.1% 15.2% 6.9% 5.4% 4.9% 7.7% 14.3% 6.5%

オンラインで手続や
相談ができても、で
きなくても、とりあ
えず市役所へ行っ
て聞いてみる

0.0% 0.3% 3.1% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 3.6% 4.9% 0.0% 0.0% 0.9% その他

1.7% 2.2% 1.6% 1.1% 0.6% 2.7% 2.7% 6.1% 0.0% 4.3% 3.4% 3.6% 2.4% 7.7% 14.3% 2.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計
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健康・スポーツについて

問３　あなたは、主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を１日２回以上食べていますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

ほぼ毎日 373 473 6 5 21 56 78 110 149 214 225 4

週に４～５日 70 67 0 2 1 20 13 29 26 29 20 1

週に２～３日 60 72 1 0 2 11 17 30 37 21 15 0

ほとんどない 30 40 2 0 5 14 16 6 14 14 3 0

無回答 3 4 0 0 0 0 1 0 1 0 5 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

ほぼ毎日 69.6% 72.1% 66.7% 71.4% 72.4% 55.4% 62.4% 62.9% 65.6% 77.0% 84.0% 80.0%

週に４～５日 13.1% 10.2% 0.0% 28.6% 3.4% 19.8% 10.4% 16.6% 11.5% 10.4% 7.5% 20.0%

週に２～３日 11.2% 11.0% 11.1% 0.0% 6.9% 10.9% 13.6% 17.1% 16.3% 7.6% 5.6% 0.0%

ほとんどない 5.6% 6.1% 22.2% 0.0% 17.2% 13.9% 12.8% 3.4% 6.2% 5.0% 1.1% 0.0%

無回答 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.4% 0.0% 1.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　あなたは、ふだんから減塩に気をつけていますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

気をつけている 91 131 0 1 2 16 16 25 29 56 78 1

気をつけているほうだ 176 281 3 3 6 22 39 47 103 131 115 0

あまり気をつけていない 207 202 4 3 11 47 48 88 80 77 61 4

気をつけていない 60 40 2 0 10 16 22 15 15 14 10 0

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

気をつけている 17.0% 20.0% 0.0% 14.3% 6.9% 15.8% 12.8% 14.3% 12.8% 20.1% 29.1% 20.0%

気をつけているほうだ 32.8% 42.8% 33.3% 42.9% 20.7% 21.8% 31.2% 26.9% 45.4% 47.1% 42.9% 0.0%

あまり気をつけていない 38.6% 30.8% 44.4% 42.9% 37.9% 46.5% 38.4% 50.3% 35.2% 27.7% 22.8% 80.0%

気をつけていない 11.2% 6.1% 22.2% 0.0% 34.5% 15.8% 17.6% 8.6% 6.6% 5.0% 3.7% 0.0%

無回答 0.4% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

114 270 45 60 117 23 56 23 10 39 21 37 27 11 4 857 ほぼ毎日

24 42 9 8 17 7 10 2 0 3 3 7 6 1 0 139 週に４～５日

19 38 7 13 15 6 6 4 1 2 4 8 7 1 2 133 週に２～３日

13 20 2 7 13 1 3 3 2 1 1 4 1 0 1 72 ほとんどない

2 0 1 0 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 7 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

66.3% 73.0% 70.3% 68.2% 71.3% 62.2% 74.7% 69.7% 76.9% 84.8% 72.4% 66.1% 65.9% 84.6% 57.1% 70.9% ほぼ毎日

14.0% 11.4% 14.1% 9.1% 10.4% 18.9% 13.3% 6.1% 0.0% 6.5% 10.3% 12.5% 14.6% 7.7% 0.0% 11.5% 週に４～５日

11.0% 10.3% 10.9% 14.8% 9.1% 16.2% 8.0% 12.1% 7.7% 4.3% 13.8% 14.3% 17.1% 7.7% 28.6% 11.0% 週に２～３日

7.6% 5.4% 3.1% 8.0% 7.9% 2.7% 4.0% 9.1% 15.4% 2.2% 3.4% 7.1% 2.4% 0.0% 14.3% 6.0% ほとんどない

1.2% 0.0% 1.6% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 68 18 18 26 10 12 4 6 9 6 8 9 2 2 223 気をつけている

72 140 20 32 55 18 29 15 4 15 15 22 16 8 2 463
気をつけているほ
うだ

62 133 21 30 68 9 28 7 1 13 6 21 13 2 2 416
あまり気をつけて
いない

12 29 4 8 15 0 6 6 2 8 2 5 3 1 1 102 気をつけていない

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 4 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

14.5% 18.4% 28.1% 20.5% 15.9% 27.0% 16.0% 12.1% 46.2% 19.6% 20.7% 14.3% 22.0% 15.4% 28.6% 18.5% 気をつけている

41.9% 37.8% 31.3% 36.4% 33.5% 48.6% 38.7% 45.5% 30.8% 32.6% 51.7% 39.3% 39.0% 61.5% 28.6% 38.3%
気をつけているほ
うだ

36.0% 35.9% 32.8% 34.1% 41.5% 24.3% 37.3% 21.2% 7.7% 28.3% 20.7% 37.5% 31.7% 15.4% 28.6% 34.4%
あまり気をつけて
いない

7.0% 7.8% 6.3% 9.1% 9.1% 0.0% 8.0% 18.2% 15.4% 17.4% 6.9% 8.9% 7.3% 7.7% 14.3% 8.4% 気をつけていない

0.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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問５　あなたは、定期的に健康診査を受診していますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

毎年 369 418 5 7 7 64 85 131 157 195 155 5

ほぼ毎年（１～２年に１回程度） 68 102 0 0 7 17 15 24 35 32 40 0

時々（２～３年に１回程度） 38 60 2 0 6 5 17 12 14 24 22 0

受けたことがある（４年以上前） 25 42 1 0 1 1 6 5 13 18 24 0

受けたことがない 32 31 1 0 8 13 2 3 8 9 21 0

無回答 4 3 0 0 0 1 0 0 0 0 6 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

毎年 68.8% 63.7% 55.6% 100.0% 24.1% 63.4% 68.0% 74.9% 69.2% 70.1% 57.8% 100.0%

ほぼ毎年（１～２年に１回程度） 12.7% 15.5% 0.0% 0.0% 24.1% 16.8% 12.0% 13.7% 15.4% 11.5% 14.9% 0.0%

時々（２～３年に１回程度） 7.1% 9.1% 22.2% 0.0% 20.7% 5.0% 13.6% 6.9% 6.2% 8.6% 8.2% 0.0%

受けたことがある（４年以上前） 4.7% 6.4% 11.1% 0.0% 3.4% 1.0% 4.8% 2.9% 5.7% 6.5% 9.0% 0.0%

受けたことがない 6.0% 4.7% 11.1% 0.0% 27.6% 12.9% 1.6% 1.7% 3.5% 3.2% 7.8% 0.0%

無回答 0.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

110 252 45 51 106 25 60 16 6 32 23 35 26 7 5 799 毎年

25 53 8 13 27 5 8 6 3 4 3 7 5 3 0 170
ほぼ毎年（１～２年
に１回程度）

15 24 5 8 18 3 4 7 2 3 1 6 3 1 0 100
時々（２～３年に１
回程度）

11 21 2 9 5 1 2 2 0 5 2 2 5 0 1 68
受けたことがある
（４年以上前）

9 20 3 7 7 3 1 1 2 1 0 5 2 2 1 64 受けたことがない

2 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 7 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

64.0% 68.1% 70.3% 58.0% 64.6% 67.6% 80.0% 48.5% 46.2% 69.6% 79.3% 62.5% 63.4% 53.8% 71.4% 66.1% 毎年

14.5% 14.3% 12.5% 14.8% 16.5% 13.5% 10.7% 18.2% 23.1% 8.7% 10.3% 12.5% 12.2% 23.1% 0.0% 14.1%
ほぼ毎年（１～２年
に１回程度）

8.7% 6.5% 7.8% 9.1% 11.0% 8.1% 5.3% 21.2% 15.4% 6.5% 3.4% 10.7% 7.3% 7.7% 0.0% 8.3%
時々（２～３年に１
回程度）

6.4% 5.7% 3.1% 10.2% 3.0% 2.7% 2.7% 6.1% 0.0% 10.9% 6.9% 3.6% 12.2% 0.0% 14.3% 5.6%
受けたことがある
（４年以上前）

5.2% 5.4% 4.7% 8.0% 4.3% 8.1% 1.3% 3.0% 15.4% 2.2% 0.0% 8.9% 4.9% 15.4% 14.3% 5.3% 受けたことがない

1.2% 0.0% 1.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別
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問６　あなたは、ここ１か月間、１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

５時間未満 38 67 0 1 4 3 5 17 33 26 18 0

５時間以上６時間未満 173 238 4 3 7 25 45 65 89 111 74 2

６時間以上７時間未満 188 225 3 2 11 42 44 64 71 95 89 2

７時間以上８時間未満 97 97 1 1 2 21 24 24 29 37 58 1

８時間以上９時間未満 31 19 1 0 3 8 6 4 3 8 19 0

９時間以上 7 7 0 0 2 2 1 1 2 1 5 0

無回答 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

５時間未満 7.1% 10.2% 0.0% 14.3% 13.8% 3.0% 4.0% 9.7% 14.5% 9.4% 6.7% 0.0%

５時間以上６時間未満 32.3% 36.3% 44.4% 42.9% 24.1% 24.8% 36.0% 37.1% 39.2% 39.9% 27.6% 40.0%

６時間以上７時間未満 35.1% 34.3% 33.3% 28.6% 37.9% 41.6% 35.2% 36.6% 31.3% 34.2% 33.2% 40.0%

７時間以上８時間未満 18.1% 14.8% 11.1% 14.3% 6.9% 20.8% 19.2% 13.7% 12.8% 13.3% 21.6% 20.0%

８時間以上９時間未満 5.8% 2.9% 11.1% 0.0% 10.3% 7.9% 4.8% 2.3% 1.3% 2.9% 7.1% 0.0%

９時間以上 1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 6.9% 2.0% 0.8% 0.6% 0.9% 0.4% 1.9% 0.0%

無回答 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問７　あなたは、熱中症対策を行っていますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

行っている 175 239 6 4 7 38 50 60 66 99 100 4

行っているほうだ 253 330 2 2 13 39 54 81 115 148 137 0

あまり行っていない 81 71 1 1 6 21 14 30 37 26 19 1

行っていない 23 9 0 0 3 3 6 3 7 4 6 0

無回答 4 7 0 0 0 0 1 1 2 1 6 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

行っている 32.6% 36.4% 66.7% 57.1% 24.1% 37.6% 40.0% 34.3% 29.1% 35.6% 37.3% 80.0%

行っているほうだ 47.2% 50.3% 22.2% 28.6% 44.8% 38.6% 43.2% 46.3% 50.7% 53.2% 51.1% 0.0%

あまり行っていない 15.1% 10.8% 11.1% 14.3% 20.7% 20.8% 11.2% 17.1% 16.3% 9.4% 7.1% 20.0%

行っていない 4.3% 1.4% 0.0% 0.0% 10.3% 3.0% 4.8% 1.7% 3.1% 1.4% 2.2% 0.0%

無回答 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 0.9% 0.4% 2.2% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 30 5 12 15 3 7 3 1 3 5 7 2 2 1 106 ５時間未満

53 142 19 21 60 14 28 13 3 16 7 19 19 2 2 418
５時間以上６時間未
満

68 112 24 34 49 14 31 11 6 13 10 23 13 7 3 418
６時間以上７時間未
満

31 65 9 15 29 4 7 5 3 10 6 3 6 2 1 196
７時間以上８時間未
満

8 15 5 5 10 1 1 0 0 1 1 4 0 0 0 51
８時間以上９時間未
満

1 5 1 1 1 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 14 ９時間以上

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.8% 8.1% 7.8% 13.6% 9.1% 8.1% 9.3% 9.1% 7.7% 6.5% 17.2% 12.5% 4.9% 15.4% 14.3% 8.8% ５時間未満

30.8% 38.4% 29.7% 23.9% 36.6% 37.8% 37.3% 39.4% 23.1% 34.8% 24.1% 33.9% 46.3% 15.4% 28.6% 34.6%
５時間以上６時間未
満

39.5% 30.3% 37.5% 38.6% 29.9% 37.8% 41.3% 33.3% 46.2% 28.3% 34.5% 41.1% 31.7% 53.8% 42.9% 34.6%
６時間以上７時間未
満

18.0% 17.6% 14.1% 17.0% 17.7% 10.8% 9.3% 15.2% 23.1% 21.7% 20.7% 5.4% 14.6% 15.4% 14.3% 16.2%
７時間以上８時間未
満

4.7% 4.1% 7.8% 5.7% 6.1% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 2.2% 3.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%
８時間以上９時間未
満

0.6% 1.4% 1.6% 1.1% 0.6% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.2% ９時間以上

0.6% 0.3% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

54 123 30 31 54 17 25 10 5 20 9 24 13 7 2 424 行っている

88 183 28 41 83 14 44 17 6 14 15 25 21 5 3 587 行っているほうだ

26 50 3 13 23 6 4 4 2 7 1 7 5 1 2 154
あまり行っていな
い

3 10 2 2 4 0 2 1 0 4 3 0 1 0 0 32 行っていない

1 4 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 11 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.4% 33.2% 46.9% 35.2% 32.9% 45.9% 33.3% 30.3% 38.5% 43.5% 31.0% 42.9% 31.7% 53.8% 28.6% 35.1% 行っている

51.2% 49.5% 43.8% 46.6% 50.6% 37.8% 58.7% 51.5% 46.2% 30.4% 51.7% 44.6% 51.2% 38.5% 42.9% 48.6% 行っているほうだ

15.1% 13.5% 4.7% 14.8% 14.0% 16.2% 5.3% 12.1% 15.4% 15.2% 3.4% 12.5% 12.2% 7.7% 28.6% 12.7%
あまり行っていな
い

1.7% 2.7% 3.1% 2.3% 2.4% 0.0% 2.7% 3.0% 0.0% 8.7% 10.3% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.6% 行っていない

0.6% 1.1% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.2% 3.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問８　あなたがスポーツに関わりたい（「する」、「みる」、「ささえる」）と思う内容をお答えください。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

競技スポーツの実施（競技力向上を目
的とした各種スポーツ教室、競技チー
ムの活動など）

78 65 1 1 8 22 20 31 26 27 11 0

生涯スポーツの実施（ウォーキングな
ど健康増進を目的とした活動、レクリ
エーション活動など）

184 240 1 3 3 21 39 62 99 122 80 2

地域でのスポーツイベントへの参加 62 66 0 2 3 12 20 30 15 32 17 1

プロスポーツの観戦 227 221 1 5 14 46 53 79 87 97 75 3

大会・イベントなどのボランティアへの
参加

28 42 0 1 3 11 11 13 9 17 7 0

スポーツによる出会いや交流の場へ
の参加

64 69 1 0 4 12 12 22 20 34 30 0

関わりたくない 116 154 5 1 5 23 31 35 58 54 69 1

その他 14 24 0 0 0 2 2 2 4 6 22 0

無回答 5 18 0 0 1 0 2 3 0 3 14 0

回答者数 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

競技スポーツの実施（競技力向上を目
的とした各種スポーツ教室、競技チー
ムの活動など）

14.6% 9.9% 11.1% 14.3% 27.6% 21.8% 16.0% 17.7% 11.5% 9.7% 4.1% 0.0%

生涯スポーツの実施（ウォーキングな
ど健康増進を目的とした活動、レクリ
エーション活動など）

34.3% 36.6% 11.1% 42.9% 10.3% 20.8% 31.2% 35.4% 43.6% 43.9% 29.9% 40.0%

地域でのスポーツイベントへの参加 11.6% 10.1% 0.0% 28.6% 10.3% 11.9% 16.0% 17.1% 6.6% 11.5% 6.3% 20.0%

プロスポーツの観戦 42.4% 33.7% 11.1% 71.4% 48.3% 45.5% 42.4% 45.1% 38.3% 34.9% 28.0% 60.0%

大会・イベントなどのボランティアへの
参加

5.2% 6.4% 0.0% 14.3% 10.3% 10.9% 8.8% 7.4% 4.0% 6.1% 2.6% 0.0%

スポーツによる出会いや交流の場へ
の参加

11.9% 10.5% 11.1% 0.0% 13.8% 11.9% 9.6% 12.6% 8.8% 12.2% 11.2% 0.0%

関わりたくない 21.6% 23.5% 55.6% 14.3% 17.2% 22.8% 24.8% 20.0% 25.6% 19.4% 25.7% 20.0%

その他 2.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6% 1.1% 1.8% 2.2% 8.2% 0.0%

無回答 0.9% 2.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6% 1.7% 0.0% 1.1% 5.2% 0.0%

回答者数

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

18 54 7 8 20 3 13 5 2 2 1 9 3 0 0 145

競技スポーツの実
施（競技力向上を目
的とした各種ス
ポーツ教室、競技
チームの活動など）

56 147 18 39 56 20 16 7 4 13 15 21 12 3 1 428

生涯スポーツの実
施（ウォーキングな
ど健康増進を目的
とした活動、レクリ
エーション活動な
ど）

14 41 5 10 16 1 12 8 3 6 4 6 3 1 0 130
地域でのスポーツイ
ベントへの参加

61 152 14 27 78 13 36 7 7 14 10 15 18 1 1 454
プロスポーツの観
戦

12 23 0 9 9 2 5 4 2 0 2 0 3 0 0 71
大会・イベントなど
のボランティアへの
参加

23 40 7 6 17 4 9 5 4 1 2 10 3 3 0 134
スポーツによる出
会いや交流の場へ
の参加

42 70 21 28 26 6 17 10 0 12 5 16 15 4 4 276 関わりたくない

4 11 1 1 2 1 4 1 1 4 1 4 1 1 1 38 その他

4 3 2 3 5 0 0 1 2 1 1 0 0 1 0 23 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.5% 14.6% 10.9% 9.1% 12.2% 8.1% 17.3% 15.2% 15.4% 4.3% 3.4% 16.1% 7.3% 0.0% 0.0% 12.0%

競技スポーツの実
施（競技力向上を目
的とした各種ス
ポーツ教室、競技
チームの活動など）

32.6% 39.7% 28.1% 44.3% 34.1% 54.1% 21.3% 21.2% 30.8% 28.3% 51.7% 37.5% 29.3% 23.1% 14.3% 35.4%

生涯スポーツの実
施（ウォーキングな
ど健康増進を目的
とした活動、レクリ
エーション活動な
ど）

8.1% 11.1% 7.8% 11.4% 9.8% 2.7% 16.0% 24.2% 23.1% 13.0% 13.8% 10.7% 7.3% 7.7% 0.0% 10.8%
地域でのスポーツイ
ベントへの参加

35.5% 41.1% 21.9% 30.7% 47.6% 35.1% 48.0% 21.2% 53.8% 30.4% 34.5% 26.8% 43.9% 7.7% 14.3% 37.6%
プロスポーツの観
戦

7.0% 6.2% 0.0% 10.2% 5.5% 5.4% 6.7% 12.1% 15.4% 0.0% 6.9% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 5.9%
大会・イベントなど
のボランティアへの
参加

13.4% 10.8% 10.9% 6.8% 10.4% 10.8% 12.0% 15.2% 30.8% 2.2% 6.9% 17.9% 7.3% 23.1% 0.0% 11.1%
スポーツによる出
会いや交流の場へ
の参加

24.4% 18.9% 32.8% 31.8% 15.9% 16.2% 22.7% 30.3% 0.0% 26.1% 17.2% 28.6% 36.6% 30.8% 57.1% 22.8% 関わりたくない

2.3% 3.0% 1.6% 1.1% 1.2% 2.7% 5.3% 3.0% 7.7% 8.7% 3.4% 7.1% 2.4% 7.7% 14.3% 3.1% その他

2.3% 0.8% 3.1% 3.4% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 15.4% 2.2% 3.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 1.9% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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問９　津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建替費用による財政圧迫が懸念されています。

このことについて、どうすべきと思いますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

他の行政サービスを削っても、すべて
の施設を維持していく

57 45 0 0 6 12 16 21 14 17 16 0

利用が少ない施設を廃止し、利用が多
い施設を使いやすいよう改修していく

424 542 7 6 21 80 102 143 190 230 209 4

利用に支障が出ても改修や建て替え
を行わない

21 16 1 0 1 3 4 3 8 7 12 0

その他 25 29 1 1 0 4 1 7 13 17 13 1

無回答 9 24 0 0 1 2 2 1 2 7 18 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

他の行政サービスを削っても、すべて
の施設を維持していく

10.6% 6.9% 0.0% 0.0% 20.7% 11.9% 12.8% 12.0% 6.2% 6.1% 6.0% 0.0%

利用が少ない施設を廃止し、利用が多
い施設を使いやすいよう改修していく

79.1% 82.6% 77.8% 85.7% 72.4% 79.2% 81.6% 81.7% 83.7% 82.7% 78.0% 80.0%

利用に支障が出ても改修や建て替え
を行わない

3.9% 2.4% 11.1% 0.0% 3.4% 3.0% 3.2% 1.7% 3.5% 2.5% 4.5% 0.0%

その他 4.7% 4.4% 11.1% 14.3% 0.0% 4.0% 0.8% 4.0% 5.7% 6.1% 4.9% 20.0%

無回答 1.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.4% 2.0% 1.6% 0.6% 0.9% 2.5% 6.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

13 25 11 9 13 2 9 2 3 4 1 7 3 0 0 102

他の行政サービス
を削っても、すべて
の施設を維持して
いく

137 306 50 71 138 32 61 25 9 36 23 41 33 12 5 979

利用が少ない施設
を廃止し、利用が多
い施設を使いやす
いよう改修していく

8 11 1 4 4 0 1 2 1 1 0 3 2 0 0 38
利用に支障が出て
も改修や建て替え
を行わない

9 22 1 1 8 2 3 2 0 2 2 2 2 0 0 56 その他

5 6 1 3 1 1 1 2 0 3 3 3 1 1 2 33 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.6% 6.8% 17.2% 10.2% 7.9% 5.4% 12.0% 6.1% 23.1% 8.7% 3.4% 12.5% 7.3% 0.0% 0.0% 8.4%

他の行政サービス
を削っても、すべて
の施設を維持して
いく

79.7% 82.7% 78.1% 80.7% 84.1% 86.5% 81.3% 75.8% 69.2% 78.3% 79.3% 73.2% 80.5% 92.3% 71.4% 81.0%

利用が少ない施設
を廃止し、利用が多
い施設を使いやす
いよう改修していく

4.7% 3.0% 1.6% 4.5% 2.4% 0.0% 1.3% 6.1% 7.7% 2.2% 0.0% 5.4% 4.9% 0.0% 0.0% 3.1%
利用に支障が出て
も改修や建て替え
を行わない

5.2% 5.9% 1.6% 1.1% 4.9% 5.4% 4.0% 6.1% 0.0% 4.3% 6.9% 3.6% 4.9% 0.0% 0.0% 4.6% その他

2.9% 1.6% 1.6% 3.4% 0.6% 2.7% 1.3% 6.1% 0.0% 6.5% 10.3% 5.4% 2.4% 7.7% 28.6% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問10　あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・野球など広く運動全般）をしていますか。

【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

週に３日以上 120 110 1 2 6 16 23 22 33 59 74 0

週に１～２日 109 120 2 3 7 21 17 47 48 54 37 3

月に１～３日 62 47 2 0 2 15 11 14 13 25 31 0

３ヶ月に１～２日 21 22 1 0 1 3 10 7 14 7 2 0

年に１～３日 18 14 0 0 0 3 7 10 4 5 3 0

していない 203 331 3 2 13 41 57 75 114 125 112 2

無回答 3 12 0 0 0 2 0 0 1 3 9 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

週に３日以上 22.4% 16.8% 11.1% 28.6% 20.7% 15.8% 18.4% 12.6% 14.5% 21.2% 27.6% 0.0%

週に１～２日 20.3% 18.3% 22.2% 42.9% 24.1% 20.8% 13.6% 26.9% 21.1% 19.4% 13.8% 60.0%

月に１～３日 11.6% 7.2% 22.2% 0.0% 6.9% 14.9% 8.8% 8.0% 5.7% 9.0% 11.6% 0.0%

３ヶ月に１～２日 3.9% 3.4% 11.1% 0.0% 3.4% 3.0% 8.0% 4.0% 6.2% 2.5% 0.7% 0.0%

年に１～３日 3.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 5.6% 5.7% 1.8% 1.8% 1.1% 0.0%

していない 37.9% 50.5% 33.3% 28.6% 44.8% 40.6% 45.6% 42.9% 50.2% 45.0% 41.8% 40.0%

無回答 0.6% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 3.4% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

38 76 18 18 25 7 7 8 1 4 7 11 9 3 1 233 週に３日以上

28 88 11 18 24 11 20 6 3 8 3 8 4 1 1 234 週に１～２日

15 32 4 6 20 4 16 1 1 5 1 4 2 0 0 111 月に１～３日

7 11 2 6 9 1 1 1 2 0 0 2 1 1 0 44 ３ヶ月に１～２日

7 11 0 1 5 1 2 2 0 2 0 1 0 0 0 32 年に１～３日

76 150 28 37 79 12 29 15 6 27 18 28 24 5 5 539 していない

1 2 1 2 2 1 0 0 0 0 0 2 1 3 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.1% 20.5% 28.1% 20.5% 15.2% 18.9% 9.3% 24.2% 7.7% 8.7% 24.1% 19.6% 22.0% 23.1% 14.3% 19.3% 週に３日以上

16.3% 23.8% 17.2% 20.5% 14.6% 29.7% 26.7% 18.2% 23.1% 17.4% 10.3% 14.3% 9.8% 7.7% 14.3% 19.4% 週に１～２日

8.7% 8.6% 6.3% 6.8% 12.2% 10.8% 21.3% 3.0% 7.7% 10.9% 3.4% 7.1% 4.9% 0.0% 0.0% 9.2% 月に１～３日

4.1% 3.0% 3.1% 6.8% 5.5% 2.7% 1.3% 3.0% 15.4% 0.0% 0.0% 3.6% 2.4% 7.7% 0.0% 3.6% ３ヶ月に１～２日

4.1% 3.0% 0.0% 1.1% 3.0% 2.7% 2.7% 6.1% 0.0% 4.3% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 年に１～３日

44.2% 40.5% 43.8% 42.0% 48.2% 32.4% 38.7% 45.5% 46.2% 58.7% 62.1% 50.0% 58.5% 38.5% 71.4% 44.6% していない

0.6% 0.5% 1.6% 2.3% 1.2% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 2.4% 23.1% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別
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問10－①　問10で「１　週に３日以上」、「２　週に１～２日」、「３　月に１～３日」、「４　３ヶ月に１～２日」、「５　年に１～３日」と

答えた方にお聞きします。この１年間に１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

野球（キャッチボールを含む。） 32 4 0 0 1 11 10 8 1 4 1 0

ソフトボール 11 1 0 0 0 2 2 3 3 0 2 0

バレーボール 19 18 0 0 3 10 6 10 4 4 0 0

バスケットボール 19 7 0 0 4 11 7 4 0 0 0 0

サッカー（フットサルを含む。） 26 4 0 0 4 8 8 7 2 1 0 0

卓球 17 18 1 0 2 9 2 8 3 5 7 0

テニス 22 12 0 1 1 4 4 6 10 5 5 0

バドミントン 17 15 0 0 2 11 6 11 1 0 1 0

ゴルフ（練習場を含む。） 77 14 0 0 0 4 14 11 11 29 21 1

グラウンドゴルフ 4 6 0 0 0 1 2 0 0 2 5 0

柔道 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

剣道 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

ボウリング 24 10 0 0 1 11 5 6 3 5 3 0

つり 29 8 0 0 0 3 4 11 9 5 4 1

水泳 30 22 0 0 1 4 11 13 2 13 8 0

スキー・スノーボード 10 4 0 0 0 4 2 3 1 3 1 0

登山・ハイキング 27 32 0 1 0 7 7 8 14 14 9 1

サイクリング 21 16 0 0 1 5 4 11 8 4 4 0

ジョギング・マラソン 54 20 0 1 0 11 19 15 14 9 6 1

ウォーキング・軽い体操 174 203 5 4 8 27 32 53 72 97 95 2

ヨガ 8 43 1 0 1 6 8 10 13 10 4 0

器具を使ったトレーニング 65 47 1 1 1 10 20 12 16 30 25 0

その他 15 27 1 1 2 4 3 7 8 10 10 0

無回答 4 6 0 0 0 0 0 0 1 2 7 0

回答者数 330 313 6 5 16 58 68 100 112 150 147 3

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 8 1 4 6 4 3 1 0 0 1 0 1 0 0 36
野球（キャッチボー
ルを含む。）

1 6 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 12 ソフトボール

2 15 1 2 5 2 4 2 1 0 0 1 2 0 0 37 バレーボール

2 9 0 3 6 0 2 1 0 2 0 0 1 0 0 26 バスケットボール

7 12 1 5 1 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0 30
サッカー（フットサ
ルを含む。）

3 17 3 1 5 1 1 0 2 1 1 1 0 0 0 36 卓球

7 19 1 3 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 35 テニス

2 15 2 3 2 1 3 1 0 0 0 2 1 0 0 32 バドミントン

9 35 2 7 13 0 10 3 0 0 0 9 3 0 0 91
ゴルフ（練習場を含
む。）

2 2 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 10 グラウンドゴルフ

0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 柔道

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 剣道

5 11 2 3 4 2 2 0 0 0 0 3 2 0 0 34 ボウリング

7 13 0 4 5 1 3 0 1 1 1 1 0 0 0 37 つり

5 23 1 6 4 5 0 0 1 4 0 1 2 0 0 52 水泳

0 5 0 2 1 1 1 0 0 0 1 1 2 0 0 14
スキー・スノーボー
ド

12 19 3 4 10 0 3 1 2 1 1 4 0 0 0 60 登山・ハイキング

8 9 2 5 5 1 3 0 0 1 1 2 0 0 0 37 サイクリング

5 37 3 4 10 3 5 2 1 1 0 1 2 1 0 75
ジョギング・マラソ
ン

59 128 21 32 43 16 16 13 3 13 8 19 10 3 2 386
ウォーキング・軽い
体操

10 23 2 7 1 1 2 0 2 2 0 1 1 0 0 52 ヨガ

18 40 9 6 14 4 7 5 1 2 0 3 5 0 0 114
器具を使ったトレー
ニング

6 16 1 5 6 0 4 1 1 0 2 0 2 0 0 44 その他

1 3 0 2 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 10 無回答

95 218 35 49 83 24 46 18 7 19 11 26 16 5 2 654 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

野球（キャッチボールを含む。） 9.7% 1.3% 0.0% 0.0% 6.3% 19.0% 14.7% 8.0% 0.9% 2.7% 0.7% 0.0%

ソフトボール 3.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 2.9% 3.0% 2.7% 0.0% 1.4% 0.0%

バレーボール 5.8% 5.8% 0.0% 0.0% 18.8% 17.2% 8.8% 10.0% 3.6% 2.7% 0.0% 0.0%

バスケットボール 5.8% 2.2% 0.0% 0.0% 25.0% 19.0% 10.3% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

サッカー（フットサルを含む。） 7.9% 1.3% 0.0% 0.0% 25.0% 13.8% 11.8% 7.0% 1.8% 0.7% 0.0% 0.0%

卓球 5.2% 5.8% 16.7% 0.0% 12.5% 15.5% 2.9% 8.0% 2.7% 3.3% 4.8% 0.0%

テニス 6.7% 3.8% 0.0% 20.0% 6.3% 6.9% 5.9% 6.0% 8.9% 3.3% 3.4% 0.0%

バドミントン 5.2% 4.8% 0.0% 0.0% 12.5% 19.0% 8.8% 11.0% 0.9% 0.0% 0.7% 0.0%

ゴルフ（練習場を含む。） 23.3% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 20.6% 11.0% 9.8% 19.3% 14.3% 33.3%

グラウンドゴルフ 1.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.9% 0.0% 0.0% 1.3% 3.4% 0.0%

柔道 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

剣道 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 6.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ボウリング 7.3% 3.2% 0.0% 0.0% 6.3% 19.0% 7.4% 6.0% 2.7% 3.3% 2.0% 0.0%

つり 8.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 5.9% 11.0% 8.0% 3.3% 2.7% 33.3%

水泳 9.1% 7.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.9% 16.2% 13.0% 1.8% 8.7% 5.4% 0.0%

スキー・スノーボード 3.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 2.9% 3.0% 0.9% 2.0% 0.7% 0.0%

登山・ハイキング 8.2% 10.2% 0.0% 20.0% 0.0% 12.1% 10.3% 8.0% 12.5% 9.3% 6.1% 33.3%

サイクリング 6.4% 5.1% 0.0% 0.0% 6.3% 8.6% 5.9% 11.0% 7.1% 2.7% 2.7% 0.0%

ジョギング・マラソン 16.4% 6.4% 0.0% 20.0% 0.0% 19.0% 27.9% 15.0% 12.5% 6.0% 4.1% 33.3%

ウォーキング・軽い体操 52.7% 64.9% 83.3% 80.0% 50.0% 46.6% 47.1% 53.0% 64.3% 64.7% 64.6% 66.7%

ヨガ 2.4% 13.7% 16.7% 0.0% 6.3% 10.3% 11.8% 10.0% 11.6% 6.7% 2.7% 0.0%

器具を使ったトレーニング 19.7% 15.0% 16.7% 20.0% 6.3% 17.2% 29.4% 12.0% 14.3% 20.0% 17.0% 0.0%

その他 4.5% 8.6% 16.7% 20.0% 12.5% 6.9% 4.4% 7.0% 7.1% 6.7% 6.8% 0.0%

無回答 1.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.3% 4.8% 0.0%

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.4% 3.7% 2.9% 8.2% 7.2% 16.7% 6.5% 5.6% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 5.5%
野球（キャッチボー
ルを含む。）

1.1% 2.8% 0.0% 2.0% 1.2% 4.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 1.8% ソフトボール

2.1% 6.9% 2.9% 4.1% 6.0% 8.3% 8.7% 11.1% 14.3% 0.0% 0.0% 3.8% 12.5% 0.0% 0.0% 5.7% バレーボール

2.1% 4.1% 0.0% 6.1% 7.2% 0.0% 4.3% 5.6% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0% バスケットボール

7.4% 5.5% 2.9% 10.2% 1.2% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.6%
サッカー（フットサ
ルを含む。）

3.2% 7.8% 8.6% 2.0% 6.0% 4.2% 2.2% 0.0% 28.6% 5.3% 9.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 卓球

7.4% 8.7% 2.9% 6.1% 1.2% 8.3% 2.2% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% テニス

2.1% 6.9% 5.7% 6.1% 2.4% 4.2% 6.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 6.3% 0.0% 0.0% 4.9% バドミントン

9.5% 16.1% 5.7% 14.3% 15.7% 0.0% 21.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 18.8% 0.0% 0.0% 13.9%
ゴルフ（練習場を含
む。）

2.1% 0.9% 0.0% 2.0% 2.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 1.5% グラウンドゴルフ

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 柔道

0.0% 0.5% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 剣道

5.3% 5.0% 5.7% 6.1% 4.8% 8.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 12.5% 0.0% 0.0% 5.2% ボウリング

7.4% 6.0% 0.0% 8.2% 6.0% 4.2% 6.5% 0.0% 14.3% 5.3% 9.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% つり

5.3% 10.6% 2.9% 12.2% 4.8% 20.8% 0.0% 0.0% 14.3% 21.1% 0.0% 3.8% 12.5% 0.0% 0.0% 8.0% 水泳

0.0% 2.3% 0.0% 4.1% 1.2% 4.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 3.8% 12.5% 0.0% 0.0% 2.1%
スキー・スノーボー
ド

12.6% 8.7% 8.6% 8.2% 12.0% 0.0% 6.5% 5.6% 28.6% 5.3% 9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 登山・ハイキング

8.4% 4.1% 5.7% 10.2% 6.0% 4.2% 6.5% 0.0% 0.0% 5.3% 9.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% サイクリング

5.3% 17.0% 8.6% 8.2% 12.0% 12.5% 10.9% 11.1% 14.3% 5.3% 0.0% 3.8% 12.5% 20.0% 0.0% 11.5%
ジョギング・マラソ
ン

62.1% 58.7% 60.0% 65.3% 51.8% 66.7% 34.8% 72.2% 42.9% 68.4% 72.7% 73.1% 62.5% 60.0% 100.0% 59.0%
ウォーキング・軽い
体操

10.5% 10.6% 5.7% 14.3% 1.2% 4.2% 4.3% 0.0% 28.6% 10.5% 0.0% 3.8% 6.3% 0.0% 0.0% 8.0% ヨガ

18.9% 18.3% 25.7% 12.2% 16.9% 16.7% 15.2% 27.8% 14.3% 10.5% 0.0% 11.5% 31.3% 0.0% 0.0% 17.4%
器具を使ったトレー
ニング

6.3% 7.3% 2.9% 10.2% 7.2% 0.0% 8.7% 5.6% 14.3% 0.0% 18.2% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.7% その他

1.1% 1.4% 0.0% 4.1% 2.4% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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津城跡（お城公園）について

問11　あなたは、津城（お城公園）を訪れたことがありますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

ある 443 529 6 7 15 75 89 149 197 235 220 5

ない 90 121 3 0 14 24 36 26 29 38 47 0

無回答 3 6 0 0 0 2 0 0 1 5 1 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

ある 82.6% 80.6% 66.7% 100.0% 51.7% 74.3% 71.2% 85.1% 86.8% 84.5% 82.1% 100.0%

ない 16.8% 18.4% 33.3% 0.0% 48.3% 23.8% 28.8% 14.9% 12.8% 13.7% 17.5% 0.0%

無回答 0.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.8% 0.4% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問12　あなたは、津城（お城公園）の整備についてどう思いますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

整備が必要 176 223 1 3 7 21 31 60 72 118 91 3

整備は必要なく、現状のままで良い 154 111 2 3 6 22 30 38 44 64 64 2

どちらでも良い 197 303 6 1 16 55 60 74 110 87 105 0

無回答 9 19 0 0 0 3 4 3 1 9 8 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

整備が必要 32.8% 34.0% 11.1% 42.9% 24.1% 20.8% 24.8% 34.3% 31.7% 42.4% 34.0% 60.0%

整備は必要なく、現状のままで良い 28.7% 16.9% 22.2% 42.9% 20.7% 21.8% 24.0% 21.7% 19.4% 23.0% 23.9% 40.0%

どちらでも良い 36.8% 46.2% 66.7% 14.3% 55.2% 54.5% 48.0% 42.3% 48.5% 31.3% 39.2% 0.0%

無回答 1.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.2% 1.7% 0.4% 3.2% 3.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

141 329 59 73 122 27 57 20 9 42 24 37 32 8 5 985 ある

30 36 4 15 42 10 18 13 4 4 5 17 9 5 2 214 ない

1 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 9 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

82.0% 88.9% 92.2% 83.0% 74.4% 73.0% 76.0% 60.6% 69.2% 91.3% 82.8% 66.1% 78.0% 61.5% 71.4% 81.5% ある

17.4% 9.7% 6.3% 17.0% 25.6% 27.0% 24.0% 39.4% 30.8% 8.7% 17.2% 30.4% 22.0% 38.5% 28.6% 17.7% ない

0.6% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

54 153 18 33 48 10 24 11 4 11 9 15 10 2 1 403 整備が必要

42 83 18 18 32 8 14 7 3 14 8 8 9 2 4 270
整備は必要なく、現
状のままで良い

71 126 28 37 81 19 34 13 6 19 12 32 21 8 0 507 どちらでも良い

5 8 0 0 3 0 3 2 0 2 0 1 1 1 2 28 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.4% 41.4% 28.1% 37.5% 29.3% 27.0% 32.0% 33.3% 30.8% 23.9% 31.0% 26.8% 24.4% 15.4% 14.3% 33.4% 整備が必要

24.4% 22.4% 28.1% 20.5% 19.5% 21.6% 18.7% 21.2% 23.1% 30.4% 27.6% 14.3% 22.0% 15.4% 57.1% 22.4%
整備は必要なく、現
状のままで良い

41.3% 34.1% 43.8% 42.0% 49.4% 51.4% 45.3% 39.4% 46.2% 41.3% 41.4% 57.1% 51.2% 61.5% 0.0% 42.0% どちらでも良い

2.9% 2.2% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 4.0% 6.1% 0.0% 4.3% 0.0% 1.8% 2.4% 7.7% 28.6% 2.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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問12－①　問12で「１　整備が必要」と答えた方にお聞きします。どのような整備が必要だと思いますか。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津城の雰囲気が感じられる史跡公園
として整備が望ましい

87 99 0 2 1 12 12 25 37 53 47 1

かつての歴史を体感できるような建
物復元を含む整備が望ましい

66 44 0 1 1 5 6 19 22 30 27 1

緑豊かな市民の憩いの場となる整備
が望ましい

63 103 1 1 2 6 8 23 25 63 39 2

子どもたちが安全に遊べる公園とし
て整備されるのが望ましい

48 70 1 1 4 7 23 25 15 36 9 1

市外からも観光客が訪れる拠点とし
て整備されるのが望ましい

50 60 0 1 0 7 8 21 21 29 24 1

無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0

回答者数 176 223 1 3 7 21 31 60 72 118 91 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津城の雰囲気が感じられる史跡公園
として整備が望ましい

49.4% 44.4% 0.0% 66.7% 14.3% 57.1% 38.7% 41.7% 51.4% 44.9% 51.6% 33.3%

かつての歴史を体感できるような建
物復元を含む整備が望ましい

37.5% 19.7% 0.0% 33.3% 14.3% 23.8% 19.4% 31.7% 30.6% 25.4% 29.7% 33.3%

緑豊かな市民の憩いの場となる整備
が望ましい

35.8% 46.2% 100.0% 33.3% 28.6% 28.6% 25.8% 38.3% 34.7% 53.4% 42.9% 66.7%

子どもたちが安全に遊べる公園とし
て整備されるのが望ましい

27.3% 31.4% 100.0% 33.3% 57.1% 33.3% 74.2% 41.7% 20.8% 30.5% 9.9% 33.3%

市外からも観光客が訪れる拠点とし
て整備されるのが望ましい

28.4% 26.9% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 25.8% 35.0% 29.2% 24.6% 26.4% 33.3%

無回答 1.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 3.3% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 73 7 15 21 3 11 6 4 5 5 5 6 0 0 188

津城の雰囲気が感
じられる史跡公園
として整備が望まし
い

15 44 4 10 11 5 4 3 2 4 4 5 0 0 0 111

かつての歴史を体
感できるような建
物復元を含む整備
が望ましい

20 61 5 20 24 4 7 4 2 4 4 8 3 2 0 168
緑豊かな市民の憩
いの場となる整備
が望ましい

15 40 4 15 15 4 8 3 2 1 6 4 1 1 1 120

子どもたちが安全
に遊べる公園とし
て整備されるのが
望ましい

14 42 7 10 16 2 3 1 2 0 5 5 3 0 1 111

市外からも観光客
が訪れる拠点とし
て整備されるのが
望ましい

1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4 無回答

54 153 18 33 48 10 24 11 4 11 9 15 10 2 1 403 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

50.0% 47.7% 38.9% 45.5% 43.8% 30.0% 45.8% 54.5% 100.0% 45.5% 55.6% 33.3% 60.0% 0.0% 0.0% 46.7%

津城の雰囲気が感
じられる史跡公園
として整備が望まし
い

27.8% 28.8% 22.2% 30.3% 22.9% 50.0% 16.7% 27.3% 50.0% 36.4% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 27.5%

かつての歴史を体
感できるような建
物復元を含む整備
が望ましい

37.0% 39.9% 27.8% 60.6% 50.0% 40.0% 29.2% 36.4% 50.0% 36.4% 44.4% 53.3% 30.0% 100.0% 0.0% 41.7%
緑豊かな市民の憩
いの場となる整備
が望ましい

27.8% 26.1% 22.2% 45.5% 31.3% 40.0% 33.3% 27.3% 50.0% 9.1% 66.7% 26.7% 10.0% 50.0% 100.0% 29.8%

子どもたちが安全
に遊べる公園とし
て整備されるのが
望ましい

25.9% 27.5% 38.9% 30.3% 33.3% 20.0% 12.5% 9.1% 50.0% 0.0% 55.6% 33.3% 30.0% 0.0% 100.0% 27.5%

市外からも観光客
が訪れる拠点とし
て整備されるのが
望ましい

1.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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太陽光発電設備について

問13　あなたは、住宅用太陽光発電設備を設置したいと思いますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

設置したい 94 121 1 3 6 23 25 32 44 51 37 1

既に設置している 74 88 1 0 7 14 38 43 26 24 10 1

設置したいと思わない 361 439 7 4 15 63 62 100 154 200 214 3

無回答 7 8 0 0 1 1 0 0 3 3 7 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

設置したい 17.5% 18.4% 11.1% 42.9% 20.7% 22.8% 20.0% 18.3% 19.4% 18.3% 13.8% 20.0%

既に設置している 13.8% 13.4% 11.1% 0.0% 24.1% 13.9% 30.4% 24.6% 11.5% 8.6% 3.7% 20.0%

設置したいと思わない 67.4% 66.9% 77.8% 57.1% 51.7% 62.4% 49.6% 57.1% 67.8% 71.9% 79.9% 60.0%

無回答 1.3% 1.2% 0.0% 0.0% 3.4% 1.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.1% 2.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 60 8 23 20 6 19 8 6 8 6 12 12 3 0 219 設置したい

16 47 7 6 35 10 17 3 3 5 3 7 4 0 0 163 既に設置している

126 256 49 57 107 21 39 21 3 33 20 37 25 10 7 811
設置したいと思わ
ない

2 7 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 15 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

16.3% 16.2% 12.5% 26.1% 12.2% 16.2% 25.3% 24.2% 46.2% 17.4% 20.7% 21.4% 29.3% 23.1% 0.0% 18.1% 設置したい

9.3% 12.7% 10.9% 6.8% 21.3% 27.0% 22.7% 9.1% 23.1% 10.9% 10.3% 12.5% 9.8% 0.0% 0.0% 13.5% 既に設置している

73.3% 69.2% 76.6% 64.8% 65.2% 56.8% 52.0% 63.6% 23.1% 71.7% 69.0% 66.1% 61.0% 76.9% 100.0% 67.1%
設置したいと思わ
ない

1.2% 1.9% 0.0% 2.3% 1.2% 0.0% 0.0% 3.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問13－①　問13で「１　設置したい」、「２　既に設置している」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減に貢
献するため

58 72 2 2 4 9 15 28 30 24 23 1

発電した電気を自宅で使用することで
電気料金を節約するため

124 162 2 1 9 27 49 57 54 64 28 1

自宅で使用しきれなかった電力を電
力会社に売ることで収入を得るため

53 83 2 1 2 6 28 38 26 27 11 1

災害、停電時の非常用の電源とするた
め

63 119 2 1 4 14 33 37 31 43 22 1

その他 5 5 0 0 0 1 2 1 2 3 1 0

無回答 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

回答者数 168 209 2 3 13 37 63 75 70 75 47 2

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減に貢
献するため

34.5% 34.4% 100.0% 66.7% 30.8% 24.3% 23.8% 37.3% 42.9% 32.0% 48.9% 50.0%

発電した電気を自宅で使用することで
電気料金を節約するため

73.8% 77.5% 100.0% 33.3% 69.2% 73.0% 77.8% 76.0% 77.1% 85.3% 59.6% 50.0%

自宅で使用しきれなかった電力を電
力会社に売ることで収入を得るため

31.5% 39.7% 100.0% 33.3% 15.4% 16.2% 44.4% 50.7% 37.1% 36.0% 23.4% 50.0%

災害、停電時の非常用の電源とするた
め

37.5% 56.9% 100.0% 33.3% 30.8% 37.8% 52.4% 49.3% 44.3% 57.3% 46.8% 50.0%

その他 3.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 3.2% 1.3% 2.9% 4.0% 2.1% 0.0%

無回答 0.6% 0.5% 0.0% 33.3% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.1% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

18 44 5 7 18 4 9 4 3 5 3 5 6 3 0 134
地球温暖化対策や
ＣＯ２排出削減に貢
献するため

31 84 6 23 42 14 27 6 8 9 8 14 14 3 0 289

発電した電気を自
宅で使用すること
で電気料金を節約
するため

15 47 4 6 22 3 12 4 3 4 3 7 7 2 0 139

自宅で使用しきれ
なかった電力を電
力会社に売ること
で収入を得るため

20 56 5 17 28 5 17 5 2 6 3 8 11 2 0 185
災害、停電時の非
常用の電源とする
ため

2 5 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 10 その他

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 無回答

44 107 15 29 55 16 36 11 9 13 9 19 16 3 0 382 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

40.9% 41.1% 33.3% 24.1% 32.7% 25.0% 25.0% 36.4% 33.3% 38.5% 33.3% 26.3% 37.5% 100.0% #### 35.1%
地球温暖化対策や
ＣＯ２排出削減に貢
献するため

70.5% 78.5% 40.0% 79.3% 76.4% 87.5% 75.0% 54.5% 88.9% 69.2% 88.9% 73.7% 87.5% 100.0% #### 75.7%

発電した電気を自
宅で使用すること
で電気料金を節約
するため

34.1% 43.9% 26.7% 20.7% 40.0% 18.8% 33.3% 36.4% 33.3% 30.8% 33.3% 36.8% 43.8% 66.7% #### 36.4%

自宅で使用しきれ
なかった電力を電
力会社に売ること
で収入を得るため

45.5% 52.3% 33.3% 58.6% 50.9% 31.3% 47.2% 45.5% 22.2% 46.2% 33.3% 42.1% 68.8% 66.7% #### 48.4%
災害、停電時の非
常用の電源とする
ため

4.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% #### 2.6% その他

2.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% #### 0.8% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問13－②　問13で「３　設置したいと思わない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

住宅の屋根が狭いなど、導入できる場
所がないため

47 69 0 0 3 10 9 7 22 25 40 0

日当たりが悪い住宅のため 9 13 0 0 1 2 2 3 3 5 6 0

季節によって発電量が不安定なため 40 37 1 0 3 12 7 7 17 15 17 0

導入に係る初期投資費用が高いため 188 215 3 2 5 29 30 51 85 106 100 2

投資回収年数が長いため 138 111 2 1 3 14 26 36 55 66 51 1

景観上の問題があるため 30 35 0 1 2 7 8 10 8 17 13 1

修理やメンテナンスの費用に不安があ
るため

227 239 3 3 5 30 32 68 94 128 113 2

転居の可能性があるため 27 39 1 0 3 10 12 15 11 10 6 0

売電価格の低下や買取制度の変更に
不安があるため

121 102 2 1 1 12 20 36 42 66 48 1

その他 44 67 2 0 3 4 7 11 27 28 33 0

無回答 6 8 0 0 0 0 0 0 1 5 8 0

回答者数 361 439 7 4 15 63 62 100 154 200 214 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

住宅の屋根が狭いなど、導入できる場
所がないため

13.0% 15.7% 0.0% 0.0% 20.0% 15.9% 14.5% 7.0% 14.3% 12.5% 18.7% 0.0%

日当たりが悪い住宅のため 2.5% 3.0% 0.0% 0.0% 6.7% 3.2% 3.2% 3.0% 1.9% 2.5% 2.8% 0.0%

季節によって発電量が不安定なため 11.1% 8.4% 14.3% 0.0% 20.0% 19.0% 11.3% 7.0% 11.0% 7.5% 7.9% 0.0%

導入に係る初期投資費用が高いため 52.1% 49.0% 42.9% 50.0% 33.3% 46.0% 48.4% 51.0% 55.2% 53.0% 46.7% 66.7%

投資回収年数が長いため 38.2% 25.3% 28.6% 25.0% 20.0% 22.2% 41.9% 36.0% 35.7% 33.0% 23.8% 33.3%

景観上の問題があるため 8.3% 8.0% 0.0% 25.0% 13.3% 11.1% 12.9% 10.0% 5.2% 8.5% 6.1% 33.3%

修理やメンテナンスの費用に不安があ
るため

62.9% 54.4% 42.9% 75.0% 33.3% 47.6% 51.6% 68.0% 61.0% 64.0% 52.8% 66.7%

転居の可能性があるため 7.5% 8.9% 14.3% 0.0% 20.0% 15.9% 19.4% 15.0% 7.1% 5.0% 2.8% 0.0%

売電価格の低下や買取制度の変更に
不安があるため

33.5% 23.2% 28.6% 25.0% 6.7% 19.0% 32.3% 36.0% 27.3% 33.0% 22.4% 33.3%

その他 12.2% 15.3% 28.6% 0.0% 20.0% 6.3% 11.3% 11.0% 17.5% 14.0% 15.4% 0.0%

無回答 1.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 2.5% 3.7% 0.0%

回答者数

年齢別性別

年齢別性別

- 68 -



津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 35 11 10 17 2 9 3 1 3 6 3 4 1 1 116
住宅の屋根が狭い
など、導入できる場
所がないため

2 7 3 0 2 2 1 1 0 0 0 1 1 2 0 22
日当たりが悪い住
宅のため

12 26 5 8 11 2 3 2 1 2 1 3 1 1 0 78
季節によって発電
量が不安定なため

61 124 31 26 59 12 21 12 2 13 8 24 8 3 4 408
導入に係る初期投
資費用が高いため

47 79 13 22 26 7 13 5 0 8 8 13 7 2 2 252
投資回収年数が長
いため

13 19 4 5 9 2 2 2 0 6 2 1 1 0 0 66
景観上の問題があ
るため

69 155 37 32 59 14 27 11 2 17 10 22 11 3 3 472
修理やメンテナンス
の費用に不安があ
るため

12 30 1 7 8 1 4 0 0 1 0 2 0 0 1 67
転居の可能性があ
るため

33 79 10 19 27 6 16 3 0 6 4 10 6 4 3 226
売電価格の低下や
買取制度の変更に
不安があるため

18 37 2 10 10 2 6 5 0 8 1 5 5 4 0 113 その他

3 4 0 0 1 0 1 0 0 3 1 1 0 0 0 14 無回答

126 256 49 57 107 21 39 21 3 33 20 37 25 10 7 811 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.9% 13.7% 22.4% 17.5% 15.9% 9.5% 23.1% 14.3% 33.3% 9.1% 30.0% 8.1% 16.0% 10.0% 14.3% 14.3%
住宅の屋根が狭い
など、導入できる場
所がないため

1.6% 2.7% 6.1% 0.0% 1.9% 9.5% 2.6% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 4.0% 20.0% 0.0% 2.7%
日当たりが悪い住
宅のため

9.5% 10.2% 10.2% 14.0% 10.3% 9.5% 7.7% 9.5% 33.3% 6.1% 5.0% 8.1% 4.0% 10.0% 0.0% 9.6%
季節によって発電
量が不安定なため

48.4% 48.4% 63.3% 45.6% 55.1% 57.1% 53.8% 57.1% 66.7% 39.4% 40.0% 64.9% 32.0% 30.0% 57.1% 50.3%
導入に係る初期投
資費用が高いため

37.3% 30.9% 26.5% 38.6% 24.3% 33.3% 33.3% 23.8% 0.0% 24.2% 40.0% 35.1% 28.0% 20.0% 28.6% 31.1%
投資回収年数が長
いため

10.3% 7.4% 8.2% 8.8% 8.4% 9.5% 5.1% 9.5% 0.0% 18.2% 10.0% 2.7% 4.0% 0.0% 0.0% 8.1%
景観上の問題があ
るため

54.8% 60.5% 75.5% 56.1% 55.1% 66.7% 69.2% 52.4% 66.7% 51.5% 50.0% 59.5% 44.0% 30.0% 42.9% 58.2%
修理やメンテナンス
の費用に不安があ
るため

9.5% 11.7% 2.0% 12.3% 7.5% 4.8% 10.3% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 14.3% 8.3%
転居の可能性があ
るため

26.2% 30.9% 20.4% 33.3% 25.2% 28.6% 41.0% 14.3% 0.0% 18.2% 20.0% 27.0% 24.0% 40.0% 42.9% 27.9%
売電価格の低下や
買取制度の変更に
不安があるため

14.3% 14.5% 4.1% 17.5% 9.3% 9.5% 15.4% 23.8% 0.0% 24.2% 5.0% 13.5% 20.0% 40.0% 0.0% 13.9% その他

2.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 9.1% 5.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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問14　近年では、住宅用太陽光発電設備のほかに、空き地や山林に設置される野立て太陽光発電設備の設置も活発に

進められています。こうした野立て太陽光発電設備設置の推進の動きは、今後どうなっていくべきだと思いますか。

【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

周辺環境への配慮（景観面、安全性な
ど）がなされていれば、新たな設置も
問題ない

158 219 2 3 12 40 44 48 64 97 76 1

周辺住民に説明会を実施し合意が得
られれば、新たな設置も問題ない

119 165 1 0 7 26 34 39 54 56 68 1

再生可能エネルギーの普及のため、野
立て太陽光発電設備の規制を緩める
べき

21 15 1 0 1 5 2 8 5 6 10 0

これ以上、野立て太陽光発電設備を増
やすべきではない

116 127 3 3 6 23 23 45 48 51 51 2

適正に推進していくために、野立て太
陽光発電設備の規制を強めるべき

102 103 2 1 3 7 20 30 47 62 38 1

無回答 20 27 0 0 0 0 2 5 9 6 25 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

周辺環境への配慮（景観面、安全性な
ど）がなされていれば、新たな設置も
問題ない

29.5% 33.4% 22.2% 42.9% 41.4% 39.6% 35.2% 27.4% 28.2% 34.9% 28.4% 20.0%

周辺住民に説明会を実施し合意が得
られれば、新たな設置も問題ない

22.2% 25.2% 11.1% 0.0% 24.1% 25.7% 27.2% 22.3% 23.8% 20.1% 25.4% 20.0%

再生可能エネルギーの普及のため、野
立て太陽光発電設備の規制を緩める
べき

3.9% 2.3% 11.1% 0.0% 3.4% 5.0% 1.6% 4.6% 2.2% 2.2% 3.7% 0.0%

これ以上、野立て太陽光発電設備を増
やすべきではない

21.6% 19.4% 33.3% 42.9% 20.7% 22.8% 18.4% 25.7% 21.1% 18.3% 19.0% 40.0%

適正に推進していくために、野立て太
陽光発電設備の規制を強めるべき

19.0% 15.7% 22.2% 14.3% 10.3% 6.9% 16.0% 17.1% 20.7% 22.3% 14.2% 20.0%

無回答 3.7% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.9% 4.0% 2.2% 9.3% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

58 111 21 32 42 12 28 14 3 14 8 18 16 4 1 382

周辺環境への配慮
（景観面、安全性な
ど）がなされていれ
ば、新たな設置も問
題ない

31 92 8 15 49 11 24 5 4 10 9 15 10 1 1 285

周辺住民に説明会
を実施し合意が得
られれば、新たな設
置も問題ない

9 10 2 1 7 0 1 3 0 2 0 1 0 0 1 37

再生可能エネル
ギーの普及のため、
野立て太陽光発電
設備の規制を緩め
るべき

35 70 17 20 33 8 14 7 2 10 3 11 8 8 3 249
これ以上、野立て太
陽光発電設備を増
やすべきではない

34 68 16 14 27 5 8 4 2 8 6 10 6 0 0 208

適正に推進してい
くために、野立て太
陽光発電設備の規
制を強めるべき

5 19 0 6 6 1 0 0 2 2 3 1 1 0 1 47 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33.7% 30.0% 32.8% 36.4% 25.6% 32.4% 37.3% 42.4% 23.1% 30.4% 27.6% 32.1% 39.0% 30.8% 14.3% 31.6%

周辺環境への配慮
（景観面、安全性な
ど）がなされていれ
ば、新たな設置も問
題ない

18.0% 24.9% 12.5% 17.0% 29.9% 29.7% 32.0% 15.2% 30.8% 21.7% 31.0% 26.8% 24.4% 7.7% 14.3% 23.6%

周辺住民に説明会
を実施し合意が得
られれば、新たな設
置も問題ない

5.2% 2.7% 3.1% 1.1% 4.3% 0.0% 1.3% 9.1% 0.0% 4.3% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 14.3% 3.1%

再生可能エネル
ギーの普及のため、
野立て太陽光発電
設備の規制を緩め
るべき

20.3% 18.9% 26.6% 22.7% 20.1% 21.6% 18.7% 21.2% 15.4% 21.7% 10.3% 19.6% 19.5% 61.5% 42.9% 20.6%
これ以上、野立て太
陽光発電設備を増
やすべきではない

19.8% 18.4% 25.0% 15.9% 16.5% 13.5% 10.7% 12.1% 15.4% 17.4% 20.7% 17.9% 14.6% 0.0% 0.0% 17.2%

適正に推進してい
くために、野立て太
陽光発電設備の規
制を強めるべき

2.9% 5.1% 0.0% 6.8% 3.7% 2.7% 0.0% 0.0% 15.4% 4.3% 10.3% 1.8% 2.4% 0.0% 14.3% 3.9% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問14－①　問14で「１　周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、新たな設置も問題ない」、「２　周辺住民に

説明会を実施し合意が得られれば、新たな設置も問題ない」、「３　再生可能エネルギーの普及のため、野立て太陽光発電設備の

規制を緩めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につ
ながるため

204 266 1 2 13 42 48 63 82 121 103 1

エネルギーの地産地消につながるた
め

122 150 0 2 5 20 36 51 49 67 44 2

設置やメンテナンスに伴う経済波及効
果、地域経済循環が期待できるため

37 34 0 1 3 10 8 11 11 19 10 0

設置やメンテナンスに伴う雇用の増大
が期待できるため

17 12 0 0 0 1 5 8 2 8 5 0

環境教育の題材としての活用が期待
できるため

14 17 1 0 2 1 4 8 2 9 6 0

電気料金の値下げに効果があるため 97 122 1 3 8 19 20 29 40 55 51 1

災害、停電時の非常用電力として効果
があるため

104 179 1 3 8 31 39 43 50 62 53 1

その他 3 2 1 0 0 1 1 1 0 3 0 0

無回答 5 4 0 0 0 0 1 0 1 3 4 0

回答者数 298 399 4 3 20 71 80 95 123 159 154 2

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につ
ながるため

68.5% 66.7% 25.0% 66.7% 65.0% 59.2% 60.0% 66.3% 66.7% 76.1% 66.9% 50.0%

エネルギーの地産地消につながるた
め

40.9% 37.6% 0.0% 66.7% 25.0% 28.2% 45.0% 53.7% 39.8% 42.1% 28.6% 100.0%

設置やメンテナンスに伴う経済波及効
果、地域経済循環が期待できるため

12.4% 8.5% 0.0% 33.3% 15.0% 14.1% 10.0% 11.6% 8.9% 11.9% 6.5% 0.0%

設置やメンテナンスに伴う雇用の増大
が期待できるため

5.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 6.3% 8.4% 1.6% 5.0% 3.2% 0.0%

環境教育の題材としての活用が期待
できるため

4.7% 4.3% 25.0% 0.0% 10.0% 1.4% 5.0% 8.4% 1.6% 5.7% 3.9% 0.0%

電気料金の値下げに効果があるため 32.6% 30.6% 25.0% 100.0% 40.0% 26.8% 25.0% 30.5% 32.5% 34.6% 33.1% 50.0%

災害、停電時の非常用電力として効果
があるため

34.9% 44.9% 25.0% 100.0% 40.0% 43.7% 48.8% 45.3% 40.7% 39.0% 34.4% 50.0%

その他 1.0% 0.5% 25.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.3% 1.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0%

無回答 1.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.8% 1.9% 2.6% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

68 141 22 30 63 16 37 16 7 15 12 24 19 2 1 473
地球温暖化対策や
ＣＯ２排出削減につ
ながるため

38 91 11 23 35 11 19 7 1 11 5 11 9 1 1 274
エネルギーの地産
地消につながるた
め

11 30 2 3 9 2 5 2 0 2 3 2 1 0 0 72

設置やメンテナンス
に伴う経済波及効
果、地域経済循環
が期待できるため

2 14 2 0 5 0 3 0 0 1 1 1 0 0 0 29
設置やメンテナンス
に伴う雇用の増大
が期待できるため

4 10 3 2 5 1 3 0 0 1 1 0 1 1 0 32
環境教育の題材と
しての活用が期待
できるため

26 69 6 14 32 7 23 5 3 9 5 14 5 4 1 223
電気料金の値下げ
に効果があるため

39 95 9 14 38 12 26 7 5 8 6 16 7 3 2 287
災害、停電時の非
常用電力として効
果があるため

1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 6 その他

2 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 9 無回答

98 213 31 48 98 23 53 22 7 26 17 34 26 5 3 704 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

69.4% 66.2% 71.0% 62.5% 64.3% 69.6% 69.8% 72.7% 100.0% 57.7% 70.6% 70.6% 73.1% 40.0% 33.3% 67.2%
地球温暖化対策や
ＣＯ２排出削減につ
ながるため

38.8% 42.7% 35.5% 47.9% 35.7% 47.8% 35.8% 31.8% 14.3% 42.3% 29.4% 32.4% 34.6% 20.0% 33.3% 38.9%
エネルギーの地産
地消につながるた
め

11.2% 14.1% 6.5% 6.3% 9.2% 8.7% 9.4% 9.1% 0.0% 7.7% 17.6% 5.9% 3.8% 0.0% 0.0% 10.2%

設置やメンテナンス
に伴う経済波及効
果、地域経済循環
が期待できるため

2.0% 6.6% 6.5% 0.0% 5.1% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 3.8% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%
設置やメンテナンス
に伴う雇用の増大
が期待できるため

4.1% 4.7% 9.7% 4.2% 5.1% 4.3% 5.7% 0.0% 0.0% 3.8% 5.9% 0.0% 3.8% 20.0% 0.0% 4.5%
環境教育の題材と
しての活用が期待
できるため

26.5% 32.4% 19.4% 29.2% 32.7% 30.4% 43.4% 22.7% 42.9% 34.6% 29.4% 41.2% 19.2% 80.0% 33.3% 31.7%
電気料金の値下げ
に効果があるため

39.8% 44.6% 29.0% 29.2% 38.8% 52.2% 49.1% 31.8% 71.4% 30.8% 35.3% 47.1% 26.9% 60.0% 66.7% 40.8%
災害、停電時の非
常用電力として効
果があるため

1.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.9% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.9% その他

2.0% 1.4% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 3.8% 0.0% 0.0% 1.3% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問14－②　問14で「４　これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない」、「５　適正に推進していくために、野立て太陽光

発電設備の規制を強めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

景観が損なわれるため 87 89 0 1 4 8 15 29 29 54 37 1

騒音や反射光などによる健康被害に
不安があるため

46 68 2 0 1 9 11 14 14 37 30 0

十分な説明がされずに設置されるこ
とに不安があるため

91 97 3 0 3 8 19 27 39 48 47 0

動植物などの生息地や生態系への影
響に不安があるため

106 124 2 1 3 20 26 39 50 53 41 1

台風、地震など災害時の設備の安全
性に不安があるため

107 124 5 0 4 17 28 43 44 59 41 0

土砂災害や出水の濁水流出による被
害に不安があるため

121 129 2 0 5 16 24 41 55 68 43 0

その他 45 35 0 3 1 6 9 15 20 14 16 2

無回答 1 3 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0

回答者数 218 230 5 4 9 30 43 75 95 113 89 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

景観が損なわれるため 39.9% 38.7% 0.0% 25.0% 44.4% 26.7% 34.9% 38.7% 30.5% 47.8% 41.6% 33.3%

騒音や反射光などによる健康被害に
不安があるため

21.1% 29.6% 40.0% 0.0% 11.1% 30.0% 25.6% 18.7% 14.7% 32.7% 33.7% 0.0%

十分な説明がされずに設置されるこ
とに不安があるため

41.7% 42.2% 60.0% 0.0% 33.3% 26.7% 44.2% 36.0% 41.1% 42.5% 52.8% 0.0%

動植物などの生息地や生態系への影
響に不安があるため

48.6% 53.9% 40.0% 25.0% 33.3% 66.7% 60.5% 52.0% 52.6% 46.9% 46.1% 33.3%

台風、地震など災害時の設備の安全
性に不安があるため

49.1% 53.9% 100.0% 0.0% 44.4% 56.7% 65.1% 57.3% 46.3% 52.2% 46.1% 0.0%

土砂災害や出水の濁水流出による被
害に不安があるため

55.5% 56.1% 40.0% 0.0% 55.6% 53.3% 55.8% 54.7% 57.9% 60.2% 48.3% 0.0%

その他 20.6% 15.2% 0.0% 75.0% 11.1% 20.0% 20.9% 20.0% 21.1% 12.4% 18.0% 66.7%

無回答 0.5% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.1% 0.9% 1.1% 0.0%

回答者数

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 54 11 11 24 3 9 6 1 8 4 8 6 4 1 177
景観が損なわれる
ため

10 35 8 10 11 4 5 4 1 9 4 4 8 2 1 116
騒音や反射光など
による健康被害に
不安があるため

23 58 12 16 24 6 9 4 2 10 5 9 8 4 1 191

十分な説明がされ
ずに設置されるこ
とに不安があるた
め

31 79 15 17 28 6 13 6 2 10 4 9 9 2 2 233

動植物などの生息
地や生態系への影
響に不安があるた
め

40 79 16 16 30 4 11 7 2 7 4 8 7 4 1 236
台風、地震など災害
時の設備の安全性
に不安があるため

41 84 12 18 31 3 12 6 2 8 3 14 13 3 2 252

土砂災害や出水の
濁水流出による被
害に不安があるた
め

10 27 4 9 11 2 2 0 2 4 1 5 3 3 0 83 その他

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 無回答

69 138 33 34 60 13 22 11 4 18 9 21 14 8 3 457 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39.1% 39.1% 33.3% 32.4% 40.0% 23.1% 40.9% 54.5% 25.0% 44.4% 44.4% 38.1% 42.9% 50.0% 33.3% 38.7%
景観が損なわれる
ため

14.5% 25.4% 24.2% 29.4% 18.3% 30.8% 22.7% 36.4% 25.0% 50.0% 44.4% 19.0% 57.1% 25.0% 33.3% 25.4%
騒音や反射光など
による健康被害に
不安があるため

33.3% 42.0% 36.4% 47.1% 40.0% 46.2% 40.9% 36.4% 50.0% 55.6% 55.6% 42.9% 57.1% 50.0% 33.3% 41.8%

十分な説明がされ
ずに設置されるこ
とに不安があるた
め

44.9% 57.2% 45.5% 50.0% 46.7% 46.2% 59.1% 54.5% 50.0% 55.6% 44.4% 42.9% 64.3% 25.0% 66.7% 51.0%

動植物などの生息
地や生態系への影
響に不安があるた
め

58.0% 57.2% 48.5% 47.1% 50.0% 30.8% 50.0% 63.6% 50.0% 38.9% 44.4% 38.1% 50.0% 50.0% 33.3% 51.6%
台風、地震など災害
時の設備の安全性
に不安があるため

59.4% 60.9% 36.4% 52.9% 51.7% 23.1% 54.5% 54.5% 50.0% 44.4% 33.3% 66.7% 92.9% 37.5% 66.7% 55.1%

土砂災害や出水の
濁水流出による被
害に不安があるた
め

14.5% 19.6% 12.1% 26.5% 18.3% 15.4% 9.1% 0.0% 50.0% 22.2% 11.1% 23.8% 21.4% 37.5% 0.0% 18.2% その他

1.4% 0.7% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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空き家について

問15　あなたは、津市空き家情報バンクを知っていますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

はい 172 238 3 3 0 17 33 54 82 123 105 2

いいえ 358 405 6 4 29 84 92 120 144 151 150 3

無回答 6 13 0 0 0 0 0 1 1 4 13 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

はい 32.1% 36.3% 33.3% 42.9% 0.0% 16.8% 26.4% 30.9% 36.1% 44.2% 39.2% 40.0%

いいえ 66.8% 61.7% 66.7% 57.1% 100.0% 83.2% 73.6% 68.6% 63.4% 54.3% 56.0% 60.0%

無回答 1.1% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.4% 1.4% 4.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

47 131 23 29 57 11 18 12 6 15 7 22 25 10 3 416 はい

121 235 40 58 103 26 57 21 6 30 20 33 16 3 4 773 いいえ

4 4 1 1 4 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 19 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27.3% 35.4% 35.9% 33.0% 34.8% 29.7% 24.0% 36.4% 46.2% 32.6% 24.1% 39.3% 61.0% 76.9% 42.9% 34.4% はい

70.3% 63.5% 62.5% 65.9% 62.8% 70.3% 76.0% 63.6% 46.2% 65.2% 69.0% 58.9% 39.0% 23.1% 57.1% 64.0% いいえ

2.3% 1.1% 1.6% 1.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 2.2% 6.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問16　現在、津市内に空き家を所有している、または今後10年以内に津市内の自宅が空き家になる可能性はありますか。

【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

所有しており、売却・賃貸など利活用
を考えている

32 42 0 0 1 2 5 9 14 21 22 0

所有しているが、売却・賃貸などは考
えていない

60 60 1 2 0 5 8 14 13 37 45 1

所有していないが、今後10年以内に
自宅が空き家になる可能性がある

59 70 1 0 4 5 12 9 17 37 46 0

所有しておらず、今後10年以内に自
宅が空き家になる可能性はない

364 452 7 5 24 88 97 140 181 171 123 4

無回答 21 32 0 0 0 1 3 3 2 12 32 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

所有しており、売却・賃貸など利活用
を考えている

6.0% 6.4% 0.0% 0.0% 3.4% 2.0% 4.0% 5.1% 6.2% 7.6% 8.2% 0.0%

所有しているが、売却・賃貸などは考
えていない

11.2% 9.1% 11.1% 28.6% 0.0% 5.0% 6.4% 8.0% 5.7% 13.3% 16.8% 20.0%

所有していないが、今後10年以内に
自宅が空き家になる可能性がある

11.0% 10.7% 11.1% 0.0% 13.8% 5.0% 9.6% 5.1% 7.5% 13.3% 17.2% 0.0%

所有しておらず、今後10年以内に自
宅が空き家になる可能性はない

67.9% 68.9% 77.8% 71.4% 82.8% 87.1% 77.6% 80.0% 79.7% 61.5% 45.9% 80.0%

無回答 3.9% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.4% 1.7% 0.9% 4.3% 11.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

- 78 -



津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 23 4 10 7 1 2 3 2 2 1 4 4 1 0 74
所有しており、売
却・賃貸など利活用
を考えている

16 37 5 11 13 7 6 5 2 6 1 7 3 2 2 123
所有しているが、売
却・賃貸などは考え
ていない

13 38 10 10 12 2 8 5 0 8 2 5 13 3 1 130

所有していないが、
今後10年以内に自
宅が空き家になる
可能性がある

126 253 44 55 124 26 56 19 8 28 20 38 20 7 4 828

所有しておらず、今
後10年以内に自宅
が空き家になる可
能性はない

7 19 1 2 8 1 3 1 1 2 5 2 1 0 0 53 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5.8% 6.2% 6.3% 11.4% 4.3% 2.7% 2.7% 9.1% 15.4% 4.3% 3.4% 7.1% 9.8% 7.7% 0.0% 6.1%
所有しており、売
却・賃貸など利活用
を考えている

9.3% 10.0% 7.8% 12.5% 7.9% 18.9% 8.0% 15.2% 15.4% 13.0% 3.4% 12.5% 7.3% 15.4% 28.6% 10.2%
所有しているが、売
却・賃貸などは考え
ていない

7.6% 10.3% 15.6% 11.4% 7.3% 5.4% 10.7% 15.2% 0.0% 17.4% 6.9% 8.9% 31.7% 23.1% 14.3% 10.8%

所有していないが、
今後10年以内に自
宅が空き家になる
可能性がある

73.3% 68.4% 68.8% 62.5% 75.6% 70.3% 74.7% 57.6% 61.5% 60.9% 69.0% 67.9% 48.8% 53.8% 57.1% 68.5%

所有しておらず、今
後10年以内に自宅
が空き家になる可
能性はない

4.1% 5.1% 1.6% 2.3% 4.9% 2.7% 4.0% 3.0% 7.7% 4.3% 17.2% 3.6% 2.4% 0.0% 0.0% 4.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別
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問16－①　問16で「１　所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２　所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と

答えた方にお聞きします。津市空き家情報バンクに空き家を登録したいですか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

すでに登録している 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

今後、登録したい 6 9 0 0 0 0 2 1 4 5 3 0

登録は考えていない 43 33 0 1 0 2 4 13 9 19 29 1

わからない 38 47 1 1 1 5 5 6 13 30 27 0

無回答 5 12 0 0 0 0 2 2 1 4 8 0

総計 92 102 1 2 1 7 13 23 27 58 67 1

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

すでに登録している 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

今後、登録したい 6.5% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 4.3% 14.8% 8.6% 4.5% 0.0%

登録は考えていない 46.7% 32.4% 0.0% 50.0% 0.0% 28.6% 30.8% 56.5% 33.3% 32.8% 43.3% 100.0%

わからない 41.3% 46.1% 100.0% 50.0% 100.0% 71.4% 38.5% 26.1% 48.1% 51.7% 40.3% 0.0%

無回答 5.4% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 8.7% 3.7% 6.9% 11.9% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
すでに登録してい
る

2 2 0 2 2 0 1 0 1 0 0 1 3 1 0 15 今後、登録したい

8 32 5 6 7 3 2 4 0 2 0 3 3 1 1 77
登録は考えていな
い

16 23 4 12 9 5 4 3 3 2 1 3 1 0 1 87 わからない

0 3 0 1 2 0 1 1 0 4 1 3 0 1 0 17 無回答

26 60 9 21 20 8 8 8 4 8 2 11 7 3 2 197 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%
すでに登録してい
る

7.7% 3.3% 0.0% 9.5% 10.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 9.1% 42.9% 33.3% 0.0% 7.6% 今後、登録したい

30.8% 53.3% 55.6% 28.6% 35.0% 37.5% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 27.3% 42.9% 33.3% 50.0% 39.1%
登録は考えていな
い

61.5% 38.3% 44.4% 57.1% 45.0% 62.5% 50.0% 37.5% 75.0% 25.0% 50.0% 27.3% 14.3% 0.0% 50.0% 44.2% わからない

0.0% 5.0% 0.0% 4.8% 10.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 50.0% 27.3% 0.0% 33.3% 0.0% 8.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別
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問16－②　問16で「１　所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２　所有しているが、売却・賃貸などは考えていない」と

答えた方にお聞きします。空き家を所有していることで困っていることはありますか。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

維持管理 36 44 1 1 0 5 8 11 13 24 20 1

リフォームや修繕、解体の費用 35 37 1 0 0 3 8 14 13 21 14 0

家財道具などの整理 24 29 1 0 0 0 5 7 7 22 13 0

相談できる窓口がない 6 10 0 0 0 0 1 3 4 2 6 0

法規制上、建て替えができない 2 2 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0

その他 5 4 0 0 0 1 0 1 1 2 4 0

無回答 24 32 0 1 1 0 3 3 8 17 25 0

回答者数 92 102 1 2 1 7 13 23 27 58 67 1

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

維持管理 39.1% 43.1% 100.0% 50.0% 0.0% 71.4% 61.5% 47.8% 48.1% 41.4% 29.9% 100.0%

リフォームや修繕、解体の費用 38.0% 36.3% 100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 61.5% 60.9% 48.1% 36.2% 20.9% 0.0%

家財道具などの整理 26.1% 28.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 30.4% 25.9% 37.9% 19.4% 0.0%

相談できる窓口がない 6.5% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 13.0% 14.8% 3.4% 9.0% 0.0%

法規制上、建て替えができない 2.2% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 1.5% 0.0%

その他 5.4% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 4.3% 3.7% 3.4% 6.0% 0.0%

無回答 26.1% 31.4% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 23.1% 13.0% 29.6% 29.3% 37.3% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 24 4 10 7 2 4 4 2 4 0 5 5 1 2 82 維持管理

6 23 3 10 9 2 6 0 1 3 1 2 5 1 1 73
リフォームや修繕、
解体の費用

5 17 3 8 7 2 1 2 1 1 1 4 2 0 0 54
家財道具などの整
理

1 1 1 1 3 0 1 0 1 1 0 3 3 0 0 16
相談できる窓口が
ない

0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 4
法規制上、建て替え
ができない

0 4 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 9 その他

13 17 1 7 2 3 1 4 1 3 1 2 1 1 0 57 無回答

26 60 9 21 20 8 8 8 4 8 2 11 7 3 2 197 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

30.8% 40.0% 44.4% 47.6% 35.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 45.5% 71.4% 33.3% 100.0% 41.6% 維持管理

23.1% 38.3% 33.3% 47.6% 45.0% 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 37.5% 50.0% 18.2% 71.4% 33.3% 50.0% 37.1%
リフォームや修繕、
解体の費用

19.2% 28.3% 33.3% 38.1% 35.0% 25.0% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 50.0% 36.4% 28.6% 0.0% 0.0% 27.4%
家財道具などの整
理

3.8% 1.7% 11.1% 4.8% 15.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 27.3% 42.9% 0.0% 0.0% 8.1%
相談できる窓口が
ない

0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.0%
法規制上、建て替え
ができない

0.0% 6.7% 11.1% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 33.3% 0.0% 4.6% その他

50.0% 28.3% 11.1% 33.3% 10.0% 37.5% 12.5% 50.0% 25.0% 37.5% 50.0% 18.2% 14.3% 33.3% 0.0% 28.9% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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大門・丸之内地区について

問17　中心市街地である大門・丸之内地区に、どのような機能が充実すれば賑わいや地域活力の創出につながると思いますか。

【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

店舗のテラス席やイベントなどで活用
できる広い歩道

79 63 0 0 4 17 19 18 26 34 23 1

カフェや売店がある居心地の良い公
園

121 162 3 3 12 39 37 50 44 54 53 0

お城や藤堂高虎を紹介する資料館 15 8 0 1 1 4 2 1 6 3 6 1

地域の名物などが購入できる土産物
屋

34 39 1 0 3 5 8 13 16 18 11 0

シェアオフィスやコワーキングスペー
スなどの共同利用型オフィス

17 22 0 0 0 4 5 5 6 9 10 0

起業のスタートアップ支援などを行う
ビジネスのサポート拠点施設

24 13 0 0 0 4 4 4 7 9 9 0

駐車場が併設された店舗や事務所 155 240 5 3 5 17 37 59 86 106 90 3

シェアサイクルなどの新たな交通手段 29 22 0 0 2 6 6 7 10 12 8 0

無回答 62 87 0 0 2 5 7 18 26 33 58 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

店舗のテラス席やイベントなどで活用
できる広い歩道

14.7% 9.6% 0.0% 0.0% 13.8% 16.8% 15.2% 10.3% 11.5% 12.2% 8.6% 20.0%

カフェや売店がある居心地の良い公
園

22.6% 24.7% 33.3% 42.9% 41.4% 38.6% 29.6% 28.6% 19.4% 19.4% 19.8% 0.0%

お城や藤堂高虎を紹介する資料館 2.8% 1.2% 0.0% 14.3% 3.4% 4.0% 1.6% 0.6% 2.6% 1.1% 2.2% 20.0%

地域の名物などが購入できる土産物
屋

6.3% 5.9% 11.1% 0.0% 10.3% 5.0% 6.4% 7.4% 7.0% 6.5% 4.1% 0.0%

シェアオフィスやコワーキングスペー
スなどの共同利用型オフィス

3.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 2.9% 2.6% 3.2% 3.7% 0.0%

起業のスタートアップ支援などを行う
ビジネスのサポート拠点施設

4.5% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 3.2% 2.3% 3.1% 3.2% 3.4% 0.0%

駐車場が併設された店舗や事務所 28.9% 36.6% 55.6% 42.9% 17.2% 16.8% 29.6% 33.7% 37.9% 38.1% 33.6% 60.0%

シェアサイクルなどの新たな交通手段 5.4% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9% 5.9% 4.8% 4.0% 4.4% 4.3% 3.0% 0.0%

無回答 11.6% 13.3% 0.0% 0.0% 6.9% 5.0% 5.6% 10.3% 11.5% 11.9% 21.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

20 41 10 12 17 7 12 4 1 5 1 5 5 1 1 142
店舗のテラス席やイ
ベントなどで活用で
きる広い歩道

46 106 11 23 33 4 18 6 5 10 7 11 8 1 0 289
カフェや売店がある
居心地の良い公園

4 6 0 2 3 2 0 0 1 2 1 3 0 0 0 24
お城や藤堂高虎を
紹介する資料館

12 20 7 6 9 5 1 3 0 1 3 6 0 1 0 74
地域の名物などが
購入できる土産物
屋

4 13 2 4 5 0 3 2 1 2 0 0 2 0 1 39

シェアオフィスやコ
ワーキングスペース
などの共同利用型
オフィス

6 14 1 2 7 1 1 2 0 0 1 1 1 0 0 37

起業のスタートアッ
プ支援などを行う
ビジネスのサポート
拠点施設

58 107 25 29 59 14 25 10 2 18 11 20 15 7 3 403
駐車場が併設され
た店舗や事務所

8 21 2 2 4 0 6 0 0 1 0 3 4 0 0 51
シェアサイクルなど
の新たな交通手段

14 42 6 8 27 4 9 6 3 7 5 7 6 3 2 149 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11.6% 11.1% 15.6% 13.6% 10.4% 18.9% 16.0% 12.1% 7.7% 10.9% 3.4% 8.9% 12.2% 7.7% 14.3% 11.8%
店舗のテラス席やイ
ベントなどで活用で
きる広い歩道

26.7% 28.6% 17.2% 26.1% 20.1% 10.8% 24.0% 18.2% 38.5% 21.7% 24.1% 19.6% 19.5% 7.7% 0.0% 23.9%
カフェや売店がある
居心地の良い公園

2.3% 1.6% 0.0% 2.3% 1.8% 5.4% 0.0% 0.0% 7.7% 4.3% 3.4% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
お城や藤堂高虎を
紹介する資料館

7.0% 5.4% 10.9% 6.8% 5.5% 13.5% 1.3% 9.1% 0.0% 2.2% 10.3% 10.7% 0.0% 7.7% 0.0% 6.1%
地域の名物などが
購入できる土産物
屋

2.3% 3.5% 3.1% 4.5% 3.0% 0.0% 4.0% 6.1% 7.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 14.3% 3.2%

シェアオフィスやコ
ワーキングスペース
などの共同利用型
オフィス

3.5% 3.8% 1.6% 2.3% 4.3% 2.7% 1.3% 6.1% 0.0% 0.0% 3.4% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 3.1%

起業のスタートアッ
プ支援などを行う
ビジネスのサポート
拠点施設

33.7% 28.9% 39.1% 33.0% 36.0% 37.8% 33.3% 30.3% 15.4% 39.1% 37.9% 35.7% 36.6% 53.8% 42.9% 33.4%
駐車場が併設され
た店舗や事務所

4.7% 5.7% 3.1% 2.3% 2.4% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 5.4% 9.8% 0.0% 0.0% 4.2%
シェアサイクルなど
の新たな交通手段

8.1% 11.4% 9.4% 9.1% 16.5% 10.8% 12.0% 18.2% 23.1% 15.2% 17.2% 12.5% 14.6% 23.1% 28.6% 12.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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バスなどの利用状況について

問18　あなたは、民間路線バス、津市コミュニティバスなどのバス交通を普段どの程度利用していますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

週に５日以上 6 8 1 0 1 4 3 2 2 2 1 0

週に３～４日程度 2 9 0 0 3 0 1 0 2 4 1 0

週に１～２日程度 5 14 0 0 0 4 1 3 3 4 4 0

月に１～２日程度 31 43 3 1 3 5 8 9 17 12 24 0

ほとんど利用しない 212 206 1 2 15 38 44 54 71 92 105 2

利用しない 277 373 4 4 7 50 68 107 132 164 127 3

無回答 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

週に５日以上 1.1% 1.2% 11.1% 0.0% 3.4% 4.0% 2.4% 1.1% 0.9% 0.7% 0.4% 0.0%

週に３～４日程度 0.4% 1.4% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.9% 1.4% 0.4% 0.0%

週に１～２日程度 0.9% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.8% 1.7% 1.3% 1.4% 1.5% 0.0%

月に１～２日程度 5.8% 6.6% 33.3% 14.3% 10.3% 5.0% 6.4% 5.1% 7.5% 4.3% 9.0% 0.0%

ほとんど利用しない 39.6% 31.4% 11.1% 28.6% 51.7% 37.6% 35.2% 30.9% 31.3% 33.1% 39.2% 40.0%

利用しない 51.7% 56.9% 44.4% 57.1% 24.1% 49.5% 54.4% 61.1% 58.1% 59.0% 47.4% 60.0%

無回答 0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問18－①　問18で「１　週に５日以上」、「２　週に３～４日程度」、「３　週に１～２日程度」、「４　月に１～２日程度」と

答えた方にお聞きします。その利用はどのバス交通ですか。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

民間路線バス 39 63 4 1 6 10 11 14 22 21 23 0

津市コミュニティバス 5 7 0 0 2 2 1 0 1 1 5 0

ぐるっと・つーバス 2 4 0 0 2 0 1 0 0 2 1 0

その他 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

無回答 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

回答者数 44 74 4 1 7 13 13 14 24 22 30 0

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

民間路線バス 88.6% 85.1% 100.0% 100.0% 85.7% 76.9% 84.6% 100.0% 91.7% 95.5% 76.7% #DIV/0!

津市コミュニティバス 11.4% 9.5% 0.0% 0.0% 28.6% 15.4% 7.7% 0.0% 4.2% 4.5% 16.7% #DIV/0!

ぐるっと・つーバス 4.5% 5.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 9.1% 3.3% #DIV/0!

その他 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #DIV/0!

無回答 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 3.3% #DIV/0!

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

2 8 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 15 週に５日以上

2 4 2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 11 週に３～４日程度

6 6 2 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 19 週に１～２日程度

15 37 3 6 6 2 0 0 0 2 4 2 0 0 1 78 月に１～２日程度

63 143 23 31 51 13 23 7 4 18 14 15 8 5 3 421
ほとんど利用しな
い

83 170 34 49 102 21 51 25 8 26 10 36 33 7 3 658 利用しない

1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 6 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1.2% 2.2% 0.0% 1.1% 1.2% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 週に５日以上

1.2% 1.1% 3.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 週に３～４日程度

3.5% 1.6% 3.1% 1.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 週に１～２日程度

8.7% 10.0% 4.7% 6.8% 3.7% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 13.8% 3.6% 0.0% 0.0% 14.3% 6.5% 月に１～２日程度

36.6% 38.6% 35.9% 35.2% 31.1% 35.1% 30.7% 21.2% 30.8% 39.1% 48.3% 26.8% 19.5% 38.5% 42.9% 34.9%
ほとんど利用しな
い

48.3% 45.9% 53.1% 55.7% 62.2% 56.8% 68.0% 75.8% 61.5% 56.5% 34.5% 64.3% 80.5% 53.8% 42.9% 54.5% 利用しない

0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 1.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 51 7 6 5 2 1 1 0 1 4 3 0 0 1 107 民間路線バス

0 2 0 2 5 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 12
津市コミュニティバ
ス

0 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 ぐるっと・つーバス

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 その他

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無回答

25 55 7 8 11 3 1 1 1 2 4 4 0 0 1 123 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

100.0% 92.7% 100.0% 75.0% 45.5% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0% 100.0% 75.0% #### #### 100.0% 87.0% 民間路線バス

0.0% 3.6% 0.0% 25.0% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 25.0% #### #### 0.0% 9.8%
津市コミュニティバ
ス

0.0% 5.5% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### #### 0.0% 4.9% ぐるっと・つーバス

0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### #### 0.0% 0.8% その他

0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### #### 0.0% 1.6% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問18－②　問18で「５　ほとんど利用しない」、「６　利用しない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

車で移動するため 438 525 3 6 16 68 101 152 198 237 195 5

家族・親族に送迎してもらうため 70 95 2 2 12 24 23 14 21 29 43 3

バス停が自宅から遠いため 53 72 1 1 7 11 16 17 19 30 26 1

運賃が高いため 27 43 0 2 2 10 6 9 16 19 9 1

目的地への到着時間が希望と異なる
ため（ダイヤが合っていないため）

74 86 0 2 6 18 18 21 27 40 31 1

バス停が目的地から遠いため 36 44 0 1 6 10 10 12 9 18 16 0

外出機会が減ったため 21 18 0 0 1 3 4 3 5 9 14 0

利用方法がわからない 17 22 1 1 2 4 4 6 9 11 4 1

その他 26 20 0 0 0 5 3 6 10 12 10 0

無回答 1 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0

回答者数 489 579 5 6 22 88 112 161 203 256 232 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

車で移動するため 89.6% 90.7% 60.0% 100.0% 72.7% 77.3% 90.2% 94.4% 97.5% 92.6% 84.1% 100.0%

家族・親族に送迎してもらうため 14.3% 16.4% 40.0% 33.3% 54.5% 27.3% 20.5% 8.7% 10.3% 11.3% 18.5% 60.0%

バス停が自宅から遠いため 10.8% 12.4% 20.0% 16.7% 31.8% 12.5% 14.3% 10.6% 9.4% 11.7% 11.2% 20.0%

運賃が高いため 5.5% 7.4% 0.0% 33.3% 9.1% 11.4% 5.4% 5.6% 7.9% 7.4% 3.9% 20.0%

目的地への到着時間が希望と異なる
ため（ダイヤが合っていないため）

15.1% 14.9% 0.0% 33.3% 27.3% 20.5% 16.1% 13.0% 13.3% 15.6% 13.4% 20.0%

バス停が目的地から遠いため 7.4% 7.6% 0.0% 16.7% 27.3% 11.4% 8.9% 7.5% 4.4% 7.0% 6.9% 0.0%

外出機会が減ったため 4.3% 3.1% 0.0% 0.0% 4.5% 3.4% 3.6% 1.9% 2.5% 3.5% 6.0% 0.0%

利用方法がわからない 3.5% 3.8% 20.0% 16.7% 9.1% 4.5% 3.6% 3.7% 4.4% 4.3% 1.7% 20.0%

その他 5.3% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.7% 3.7% 4.9% 4.7% 4.3% 0.0%

無回答 0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 0.9% 0.0%

回答者数

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

129 275 52 73 139 31 68 30 12 41 20 49 36 12 5 972 車で移動するため

25 55 12 14 21 7 6 4 0 10 2 5 4 3 1 169
家族・親族に送迎し
てもらうため

14 34 7 10 22 1 10 2 1 7 3 9 5 1 1 127
バス停が自宅から
遠いため

12 20 5 4 7 5 1 4 3 1 5 3 1 0 1 72 運賃が高いため

25 41 10 15 20 4 10 3 2 7 3 7 14 1 0 162

目的地への到着時
間が希望と異なる
ため（ダイヤが合っ
ていないため）

11 26 5 3 9 3 4 7 0 1 1 4 7 0 0 81
バス停が目的地か
ら遠いため

6 11 3 2 6 1 2 1 0 1 2 0 1 2 1 39
外出機会が減った
ため

6 11 3 3 7 1 4 0 0 2 0 2 1 1 0 41
利用方法がわから
ない

9 8 2 7 3 3 5 0 1 2 2 1 3 0 0 46 その他

0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 無回答

146 313 57 80 153 34 74 32 12 44 24 51 41 12 6 1,079 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

88.4% 87.9% 91.2% 91.3% 90.8% 91.2% 91.9% 93.8% 100.0% 93.2% 83.3% 96.1% 87.8% 100.0% 83.3% 90.1% 車で移動するため

17.1% 17.6% 21.1% 17.5% 13.7% 20.6% 8.1% 12.5% 0.0% 22.7% 8.3% 9.8% 9.8% 25.0% 16.7% 15.7%
家族・親族に送迎し
てもらうため

9.6% 10.9% 12.3% 12.5% 14.4% 2.9% 13.5% 6.3% 8.3% 15.9% 12.5% 17.6% 12.2% 8.3% 16.7% 11.8%
バス停が自宅から
遠いため

8.2% 6.4% 8.8% 5.0% 4.6% 14.7% 1.4% 12.5% 25.0% 2.3% 20.8% 5.9% 2.4% 0.0% 16.7% 6.7% 運賃が高いため

17.1% 13.1% 17.5% 18.8% 13.1% 11.8% 13.5% 9.4% 16.7% 15.9% 12.5% 13.7% 34.1% 8.3% 0.0% 15.0%

目的地への到着時
間が希望と異なる
ため（ダイヤが合っ
ていないため）

7.5% 8.3% 8.8% 3.8% 5.9% 8.8% 5.4% 21.9% 0.0% 2.3% 4.2% 7.8% 17.1% 0.0% 0.0% 7.5%
バス停が目的地か
ら遠いため

4.1% 3.5% 5.3% 2.5% 3.9% 2.9% 2.7% 3.1% 0.0% 2.3% 8.3% 0.0% 2.4% 16.7% 16.7% 3.6%
外出機会が減った
ため

4.1% 3.5% 5.3% 3.8% 4.6% 2.9% 5.4% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 3.9% 2.4% 8.3% 0.0% 3.8%
利用方法がわから
ない

6.2% 2.6% 3.5% 8.8% 2.0% 8.8% 6.8% 0.0% 8.3% 4.5% 8.3% 2.0% 7.3% 0.0% 0.0% 4.3% その他

0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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住宅防火対策について

問19　住宅用火災警報器はすべての寝室、階段の上部（寝室が２階以上にある場合）に設置しなければなりません。

あなたは、住宅用火災警報器を設置していますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

義務のあるすべての部分に設置して
いる（すべての寝室、階段の上部（寝室
が２階以上にある場合））

239 258 2 3 11 48 90 104 94 83 69 3

一部に設置している（寝室の一部、台
所など）

142 181 2 1 5 27 18 39 59 95 82 1

自動火災報知設備を設置している 25 39 1 1 0 7 3 12 9 15 19 1

設置していない 125 165 4 2 13 19 13 18 62 85 86 0

無回答 5 13 0 0 0 0 1 2 3 0 12 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

義務のあるすべての部分に設置して
いる（すべての寝室、階段の上部（寝室
が２階以上にある場合））

44.6% 39.3% 22.2% 42.9% 37.9% 47.5% 72.0% 59.4% 41.4% 29.9% 25.7% 60.0%

一部に設置している（寝室の一部、台
所など）

26.5% 27.6% 22.2% 14.3% 17.2% 26.7% 14.4% 22.3% 26.0% 34.2% 30.6% 20.0%

自動火災報知設備を設置している 4.7% 5.9% 11.1% 14.3% 0.0% 6.9% 2.4% 6.9% 4.0% 5.4% 7.1% 20.0%

設置していない 23.3% 25.2% 44.4% 28.6% 44.8% 18.8% 10.4% 10.3% 27.3% 30.6% 32.1% 0.0%

無回答 0.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 1.3% 0.0% 4.5% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

80 166 22 46 71 12 32 10 2 14 6 20 17 1 3 502

義務のあるすべて
の部分に設置して
いる（すべての寝
室、階段の上部（寝
室が２階以上にあ
る場合））

48 93 16 15 42 16 23 7 5 8 9 20 15 7 2 326
一部に設置してい
る（寝室の一部、台
所など）

11 21 4 4 10 3 2 1 1 4 0 2 2 1 0 66
自動火災報知設備
を設置している

32 84 22 22 39 6 17 14 5 20 12 12 7 3 1 296 設置していない

1 6 0 1 2 0 1 1 0 0 2 2 0 1 1 18 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

46.5% 44.9% 34.4% 52.3% 43.3% 32.4% 42.7% 30.3% 15.4% 30.4% 20.7% 35.7% 41.5% 7.7% 42.9% 41.6%

義務のあるすべて
の部分に設置して
いる（すべての寝
室、階段の上部（寝
室が２階以上にあ
る場合））

27.9% 25.1% 25.0% 17.0% 25.6% 43.2% 30.7% 21.2% 38.5% 17.4% 31.0% 35.7% 36.6% 53.8% 28.6% 27.0%
一部に設置してい
る（寝室の一部、台
所など）

6.4% 5.7% 6.3% 4.5% 6.1% 8.1% 2.7% 3.0% 7.7% 8.7% 0.0% 3.6% 4.9% 7.7% 0.0% 5.5%
自動火災報知設備
を設置している

18.6% 22.7% 34.4% 25.0% 23.8% 16.2% 22.7% 42.4% 38.5% 43.5% 41.4% 21.4% 17.1% 23.1% 14.3% 24.5% 設置していない

0.6% 1.6% 0.0% 1.1% 1.2% 0.0% 1.3% 3.0% 0.0% 0.0% 6.9% 3.6% 0.0% 7.7% 14.3% 1.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問19－①　問19で「１　義務のあるすべての部分に設置している」、「２　一部に設置している」と答えた方に

お聞きします。設置するきっかけは何でしたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

新築時またはアパート入居時に設置さ
れていた

216 269 3 2 10 59 93 115 93 65 53 2

春・秋の火災予防運動広報 15 14 0 0 1 0 1 1 3 10 13 0

消防が行う戸別訪問調査または自治
会回覧によるアンケート調査

29 36 0 0 1 4 2 3 15 22 18 0

テレビ、ラジオ、新聞による報道 61 56 1 1 1 1 5 10 22 49 30 1

住宅用火災警報器の販売店での広
報、チラシ

28 19 0 1 0 5 2 4 8 10 18 1

その他 22 28 0 0 3 4 4 6 8 17 8 0

無回答 10 17 0 0 0 2 1 4 4 5 11 0

総計 381 439 4 4 16 75 108 143 153 178 151 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

新築時またはアパート入居時に設置さ
れていた

56.7% 61.3% 75.0% 50.0% 62.5% 78.7% 86.1% 80.4% 60.8% 36.5% 35.1% 50.0%

春・秋の火災予防運動広報 3.9% 3.2% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.9% 0.7% 2.0% 5.6% 8.6% 0.0%

消防が行う戸別訪問調査または自治
会回覧によるアンケート調査

7.6% 8.2% 0.0% 0.0% 6.3% 5.3% 1.9% 2.1% 9.8% 12.4% 11.9% 0.0%

テレビ、ラジオ、新聞による報道 16.0% 12.8% 25.0% 25.0% 6.3% 1.3% 4.6% 7.0% 14.4% 27.5% 19.9% 25.0%

住宅用火災警報器の販売店での広
報、チラシ

7.3% 4.3% 0.0% 25.0% 0.0% 6.7% 1.9% 2.8% 5.2% 5.6% 11.9% 25.0%

その他 5.8% 6.4% 0.0% 0.0% 18.8% 5.3% 3.7% 4.2% 5.2% 9.6% 5.3% 0.0%

無回答 2.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.9% 2.8% 2.6% 2.8% 7.3% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

83 167 17 42 69 15 34 12 1 10 7 18 11 1 3 490
新築時またはア
パート入居時に設
置されていた

6 4 4 3 3 0 2 1 0 2 0 2 1 1 0 29
春・秋の火災予防運
動広報

11 10 6 4 12 1 6 0 0 1 2 7 4 1 0 65

消防が行う戸別訪
問調査または自治
会回覧によるアン
ケート調査

12 36 6 3 12 9 10 2 1 4 5 7 8 3 1 119
テレビ、ラジオ、新
聞による報道

7 17 1 3 8 1 2 0 1 1 1 3 3 0 0 48
住宅用火災警報器
の販売店での広報、
チラシ

6 19 3 5 3 2 0 0 2 4 0 3 3 0 0 50 その他

3 6 1 1 6 0 1 2 2 0 0 0 2 2 1 27 無回答

128 259 38 61 113 28 55 17 7 22 15 40 32 8 5 828 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

64.8% 64.5% 44.7% 68.9% 61.1% 53.6% 61.8% 70.6% 14.3% 45.5% 46.7% 45.0% 34.4% 12.5% 60.0% 59.2%
新築時またはア
パート入居時に設
置されていた

4.7% 1.5% 10.5% 4.9% 2.7% 0.0% 3.6% 5.9% 0.0% 9.1% 0.0% 5.0% 3.1% 12.5% 0.0% 3.5%
春・秋の火災予防運
動広報

8.6% 3.9% 15.8% 6.6% 10.6% 3.6% 10.9% 0.0% 0.0% 4.5% 13.3% 17.5% 12.5% 12.5% 0.0% 7.9%

消防が行う戸別訪
問調査または自治
会回覧によるアン
ケート調査

9.4% 13.9% 15.8% 4.9% 10.6% 32.1% 18.2% 11.8% 14.3% 18.2% 33.3% 17.5% 25.0% 37.5% 20.0% 14.4%
テレビ、ラジオ、新
聞による報道

5.5% 6.6% 2.6% 4.9% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 14.3% 4.5% 6.7% 7.5% 9.4% 0.0% 0.0% 5.8%
住宅用火災警報器
の販売店での広報、
チラシ

4.7% 7.3% 7.9% 8.2% 2.7% 7.1% 0.0% 0.0% 28.6% 18.2% 0.0% 7.5% 9.4% 0.0% 0.0% 6.0% その他

2.3% 2.3% 2.6% 1.6% 5.3% 0.0% 1.8% 11.8% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 20.0% 3.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問19－②　問19で「１　義務のあるすべての部分に設置している」、「２　一部に設置している」と答えた方に

お聞きします。直近、６カ月以内に住宅用火災警報器の作動確認を実施しましたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

実施した 98 74 0 0 2 18 13 31 25 44 38 1

実施していない 267 343 4 4 13 56 90 107 122 122 105 3

無回答 16 22 0 0 1 1 5 5 6 12 8 0

総計 381 439 4 4 16 75 108 143 153 178 151 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

実施した 25.7% 16.9% 0.0% 0.0% 12.5% 24.0% 12.0% 21.7% 16.3% 24.7% 25.2% 25.0%

実施していない 70.1% 78.1% 100.0% 100.0% 81.3% 74.7% 83.3% 74.8% 79.7% 68.5% 69.5% 75.0%

無回答 4.2% 5.0% 0.0% 0.0% 6.3% 1.3% 4.6% 3.5% 3.9% 6.7% 5.3% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問19－③　問19－②で「１　実施した」と答えた方にお聞きします。作動確認の結果はいかがでしたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

異常はなかった 94 69 0 0 2 18 13 30 24 42 33 1

作動しなかった 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0

無回答 1 3 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0

総計 98 74 0 0 2 18 13 31 25 44 38 1

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

異常はなかった 95.9% 93.2% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 96.8% 96.0% 95.5% 86.8% 100.0%

作動しなかった 3.1% 2.7% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 2.3% 7.9% 0.0%

無回答 1.0% 4.1% #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 2.3% 5.3% 0.0%

総計 100.0% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 76 5 11 10 2 11 2 2 7 2 9 6 2 0 172 実施した

94 173 32 47 95 25 42 13 5 15 11 29 26 6 5 618 実施していない

7 10 1 3 8 1 2 2 0 0 2 2 0 0 0 38 無回答

128 259 38 61 113 28 55 17 7 22 15 40 32 8 5 828 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21.1% 29.3% 13.2% 18.0% 8.8% 7.1% 20.0% 11.8% 28.6% 31.8% 13.3% 22.5% 18.8% 25.0% 0.0% 20.8% 実施した

73.4% 66.8% 84.2% 77.0% 84.1% 89.3% 76.4% 76.5% 71.4% 68.2% 73.3% 72.5% 81.3% 75.0% 100.0% 74.6% 実施していない

5.5% 3.9% 2.6% 4.9% 7.1% 3.6% 3.6% 11.8% 0.0% 0.0% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

25 74 4 9 10 2 11 1 2 6 2 9 6 2 0 163 異常はなかった

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 作動しなかった

1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 無回答

27 76 5 11 10 2 11 2 2 7 2 9 6 2 0 172 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

92.6% 97.4% 80.0% 81.8% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 85.7% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #### 94.8% 異常はなかった

3.7% 1.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### 2.9% 作動しなかった

3.7% 1.3% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### 2.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #### 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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問19－④　問19－③で「２　作動しなかった」と答えた方にお聞きします。その後電池や警報器本体を取り換えましたか。

【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

取り換えた 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

取り換えていない 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

総計 3 2 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

取り換えた 33.3% 50.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 0.0% 33.3% #DIV/0!

取り換えていない 66.7% 0.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 0.0% 66.7% #DIV/0!

無回答 0.0% 50.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 0.0% 100.0% 0.0% #DIV/0!

総計 100.0% 100.0% #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0!

問19－⑤　問19で「４　設置していない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

設置義務があることを知らなかった 51 74 1 1 6 9 5 8 26 38 35 0

必要性を感じない 28 25 1 1 1 0 0 2 8 24 20 0

高価なため購入できない 17 14 2 0 2 1 3 2 8 11 6 0

設置の方法がわからない 13 19 0 0 2 4 2 2 7 5 10 0

その他 9 20 0 0 1 4 1 1 11 5 6 0

無回答 7 13 0 0 1 1 2 3 2 2 9 0

総計 125 165 4 2 13 19 13 18 62 85 86 0

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

設置義務があることを知らなかった 40.8% 44.8% 25.0% 50.0% 46.2% 47.4% 38.5% 44.4% 41.9% 44.7% 40.7% #DIV/0!

必要性を感じない 22.4% 15.2% 25.0% 50.0% 7.7% 0.0% 0.0% 11.1% 12.9% 28.2% 23.3% #DIV/0!

高価なため購入できない 13.6% 8.5% 50.0% 0.0% 15.4% 5.3% 23.1% 11.1% 12.9% 12.9% 7.0% #DIV/0!

設置の方法がわからない 10.4% 11.5% 0.0% 0.0% 15.4% 21.1% 15.4% 11.1% 11.3% 5.9% 11.6% #DIV/0!

その他 7.2% 12.1% 0.0% 0.0% 7.7% 21.1% 7.7% 5.6% 17.7% 5.9% 7.0% #DIV/0!

無回答 5.6% 7.9% 0.0% 0.0% 7.7% 5.3% 15.4% 16.7% 3.2% 2.4% 10.5% #DIV/0!

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% #DIV/0!

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 取り換えた

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 取り換えていない

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 無回答

1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

100.0% 0.0% 0.0% #### #### #### #### 0.0% #### 100.0% #### #### #### #### #### 40.0% 取り換えた

0.0% 100.0% 100.0% #### #### #### #### 0.0% #### 0.0% #### #### #### #### #### 40.0% 取り換えていない

0.0% 0.0% 0.0% #### #### #### #### 100.0% #### 0.0% #### #### #### #### #### 20.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% #### #### #### #### 100.0% #### 100.0% #### #### #### #### #### 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10 38 12 9 15 2 6 4 3 11 5 7 3 2 0 127
設置義務があるこ
とを知らなかった

11 14 0 2 4 2 2 3 1 6 3 5 1 1 0 55 必要性を感じない

2 10 2 5 6 0 1 2 1 1 1 0 1 0 1 33
高価なため購入で
きない

3 5 4 1 8 1 4 1 0 1 3 0 1 0 0 32
設置の方法がわか
らない

5 11 2 2 4 1 1 2 0 0 0 0 1 0 0 29 その他

1 6 2 3 2 0 3 2 0 1 0 0 0 0 0 20 無回答

32 84 22 22 39 6 17 14 5 20 12 12 7 3 1 296 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31.3% 45.2% 54.5% 40.9% 38.5% 33.3% 35.3% 28.6% 60.0% 55.0% 41.7% 58.3% 42.9% 66.7% 0.0% 42.9%
設置義務があるこ
とを知らなかった

34.4% 16.7% 0.0% 9.1% 10.3% 33.3% 11.8% 21.4% 20.0% 30.0% 25.0% 41.7% 14.3% 33.3% 0.0% 18.6% 必要性を感じない

6.3% 11.9% 9.1% 22.7% 15.4% 0.0% 5.9% 14.3% 20.0% 5.0% 8.3% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0% 11.1%
高価なため購入で
きない

9.4% 6.0% 18.2% 4.5% 20.5% 16.7% 23.5% 7.1% 0.0% 5.0% 25.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 10.8%
設置の方法がわか
らない

15.6% 13.1% 9.1% 9.1% 10.3% 16.7% 5.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 9.8% その他

3.1% 7.1% 9.1% 13.6% 5.1% 0.0% 17.6% 14.3% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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行政情報発信について

問20　あなたは、広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

読んだことがある 436 591 5 6 12 58 106 159 201 255 243 4

読んだことがない 91 57 4 1 16 43 18 15 23 21 16 1

無回答 9 8 0 0 1 0 1 1 3 2 9 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

読んだことがある 81.3% 90.1% 55.6% 85.7% 41.4% 57.4% 84.8% 90.9% 88.5% 91.7% 90.7% 80.0%

読んだことがない 17.0% 8.7% 44.4% 14.3% 55.2% 42.6% 14.4% 8.6% 10.1% 7.6% 6.0% 20.0%

無回答 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.8% 0.6% 1.3% 0.7% 3.4% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問20－①　問20で「１　読んだことがある」と答えた方にお聞きします。広報津のデザインやレイアウト（配置）、掲載内容に

ついてどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

（１）デザイン

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 68 143 2 0 4 20 22 35 39 39 54 0

まあ良い 203 262 2 4 5 23 43 73 96 120 110 1

どちらともいえない 138 160 1 2 3 13 31 41 59 82 69 3

あまり良くない 12 20 0 0 0 1 5 7 4 9 6 0

良くない 12 1 0 0 0 1 4 2 2 4 0 0

無回答 3 5 0 0 0 0 1 1 1 1 4 0

総計 436 591 5 6 12 58 106 159 201 255 243 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 15.6% 24.2% 40.0% 0.0% 33.3% 34.5% 20.8% 22.0% 19.4% 15.3% 22.2% 0.0%

まあ良い 46.6% 44.3% 40.0% 66.7% 41.7% 39.7% 40.6% 45.9% 47.8% 47.1% 45.3% 25.0%

どちらともいえない 31.7% 27.1% 20.0% 33.3% 25.0% 22.4% 29.2% 25.8% 29.4% 32.2% 28.4% 75.0%

あまり良くない 2.8% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 4.7% 4.4% 2.0% 3.5% 2.5% 0.0%

良くない 2.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.8% 1.3% 1.0% 1.6% 0.0% 0.0%

無回答 0.7% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.6% 0.5% 0.4% 1.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

- 98 -



津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

141 314 59 74 141 31 66 27 11 42 25 52 38 12 5 1,038 読んだことがある

27 49 4 13 23 6 8 6 1 4 3 4 2 1 2 153 読んだことがない

4 7 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 17 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

82.0% 84.9% 92.2% 84.1% 86.0% 83.8% 88.0% 81.8% 84.6% 91.3% 86.2% 92.9% 92.7% 92.3% 71.4% 85.9% 読んだことがある

15.7% 13.2% 6.3% 14.8% 14.0% 16.2% 10.7% 18.2% 7.7% 8.7% 10.3% 7.1% 4.9% 7.7% 28.6% 12.7% 読んだことがない

2.3% 1.9% 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 7.7% 0.0% 3.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

31 60 18 18 28 10 8 2 3 9 4 14 7 1 0 213 良い

64 151 26 28 72 10 35 13 4 18 9 19 14 6 2 471 まあ良い

39 90 11 24 33 9 19 12 4 14 11 16 12 4 3 301
どちらともいえな
い

4 6 3 3 6 2 3 0 0 0 1 2 2 0 0 32 あまり良くない

2 4 0 1 2 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 13 良くない

1 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 8 無回答

141 314 59 74 141 31 66 27 11 42 25 52 38 12 5 1,038 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.0% 19.1% 30.5% 24.3% 19.9% 32.3% 12.1% 7.4% 27.3% 21.4% 16.0% 26.9% 18.4% 8.3% 0.0% 20.5% 良い

45.4% 48.1% 44.1% 37.8% 51.1% 32.3% 53.0% 48.1% 36.4% 42.9% 36.0% 36.5% 36.8% 50.0% 40.0% 45.4% まあ良い

27.7% 28.7% 18.6% 32.4% 23.4% 29.0% 28.8% 44.4% 36.4% 33.3% 44.0% 30.8% 31.6% 33.3% 60.0% 29.0%
どちらともいえな
い

2.8% 1.9% 5.1% 4.1% 4.3% 6.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 3.8% 5.3% 0.0% 0.0% 3.1% あまり良くない

1.4% 1.3% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.9% 5.3% 0.0% 0.0% 1.3% 良くない

0.7% 1.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 8.3% 0.0% 0.8% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

- 99 -



（２）レイアウト（配置）

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 62 126 1 0 4 18 20 31 37 35 44 0

まあ良い 198 263 2 3 5 23 47 73 97 112 109 0

どちらともいえない 146 171 2 3 3 15 31 47 59 88 76 3

あまり良くない 13 19 0 0 0 1 4 3 5 11 8 0

良くない 13 4 0 0 0 1 4 3 2 6 1 0

無回答 4 8 0 0 0 0 0 2 1 3 5 1

総計 436 591 5 6 12 58 106 159 201 255 243 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 14.2% 21.3% 20.0% 0.0% 33.3% 31.0% 18.9% 19.5% 18.4% 13.7% 18.1% 0.0%

まあ良い 45.4% 44.5% 40.0% 50.0% 41.7% 39.7% 44.3% 45.9% 48.3% 43.9% 44.9% 0.0%

どちらともいえない 33.5% 28.9% 40.0% 50.0% 25.0% 25.9% 29.2% 29.6% 29.4% 34.5% 31.3% 75.0%

あまり良くない 3.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.8% 1.9% 2.5% 4.3% 3.3% 0.0%

良くない 3.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.8% 1.9% 1.0% 2.4% 0.4% 0.0%

無回答 0.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.5% 1.2% 2.1% 25.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（３）掲載内容

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 55 123 0 0 4 19 20 25 34 30 46 0

まあ良い 184 262 4 3 4 16 45 70 94 117 106 1

どちらともいえない 155 173 1 3 3 19 29 53 62 86 77 3

あまり良くない 25 20 0 0 0 2 7 7 8 12 9 0

良くない 12 5 0 0 0 1 4 2 2 7 1 0

無回答 5 8 0 0 1 1 1 2 1 3 4 0

総計 436 591 5 6 12 58 106 159 201 255 243 4

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 12.6% 20.8% 0.0% 0.0% 33.3% 32.8% 18.9% 15.7% 16.9% 11.8% 18.9% 0.0%

まあ良い 42.2% 44.3% 80.0% 50.0% 33.3% 27.6% 42.5% 44.0% 46.8% 45.9% 43.6% 25.0%

どちらともいえない 35.6% 29.3% 20.0% 50.0% 25.0% 32.8% 27.4% 33.3% 30.8% 33.7% 31.7% 75.0%

あまり良くない 5.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 6.6% 4.4% 4.0% 4.7% 3.7% 0.0%

良くない 2.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.8% 1.3% 1.0% 2.7% 0.4% 0.0%

無回答 1.1% 1.4% 0.0% 0.0% 8.3% 1.7% 0.9% 1.3% 0.5% 1.2% 1.6% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 57 16 15 24 9 8 1 3 6 6 10 6 1 0 189 良い

70 150 25 29 67 11 33 11 4 21 7 20 13 4 1 466 まあ良い

37 93 15 26 41 9 21 13 4 13 10 17 14 5 4 322
どちらともいえな
い

3 5 2 4 5 2 3 1 0 0 2 3 2 0 0 32 あまり良くない

3 4 0 0 2 0 0 1 0 2 0 2 2 1 0 17 良くない

1 5 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 12 無回答

141 314 59 74 141 31 66 27 11 42 25 52 38 12 5 1,038 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19.1% 18.2% 27.1% 20.3% 17.0% 29.0% 12.1% 3.7% 27.3% 14.3% 24.0% 19.2% 15.8% 8.3% 0.0% 18.2% 良い

49.6% 47.8% 42.4% 39.2% 47.5% 35.5% 50.0% 40.7% 36.4% 50.0% 28.0% 38.5% 34.2% 33.3% 20.0% 44.9% まあ良い

26.2% 29.6% 25.4% 35.1% 29.1% 29.0% 31.8% 48.1% 36.4% 31.0% 40.0% 32.7% 36.8% 41.7% 80.0% 31.0%
どちらともいえな
い

2.1% 1.6% 3.4% 5.4% 3.5% 6.5% 4.5% 3.7% 0.0% 0.0% 8.0% 5.8% 5.3% 0.0% 0.0% 3.1% あまり良くない

2.1% 1.3% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 4.8% 0.0% 3.8% 5.3% 8.3% 0.0% 1.6% 良くない

0.7% 1.6% 1.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 8.3% 0.0% 1.2% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

28 46 16 18 25 8 7 2 3 6 3 9 6 1 0 178 良い

60 150 23 30 66 14 27 14 5 19 11 17 11 4 2 453 まあ良い

44 93 12 22 42 7 28 8 3 15 11 23 16 5 3 332
どちらともいえな
い

4 15 7 3 5 2 3 2 0 1 0 1 1 1 0 45 あまり良くない

3 4 0 1 2 0 0 1 0 1 0 2 3 0 0 17 良くない

2 6 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 13 無回答

141 314 59 74 141 31 66 27 11 42 25 52 38 12 5 1,038 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19.9% 14.6% 27.1% 24.3% 17.7% 25.8% 10.6% 7.4% 27.3% 14.3% 12.0% 17.3% 15.8% 8.3% 0.0% 17.1% 良い

42.6% 47.8% 39.0% 40.5% 46.8% 45.2% 40.9% 51.9% 45.5% 45.2% 44.0% 32.7% 28.9% 33.3% 40.0% 43.6% まあ良い

31.2% 29.6% 20.3% 29.7% 29.8% 22.6% 42.4% 29.6% 27.3% 35.7% 44.0% 44.2% 42.1% 41.7% 60.0% 32.0%
どちらともいえな
い

2.8% 4.8% 11.9% 4.1% 3.5% 6.5% 4.5% 7.4% 0.0% 2.4% 0.0% 1.9% 2.6% 8.3% 0.0% 4.3% あまり良くない

2.1% 1.3% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 2.4% 0.0% 3.8% 7.9% 0.0% 0.0% 1.6% 良くない

1.4% 1.9% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 8.3% 0.0% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別
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問21　現在、広報津は印刷物として発行しているほか、ホームページやアプリなどのデジタル版広報津もご覧いただけます。

デジタル版広報津への移行についてどう思いますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほう
が良い

304 443 4 5 14 58 52 98 143 180 209 2

ホームページなどのデジタル版広報津
のみで良い

194 153 4 2 11 35 65 65 63 84 27 3

その他 21 32 1 0 3 7 5 9 14 10 6 0

無回答 17 28 0 0 1 1 3 3 7 4 26 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

今までどおり印刷された冊子のほう
が良い

56.7% 67.5% 44.4% 71.4% 48.3% 57.4% 41.6% 56.0% 63.0% 64.7% 78.0% 40.0%

ホームページなどのデジタル版広報津
のみで良い

36.2% 23.3% 44.4% 28.6% 37.9% 34.7% 52.0% 37.1% 27.8% 30.2% 10.1% 60.0%

その他 3.9% 4.9% 11.1% 0.0% 10.3% 6.9% 4.0% 5.1% 6.2% 3.6% 2.2% 0.0%

無回答 3.2% 4.3% 0.0% 0.0% 3.4% 1.0% 2.4% 1.7% 3.1% 1.4% 9.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

103 224 48 57 106 19 51 21 7 28 24 39 20 7 2 756
今までどおり印刷
された冊子のほう
が良い

58 109 15 24 44 14 22 7 4 15 4 14 15 4 4 353
ホームページなど
のデジタル版広報
津のみで良い

8 22 1 4 6 3 2 1 0 1 0 3 3 0 0 54 その他

3 15 0 3 8 1 0 4 2 2 1 0 3 2 1 45 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

59.9% 60.5% 75.0% 64.8% 64.6% 51.4% 68.0% 63.6% 53.8% 60.9% 82.8% 69.6% 48.8% 53.8% 28.6% 62.6%
今までどおり印刷
された冊子のほう
が良い

33.7% 29.5% 23.4% 27.3% 26.8% 37.8% 29.3% 21.2% 30.8% 32.6% 13.8% 25.0% 36.6% 30.8% 57.1% 29.2%
ホームページなど
のデジタル版広報
津のみで良い

4.7% 5.9% 1.6% 4.5% 3.7% 8.1% 2.7% 3.0% 0.0% 2.2% 0.0% 5.4% 7.3% 0.0% 0.0% 4.5% その他

1.7% 4.1% 0.0% 3.4% 4.9% 2.7% 0.0% 12.1% 15.4% 4.3% 3.4% 0.0% 7.3% 15.4% 14.3% 3.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問21－①　問21で「２　ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を得る
ことが多いので、紙媒体の広報紙より
ホームページなどに変えていく方が良
いと思うから

109 71 1 1 8 28 33 34 23 42 12 2

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制な
ど環境に配慮できるから

153 116 3 2 7 22 49 54 52 66 22 2

その他 8 9 0 0 1 0 4 3 4 5 0 0

無回答 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

回答者数 194 153 4 2 11 35 65 65 63 84 27 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

普段、インターネットなどで情報を得る
ことが多いので、紙媒体の広報紙より
ホームページなどに変えていく方が良
いと思うから

56.2% 46.4% 25.0% 50.0% 72.7% 80.0% 50.8% 52.3% 36.5% 50.0% 44.4% 66.7%

印刷経費が抑制され、紙資源の抑制な
ど環境に配慮できるから

78.9% 75.8% 75.0% 100.0% 63.6% 62.9% 75.4% 83.1% 82.5% 78.6% 81.5% 66.7%

その他 4.1% 5.9% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 6.2% 4.6% 6.3% 6.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.7% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

27 57 7 12 27 10 12 4 3 6 3 6 5 1 2 182

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いので、
紙媒体の広報紙よ
りホームページなど
に変えていく方が
良いと思うから

43 85 12 17 34 11 18 6 2 13 1 11 15 4 2 274

印刷経費が抑制さ
れ、紙資源の抑制な
ど環境に配慮でき
るから

2 7 1 2 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 17 その他

0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 無回答

58 109 15 24 44 14 22 7 4 15 4 14 15 4 4 353 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

46.6% 52.3% 46.7% 50.0% 61.4% 71.4% 54.5% 57.1% 75.0% 40.0% 75.0% 42.9% 33.3% 25.0% 50.0% 51.6%

普段、インターネッ
トなどで情報を得
ることが多いので、
紙媒体の広報紙よ
りホームページなど
に変えていく方が
良いと思うから

74.1% 78.0% 80.0% 70.8% 77.3% 78.6% 81.8% 85.7% 50.0% 86.7% 25.0% 78.6% 100.0% 100.0% 50.0% 77.6%

印刷経費が抑制さ
れ、紙資源の抑制な
ど環境に配慮でき
るから

3.4% 6.4% 6.7% 8.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% その他

0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問22　あなたは、津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

テレビで見たことがある 146 167 1 1 2 12 17 33 66 96 89 0

YouTubeで見たことがある 23 10 0 0 2 5 4 4 4 8 6 0

知っているが見たことがない 106 135 3 3 6 16 21 34 41 66 60 3

知らない・見たことがない 249 334 4 3 18 71 84 101 113 105 96 2

無回答 17 20 1 0 1 1 0 4 4 8 20 0

回答者数 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

テレビで見たことがある 27.2% 25.5% 11.1% 14.3% 6.9% 11.9% 13.6% 18.9% 29.1% 34.5% 33.2% 0.0%

YouTubeで見たことがある 4.3% 1.5% 0.0% 0.0% 6.9% 5.0% 3.2% 2.3% 1.8% 2.9% 2.2% 0.0%

知っているが見たことがない 19.8% 20.6% 33.3% 42.9% 20.7% 15.8% 16.8% 19.4% 18.1% 23.7% 22.4% 60.0%

知らない・見たことがない 46.5% 50.9% 44.4% 42.9% 62.1% 70.3% 67.2% 57.7% 49.8% 37.8% 35.8% 40.0%

無回答 3.2% 3.0% 11.1% 0.0% 3.4% 1.0% 0.0% 2.3% 1.8% 2.9% 7.5% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

39 96 21 18 38 8 13 10 2 12 10 18 24 6 0 315
テレビで見たことが
ある

6 8 3 3 5 2 1 2 0 0 0 1 2 0 0 33
YouTubeで見た
ことがある

34 78 15 23 31 10 14 6 1 10 4 11 6 2 2 247
知っているが見た
ことがない

92 182 25 39 87 17 46 14 8 23 15 23 10 4 5 590
知らない・見たこと
がない

4 11 1 5 5 1 1 2 2 1 0 3 1 1 0 38 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

22.7% 25.9% 32.8% 20.5% 23.2% 21.6% 17.3% 30.3% 15.4% 26.1% 34.5% 32.1% 58.5% 46.2% 0.0% 26.1%
テレビで見たことが
ある

3.5% 2.2% 4.7% 3.4% 3.0% 5.4% 1.3% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 4.9% 0.0% 0.0% 2.7%
YouTubeで見た
ことがある

19.8% 21.1% 23.4% 26.1% 18.9% 27.0% 18.7% 18.2% 7.7% 21.7% 13.8% 19.6% 14.6% 15.4% 28.6% 20.4%
知っているが見た
ことがない

53.5% 49.2% 39.1% 44.3% 53.0% 45.9% 61.3% 42.4% 61.5% 50.0% 51.7% 41.1% 24.4% 30.8% 71.4% 48.8%
知らない・見たこと
がない

2.3% 3.0% 1.6% 5.7% 3.0% 2.7% 1.3% 6.1% 15.4% 2.2% 0.0% 5.4% 2.4% 7.7% 0.0% 3.1% 無回答

回答者数

居住地別

総計

総計

居住地別
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問22－①　問22で「１　テレビで見たことがある」、「２　YouTubeで見たことがある」と答えた方にお聞きします。

津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

まちのできごと（市内のニュース） 120 135 1 1 2 10 11 31 52 82 69 0

ＴＶ版 市長コラム（市長が市政につい
て語る）

33 25 0 0 0 2 6 2 10 18 20 0

市長対談（市長と各分野で活躍してい
る人との対談）

8 11 0 0 0 1 0 0 4 6 8 0

市長定例記者会見（定例記者会見の模
様）

26 15 0 0 0 2 1 4 10 15 9 0

市政ガイド（新制度や計画など市政の
取り組みを紹介）

42 29 0 0 0 2 4 5 15 22 23 0

健康づくりタイム（健康づくり課からの
健康情報）

14 17 0 0 0 0 1 1 3 10 16 0

探検☆学童クラブ（市内の放課後児童
クラブの活動を紹介）

11 8 0 0 0 1 3 4 4 5 2 0

元気のツボ！（三重大学医学部附属病
院総合診療部協力による医療情報）

12 18 0 0 0 1 1 3 7 10 8 0

文字放送（イベント情報など）　※テレ
ビでのみ放送

14 19 0 0 0 1 0 5 5 13 9 0

プラザ津（講演会や催しを紹介）　※テ
レビでのみ放送

17 32 0 0 0 5 1 5 13 15 10 0

その他 4 5 0 0 2 1 0 1 4 0 1 0

無回答 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

回答者数 169 177 1 1 4 17 21 37 70 104 95 0

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33 77 17 13 31 7 11 9 2 8 6 17 21 5 0 257
まちのできごと（市
内のニュース）

8 17 6 3 6 3 2 3 0 3 2 2 3 0 0 58
ＴＶ版 市長コラム
（市長が市政につい
て語る）

3 7 3 0 3 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 19
市長対談（市長と各
分野で活躍してい
る人との対談）

4 15 5 3 3 1 2 1 0 1 1 2 2 1 0 41
市長定例記者会見
（定例記者会見の模
様）

12 20 9 5 5 2 1 2 0 1 1 5 6 2 0 71
市政ガイド（新制度
や計画など市政の
取り組みを紹介）

5 5 3 1 4 1 1 0 0 0 1 5 4 1 0 31
健康づくりタイム
（健康づくり課から
の健康情報）

1 5 1 3 3 0 0 1 0 1 0 2 2 0 0 19

探検☆学童クラブ
（市内の放課後児童
クラブの活動を紹
介）

2 7 2 2 3 2 1 1 0 0 1 5 3 1 0 30

元気のツボ！（三重
大学医学部附属病
院総合診療部協力
による医療情報）

5 9 2 5 5 0 1 1 0 0 0 1 3 1 0 33
文字放送（イベント
情報など）　※テレ
ビでのみ放送

7 14 7 3 6 0 3 2 0 1 2 2 2 0 0 49
プラザ津（講演会や
催しを紹介）　※テ
レビでのみ放送

0 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9 その他

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3 無回答

45 104 24 21 43 10 14 12 2 12 10 19 26 6 0 348 回答者数

居住地別

総計
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男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

まちのできごと（市内のニュース） 71.0% 76.3% 100.0% 100.0% 50.0% 58.8% 52.4% 83.8% 74.3% 78.8% 72.6% #DIV/0!

ＴＶ版 市長コラム（市長が市政につい
て語る）

19.5% 14.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 28.6% 5.4% 14.3% 17.3% 21.1% #DIV/0!

市長対談（市長と各分野で活躍してい
る人との対談）

4.7% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.7% 5.8% 8.4% #DIV/0!

市長定例記者会見（定例記者会見の模
様）

15.4% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 4.8% 10.8% 14.3% 14.4% 9.5% #DIV/0!

市政ガイド（新制度や計画など市政の
取り組みを紹介）

24.9% 16.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 19.0% 13.5% 21.4% 21.2% 24.2% #DIV/0!

健康づくりタイム（健康づくり課からの
健康情報）

8.3% 9.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 2.7% 4.3% 9.6% 16.8% #DIV/0!

探検☆学童クラブ（市内の放課後児童
クラブの活動を紹介）

6.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 14.3% 10.8% 5.7% 4.8% 2.1% #DIV/0!

元気のツボ！（三重大学医学部附属病
院総合診療部協力による医療情報）

7.1% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 4.8% 8.1% 10.0% 9.6% 8.4% #DIV/0!

文字放送（イベント情報など）　※テレ
ビでのみ放送

8.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 13.5% 7.1% 12.5% 9.5% #DIV/0!

プラザ津（講演会や催しを紹介）　※テ
レビでのみ放送

10.1% 18.1% 0.0% 0.0% 0.0% 29.4% 4.8% 13.5% 18.6% 14.4% 10.5% #DIV/0!

その他 2.4% 2.8% 0.0% 0.0% 50.0% 5.9% 0.0% 2.7% 5.7% 0.0% 1.1% #DIV/0!

無回答 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% #DIV/0!

回答者数

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

73.3% 74.0% 70.8% 61.9% 72.1% 70.0% 78.6% 75.0% 100.0% 66.7% 60.0% 89.5% 80.8% 83.3% #### 73.9%
まちのできごと（市
内のニュース）

17.8% 16.3% 25.0% 14.3% 14.0% 30.0% 14.3% 25.0% 0.0% 25.0% 20.0% 10.5% 11.5% 0.0% #### 16.7%
ＴＶ版 市長コラム
（市長が市政につい
て語る）

6.7% 6.7% 12.5% 0.0% 7.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% #### 5.5%
市長対談（市長と各
分野で活躍してい
る人との対談）

8.9% 14.4% 20.8% 14.3% 7.0% 10.0% 14.3% 8.3% 0.0% 8.3% 10.0% 10.5% 7.7% 16.7% #### 11.8%
市長定例記者会見
（定例記者会見の模
様）

26.7% 19.2% 37.5% 23.8% 11.6% 20.0% 7.1% 16.7% 0.0% 8.3% 10.0% 26.3% 23.1% 33.3% #### 20.4%
市政ガイド（新制度
や計画など市政の
取り組みを紹介）

11.1% 4.8% 12.5% 4.8% 9.3% 10.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 26.3% 15.4% 16.7% #### 8.9%
健康づくりタイム
（健康づくり課から
の健康情報）

2.2% 4.8% 4.2% 14.3% 7.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 10.5% 7.7% 0.0% #### 5.5%

探検☆学童クラブ
（市内の放課後児童
クラブの活動を紹
介）

4.4% 6.7% 8.3% 9.5% 7.0% 20.0% 7.1% 8.3% 0.0% 0.0% 10.0% 26.3% 11.5% 16.7% #### 8.6%

元気のツボ！（三重
大学医学部附属病
院総合診療部協力
による医療情報）

11.1% 8.7% 8.3% 23.8% 11.6% 0.0% 7.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 11.5% 16.7% #### 9.5%
文字放送（イベント
情報など）　※テレ
ビでのみ放送

15.6% 13.5% 29.2% 14.3% 14.0% 0.0% 21.4% 16.7% 0.0% 8.3% 20.0% 10.5% 7.7% 0.0% #### 14.1%
プラザ津（講演会や
催しを紹介）　※テ
レビでのみ放送

0.0% 3.8% 4.2% 9.5% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% #### 2.6% その他

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% #### 0.9% 無回答

回答者数

居住地別

総計
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問23　あなたは、以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

つ いいと、ツイート！（三重テレビ） 63 85 0 2 0 7 3 9 33 47 49 2

ニュース情報番組　Mieライブ　旬感
☆ Mie（三重テレビ）

137 172 3 1 4 16 18 41 75 78 80 1

津市情報マップ（ＦＭ三重） 61 71 0 1 4 17 15 16 29 31 20 1

いずれも見たり、聴いたりしたことが
ない

314 372 6 5 22 73 91 115 115 142 136 3

無回答 23 26 0 0 0 0 3 5 5 10 26 0

回答者数 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

つ いいと、ツイート！（三重テレビ） 11.8% 13.0% 0.0% 28.6% 0.0% 6.9% 2.4% 5.1% 14.5% 16.9% 18.3% 40.0%

ニュース情報番組　Mieライブ　旬感
☆ Mie（三重テレビ）

25.6% 26.2% 33.3% 14.3% 13.8% 15.8% 14.4% 23.4% 33.0% 28.1% 29.9% 20.0%

津市情報マップ（ＦＭ三重） 11.4% 10.8% 0.0% 14.3% 13.8% 16.8% 12.0% 9.1% 12.8% 11.2% 7.5% 20.0%

いずれも見たり、聴いたりしたことが
ない

58.6% 56.7% 66.7% 71.4% 75.9% 72.3% 72.8% 65.7% 50.7% 51.1% 50.7% 60.0%

無回答 4.3% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.9% 2.2% 3.6% 9.7% 0.0%

回答者数

問24　あなたは、津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

見たことがある 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

見たことがない 235 299 4 3 24 56 39 63 80 119 158 2

無回答 16 15 0 0 0 0 1 2 4 2 22 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

見たことがある 53.2% 52.1% 55.6% 57.1% 17.2% 44.6% 68.0% 62.9% 63.0% 56.5% 32.8% 60.0%

見たことがない 43.8% 45.6% 44.4% 42.9% 82.8% 55.4% 31.2% 36.0% 35.2% 42.8% 59.0% 40.0%

無回答 3.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 1.8% 0.7% 8.2% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

19 41 10 10 19 5 9 7 0 4 4 7 10 3 2 150
つ いいと、ツイー
ト！（三重テレビ）

45 92 18 23 45 10 17 9 3 9 6 13 17 5 1 313
ニュース情報番組
Mieライブ　旬感☆
Mie（三重テレビ）

12 41 9 9 21 7 4 4 2 4 1 6 8 4 1 133
津市情報マップ（Ｆ
Ｍ三重）

100 211 37 51 95 20 51 19 6 28 17 37 16 4 5 697
いずれも見たり、聴
いたりしたことがな
い

6 23 1 4 3 1 1 1 2 3 2 0 0 2 0 49 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

11.0% 11.1% 15.6% 11.4% 11.6% 13.5% 12.0% 21.2% 0.0% 8.7% 13.8% 12.5% 24.4% 23.1% 28.6% 12.4%
つ いいと、ツイー
ト！（三重テレビ）

26.2% 24.9% 28.1% 26.1% 27.4% 27.0% 22.7% 27.3% 23.1% 19.6% 20.7% 23.2% 41.5% 38.5% 14.3% 25.9%
ニュース情報番組
Mieライブ　旬感☆
Mie（三重テレビ）

7.0% 11.1% 14.1% 10.2% 12.8% 18.9% 5.3% 12.1% 15.4% 8.7% 3.4% 10.7% 19.5% 30.8% 14.3% 11.0%
津市情報マップ（Ｆ
Ｍ三重）

58.1% 57.0% 57.8% 58.0% 57.9% 54.1% 68.0% 57.6% 46.2% 60.9% 58.6% 66.1% 39.0% 30.8% 71.4% 57.7%
いずれも見たり、聴
いたりしたことがな
い

3.5% 6.2% 1.6% 4.5% 1.8% 2.7% 1.3% 3.0% 15.4% 6.5% 6.9% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 4.1% 無回答

回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 見たことがある

89 137 27 33 81 14 36 18 5 24 17 32 15 8 5 541 見たことがない

4 7 1 5 3 1 2 1 2 2 1 1 1 0 0 31 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

45.9% 61.1% 56.3% 56.8% 48.8% 59.5% 49.3% 42.4% 46.2% 43.5% 37.9% 41.1% 61.0% 38.5% 28.6% 52.6% 見たことがある

51.7% 37.0% 42.2% 37.5% 49.4% 37.8% 48.0% 54.5% 38.5% 52.2% 58.6% 57.1% 36.6% 61.5% 71.4% 44.8% 見たことがない

2.3% 1.9% 1.6% 5.7% 1.8% 2.7% 2.7% 3.0% 15.4% 4.3% 3.4% 1.8% 2.4% 0.0% 0.0% 2.6% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問24－①　問24で「１　見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページをどんなときに見ますか。

【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 47 34 0 0 0 8 12 13 15 18 15 0

市の手続や制度が知りたいとき 182 234 5 1 1 29 61 76 97 107 49 2

災害関連情報など緊急情報が知りた
いとき

51 73 0 1 0 8 14 16 28 31 27 1

観光やイベントの情報が知りたいとき 87 126 1 2 0 16 28 36 50 51 34 1

地域情報が知りたいとき 65 68 1 1 0 9 14 17 32 43 19 1

新しい情報を探しているとき 30 31 0 0 0 5 7 11 12 16 10 0

市の施設を使いたいとき 87 84 0 1 3 11 24 41 31 43 17 2

営業時間や問合せ先、アクセスが知り
たいとき

80 109 0 4 1 11 25 32 45 53 24 2

市の概要（人口など）が知りたいとき 19 13 0 0 0 3 6 5 4 7 7 0

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が
見たいとき

7 16 0 0 0 5 2 1 4 7 4 0

リンクされたページを見たいとき 3 12 1 0 0 1 2 5 4 2 2 0

何となく 16 10 1 0 1 3 2 5 5 4 7 0

その他 13 17 0 1 1 3 1 5 8 8 5 0

無回答 1 3 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0

回答者数 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

市の政策や方針が知りたいとき 16.5% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 14.1% 11.8% 10.5% 11.5% 17.0% 0.0%

市の手続や制度が知りたいとき 63.9% 68.4% 100.0% 25.0% 20.0% 64.4% 71.8% 69.1% 67.8% 68.2% 55.7% 66.7%

災害関連情報など緊急情報が知りた
いとき

17.9% 21.3% 0.0% 25.0% 0.0% 17.8% 16.5% 14.5% 19.6% 19.7% 30.7% 33.3%

観光やイベントの情報が知りたいとき 30.5% 36.8% 20.0% 50.0% 0.0% 35.6% 32.9% 32.7% 35.0% 32.5% 38.6% 33.3%

地域情報が知りたいとき 22.8% 19.9% 20.0% 25.0% 0.0% 20.0% 16.5% 15.5% 22.4% 27.4% 21.6% 33.3%

新しい情報を探しているとき 10.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 8.2% 10.0% 8.4% 10.2% 11.4% 0.0%

市の施設を使いたいとき 30.5% 24.6% 0.0% 25.0% 60.0% 24.4% 28.2% 37.3% 21.7% 27.4% 19.3% 66.7%

営業時間や問合せ先、アクセスが知り
たいとき

28.1% 31.9% 0.0% 100.0% 20.0% 24.4% 29.4% 29.1% 31.5% 33.8% 27.3% 66.7%

市の概要（人口など）が知りたいとき 6.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 7.1% 4.5% 2.8% 4.5% 8.0% 0.0%

行政番組（動画）や広報紙（広報津）が
見たいとき

2.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 2.4% 0.9% 2.8% 4.5% 4.5% 0.0%

リンクされたページを見たいとき 1.1% 3.5% 20.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.4% 4.5% 2.8% 1.3% 2.3% 0.0%

何となく 5.6% 2.9% 20.0% 0.0% 20.0% 6.7% 2.4% 4.5% 3.5% 2.5% 8.0% 0.0%

その他 4.6% 5.0% 0.0% 25.0% 20.0% 6.7% 1.2% 4.5% 5.6% 5.1% 5.7% 0.0%

無回答 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.3% 0.0%

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 34 6 5 9 3 3 0 0 1 0 3 7 2 0 81
市の政策や方針が
知りたいとき

52 164 22 32 57 12 26 5 2 8 9 15 15 2 1 422
市の手続や制度が
知りたいとき

20 39 7 7 16 4 5 1 1 5 3 6 10 1 0 125
災害関連情報など
緊急情報が知りた
いとき

26 60 14 21 30 10 15 7 1 10 4 6 9 2 1 216
観光やイベントの情
報が知りたいとき

17 36 10 12 16 6 13 5 2 4 1 6 6 0 1 135
地域情報が知りた
いとき

7 22 2 4 4 6 3 1 1 1 2 3 4 1 0 61
新しい情報を探し
ているとき

25 55 11 14 25 9 13 5 2 3 0 6 4 0 0 172
市の施設を使いた
いとき

24 72 12 18 28 6 11 3 1 3 3 5 7 0 0 193
営業時間や問合せ
先、アクセスが知り
たいとき

4 16 0 0 5 1 1 1 0 0 0 1 2 1 0 32
市の概要（人口な
ど）が知りたいとき

4 5 0 3 2 2 1 1 0 1 0 1 3 0 0 23
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）が
見たいとき

2 4 0 2 3 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 16
リンクされたページ
を見たいとき

3 7 1 2 3 0 1 2 2 4 0 0 1 1 0 27 何となく

5 11 4 2 2 2 1 0 0 0 0 2 2 0 0 31 その他

0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.1% 15.0% 16.7% 10.0% 11.3% 13.6% 8.1% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 13.0% 28.0% 40.0% 0.0% 12.7%
市の政策や方針が
知りたいとき

65.8% 72.6% 61.1% 64.0% 71.3% 54.5% 70.3% 35.7% 33.3% 40.0% 81.8% 65.2% 60.0% 40.0% 50.0% 66.4%
市の手続や制度が
知りたいとき

25.3% 17.3% 19.4% 14.0% 20.0% 18.2% 13.5% 7.1% 16.7% 25.0% 27.3% 26.1% 40.0% 20.0% 0.0% 19.7%
災害関連情報など
緊急情報が知りた
いとき

32.9% 26.5% 38.9% 42.0% 37.5% 45.5% 40.5% 50.0% 16.7% 50.0% 36.4% 26.1% 36.0% 40.0% 50.0% 34.0%
観光やイベントの情
報が知りたいとき

21.5% 15.9% 27.8% 24.0% 20.0% 27.3% 35.1% 35.7% 33.3% 20.0% 9.1% 26.1% 24.0% 0.0% 50.0% 21.2%
地域情報が知りた
いとき

8.9% 9.7% 5.6% 8.0% 5.0% 27.3% 8.1% 7.1% 16.7% 5.0% 18.2% 13.0% 16.0% 20.0% 0.0% 9.6%
新しい情報を探し
ているとき

31.6% 24.3% 30.6% 28.0% 31.3% 40.9% 35.1% 35.7% 33.3% 15.0% 0.0% 26.1% 16.0% 0.0% 0.0% 27.0%
市の施設を使いた
いとき

30.4% 31.9% 33.3% 36.0% 35.0% 27.3% 29.7% 21.4% 16.7% 15.0% 27.3% 21.7% 28.0% 0.0% 0.0% 30.3%
営業時間や問合せ
先、アクセスが知り
たいとき

5.1% 7.1% 0.0% 0.0% 6.3% 4.5% 2.7% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.0% 20.0% 0.0% 5.0%
市の概要（人口な
ど）が知りたいとき

5.1% 2.2% 0.0% 6.0% 2.5% 9.1% 2.7% 7.1% 0.0% 5.0% 0.0% 4.3% 12.0% 0.0% 0.0% 3.6%
行政番組（動画）や
広報紙（広報津）が
見たいとき

2.5% 1.8% 0.0% 4.0% 3.8% 0.0% 5.4% 0.0% 16.7% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 2.5%
リンクされたページ
を見たいとき

3.8% 3.1% 2.8% 4.0% 3.8% 0.0% 2.7% 14.3% 33.3% 20.0% 0.0% 0.0% 4.0% 20.0% 0.0% 4.2% 何となく

6.3% 4.9% 11.1% 4.0% 2.5% 9.1% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 8.0% 0.0% 0.0% 4.9% その他

0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問24－②　問24で「１　見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページについてどう思いますか。

それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。

（１）トップページの印象

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 28 35 0 0 0 11 9 8 15 12 8 0

まあ良い 106 131 2 0 4 18 27 44 51 60 35 0

どちらともいえない・わからない 111 131 1 3 1 9 33 42 50 72 37 2

あまり良くない 25 27 0 1 0 5 9 9 20 8 1 1

良くない 10 8 1 0 0 2 5 6 3 2 1 0

無回答 5 10 1 0 0 0 2 1 4 3 6 0

総計 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 9.8% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 24.4% 10.6% 7.3% 10.5% 7.6% 9.1% 0.0%

まあ良い 37.2% 38.3% 40.0% 0.0% 80.0% 40.0% 31.8% 40.0% 35.7% 38.2% 39.8% 0.0%

どちらともいえない・わからない 38.9% 38.3% 20.0% 75.0% 20.0% 20.0% 38.8% 38.2% 35.0% 45.9% 42.0% 66.7%

あまり良くない 8.8% 7.9% 0.0% 25.0% 0.0% 11.1% 10.6% 8.2% 14.0% 5.1% 1.1% 33.3%

良くない 3.5% 2.3% 20.0% 0.0% 0.0% 4.4% 5.9% 5.5% 2.1% 1.3% 1.1% 0.0%

無回答 1.8% 2.9% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.9% 2.8% 1.9% 6.8% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（２）デザイン（色・レイアウトなど）

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 25 35 0 0 0 10 10 6 16 10 8 0

まあ良い 95 118 1 0 2 15 27 44 44 52 30 0

どちらともいえない・わからない 122 144 1 4 3 12 32 45 57 78 41 3

あまり良くない 25 25 1 0 0 4 9 7 18 11 2 0

良くない 12 8 1 0 0 3 6 6 3 2 1 0

無回答 6 12 1 0 0 1 1 2 5 4 6 0

総計 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 8.8% 10.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.8% 5.5% 11.2% 6.4% 9.1% 0.0%

まあ良い 33.3% 34.5% 20.0% 0.0% 40.0% 33.3% 31.8% 40.0% 30.8% 33.1% 34.1% 0.0%

どちらともいえない・わからない 42.8% 42.1% 20.0% 100.0% 60.0% 26.7% 37.6% 40.9% 39.9% 49.7% 46.6% 100.0%

あまり良くない 8.8% 7.3% 20.0% 0.0% 0.0% 8.9% 10.6% 6.4% 12.6% 7.0% 2.3% 0.0%

良くない 4.2% 2.3% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 7.1% 5.5% 2.1% 1.3% 1.1% 0.0%

無回答 2.1% 3.5% 20.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.2% 1.8% 3.5% 2.5% 6.8% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 25 1 6 10 4 3 0 0 3 1 2 1 0 0 63 良い

37 79 17 14 35 7 15 6 2 6 4 8 8 1 0 239 まあ良い

23 94 12 21 26 7 15 7 1 9 5 9 14 2 1 246
どちらともいえな
い・わからない

9 22 1 5 6 4 2 0 1 1 1 0 1 0 0 53 あまり良くない

3 4 2 3 2 0 0 0 1 1 0 2 0 0 1 19 良くない

0 2 3 1 1 0 2 1 1 0 0 2 1 2 0 16 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.9% 11.1% 2.8% 12.0% 12.5% 18.2% 8.1% 0.0% 0.0% 15.0% 9.1% 8.7% 4.0% 0.0% 0.0% 9.9% 良い

46.8% 35.0% 47.2% 28.0% 43.8% 31.8% 40.5% 42.9% 33.3% 30.0% 36.4% 34.8% 32.0% 20.0% 0.0% 37.6% まあ良い

29.1% 41.6% 33.3% 42.0% 32.5% 31.8% 40.5% 50.0% 16.7% 45.0% 45.5% 39.1% 56.0% 40.0% 50.0% 38.7%
どちらともいえな
い・わからない

11.4% 9.7% 2.8% 10.0% 7.5% 18.2% 5.4% 0.0% 16.7% 5.0% 9.1% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.3% あまり良くない

3.8% 1.8% 5.6% 6.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 50.0% 3.0% 良くない

0.0% 0.9% 8.3% 2.0% 1.3% 0.0% 5.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.0% 40.0% 0.0% 2.5% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8 25 1 5 9 3 2 0 0 3 1 2 1 0 0 60 良い

35 70 16 12 34 7 14 4 0 5 3 5 8 1 0 214 まあ良い

23 102 14 25 26 8 18 9 3 10 5 12 13 2 1 271
どちらともいえな
い・わからない

11 19 0 3 8 3 1 0 1 0 2 1 2 0 0 51 あまり良くない

2 5 2 4 3 0 0 0 1 2 0 1 0 0 1 21 良くない

0 5 3 1 0 1 2 1 1 0 0 2 1 2 0 19 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

10.1% 11.1% 2.8% 10.0% 11.3% 13.6% 5.4% 0.0% 0.0% 15.0% 9.1% 8.7% 4.0% 0.0% 0.0% 9.4% 良い

44.3% 31.0% 44.4% 24.0% 42.5% 31.8% 37.8% 28.6% 0.0% 25.0% 27.3% 21.7% 32.0% 20.0% 0.0% 33.6% まあ良い

29.1% 45.1% 38.9% 50.0% 32.5% 36.4% 48.6% 64.3% 50.0% 50.0% 45.5% 52.2% 52.0% 40.0% 50.0% 42.6%
どちらともいえな
い・わからない

13.9% 8.4% 0.0% 6.0% 10.0% 13.6% 2.7% 0.0% 16.7% 0.0% 18.2% 4.3% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% あまり良くない

2.5% 2.2% 5.6% 8.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 10.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 50.0% 3.3% 良くない

0.0% 2.2% 8.3% 2.0% 0.0% 4.5% 5.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.0% 40.0% 0.0% 3.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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（３）検索機能

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 20 28 0 0 0 8 8 5 16 7 4 0

まあ良い 67 106 1 0 3 11 19 29 43 43 26 0

どちらともいえない・わからない 115 137 1 3 2 17 30 49 50 70 36 2

あまり良くない 58 47 0 0 0 6 22 16 22 25 14 0

良くない 19 12 1 1 0 2 5 10 7 7 1 1

無回答 6 12 2 0 0 1 1 1 5 5 7 0

総計 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 7.0% 8.2% 0.0% 0.0% 0.0% 17.8% 9.4% 4.5% 11.2% 4.5% 4.5% 0.0%

まあ良い 23.5% 31.0% 20.0% 0.0% 60.0% 24.4% 22.4% 26.4% 30.1% 27.4% 29.5% 0.0%

どちらともいえない・わからない 40.4% 40.1% 20.0% 75.0% 40.0% 37.8% 35.3% 44.5% 35.0% 44.6% 40.9% 66.7%

あまり良くない 20.4% 13.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 25.9% 14.5% 15.4% 15.9% 15.9% 0.0%

良くない 6.7% 3.5% 20.0% 25.0% 0.0% 4.4% 5.9% 9.1% 4.9% 4.5% 1.1% 33.3%

無回答 2.1% 3.5% 40.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.2% 0.9% 3.5% 3.2% 8.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

（４）目的の情報へのたどりつきやすさ（カテゴリ分けなど）

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 18 27 0 0 1 10 9 4 14 5 2 0

まあ良い 68 114 1 0 2 9 26 30 43 46 26 1

どちらともいえない・わからない 105 121 2 3 2 18 20 42 48 64 36 1

あまり良くない 66 54 0 0 0 7 22 20 25 34 12 0

良くない 23 15 1 1 0 1 7 13 9 5 4 1

無回答 5 11 1 0 0 0 1 1 4 3 8 0

総計 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 6.3% 7.9% 0.0% 0.0% 20.0% 22.2% 10.6% 3.6% 9.8% 3.2% 2.3% 0.0%

まあ良い 23.9% 33.3% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 30.6% 27.3% 30.1% 29.3% 29.5% 33.3%

どちらともいえない・わからない 36.8% 35.4% 40.0% 75.0% 40.0% 40.0% 23.5% 38.2% 33.6% 40.8% 40.9% 33.3%

あまり良くない 23.2% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 25.9% 18.2% 17.5% 21.7% 13.6% 0.0%

良くない 8.1% 4.4% 20.0% 25.0% 0.0% 2.2% 8.2% 11.8% 6.3% 3.2% 4.5% 33.3%

無回答 1.8% 3.2% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.9% 2.8% 1.9% 9.1% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7 23 1 5 5 0 2 0 0 3 1 1 0 0 0 48 良い

24 48 10 11 30 12 13 1 0 3 3 8 10 1 0 174 まあ良い

28 101 14 20 25 7 17 9 2 10 5 8 8 1 1 256
どちらともいえな
い・わからない

13 41 6 7 17 2 2 3 2 3 1 1 6 1 0 105 あまり良くない

6 9 2 5 3 1 1 0 1 1 1 2 0 0 1 33 良くない

1 4 3 2 0 0 2 1 1 0 0 3 1 2 0 20 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

8.9% 10.2% 2.8% 10.0% 6.3% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 15.0% 9.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 良い

30.4% 21.2% 27.8% 22.0% 37.5% 54.5% 35.1% 7.1% 0.0% 15.0% 27.3% 34.8% 40.0% 20.0% 0.0% 27.4% まあ良い

35.4% 44.7% 38.9% 40.0% 31.3% 31.8% 45.9% 64.3% 33.3% 50.0% 45.5% 34.8% 32.0% 20.0% 50.0% 40.3%
どちらともいえな
い・わからない

16.5% 18.1% 16.7% 14.0% 21.3% 9.1% 5.4% 21.4% 33.3% 15.0% 9.1% 4.3% 24.0% 20.0% 0.0% 16.5% あまり良くない

7.6% 4.0% 5.6% 10.0% 3.8% 4.5% 2.7% 0.0% 16.7% 5.0% 9.1% 8.7% 0.0% 0.0% 50.0% 5.2% 良くない

1.3% 1.8% 8.3% 4.0% 0.0% 0.0% 5.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 13.0% 4.0% 40.0% 0.0% 3.1% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

5 20 0 4 5 2 3 0 0 3 1 2 0 0 0 45 良い

29 50 13 7 33 8 14 3 0 4 3 8 10 1 0 183 まあ良い

21 89 10 25 24 9 15 9 1 6 4 8 8 1 1 231
どちらともいえな
い・わからない

17 50 8 7 14 2 2 1 2 5 3 2 6 1 0 120 あまり良くない

7 15 2 5 3 1 1 0 2 2 0 1 0 0 1 40 良くない

0 2 3 2 1 0 2 1 1 0 0 2 1 2 0 17 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6.3% 8.8% 0.0% 8.0% 6.3% 9.1% 8.1% 0.0% 0.0% 15.0% 9.1% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 良い

36.7% 22.1% 36.1% 14.0% 41.3% 36.4% 37.8% 21.4% 0.0% 20.0% 27.3% 34.8% 40.0% 20.0% 0.0% 28.8% まあ良い

26.6% 39.4% 27.8% 50.0% 30.0% 40.9% 40.5% 64.3% 16.7% 30.0% 36.4% 34.8% 32.0% 20.0% 50.0% 36.3%
どちらともいえな
い・わからない

21.5% 22.1% 22.2% 14.0% 17.5% 9.1% 5.4% 7.1% 33.3% 25.0% 27.3% 8.7% 24.0% 20.0% 0.0% 18.9% あまり良くない

8.9% 6.6% 5.6% 10.0% 3.8% 4.5% 2.7% 0.0% 33.3% 10.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 50.0% 6.3% 良くない

0.0% 0.9% 8.3% 4.0% 1.3% 0.0% 5.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.0% 40.0% 0.0% 2.7% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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（５）掲載内容のわかりやすさ

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 18 26 0 0 1 9 7 4 14 5 4 0

まあ良い 89 132 1 0 3 17 31 43 45 50 32 1

どちらともいえない・わからない 110 118 2 3 1 12 26 38 50 75 30 1

あまり良くない 45 40 0 0 0 5 12 14 22 18 14 0

良くない 18 13 1 1 0 2 7 10 8 4 1 1

無回答 5 13 1 0 0 0 2 1 4 5 7 0

総計 285 342 5 4 5 45 85 110 143 157 88 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

良い 6.3% 7.6% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 8.2% 3.6% 9.8% 3.2% 4.5% 0.0%

まあ良い 31.2% 38.6% 20.0% 0.0% 60.0% 37.8% 36.5% 39.1% 31.5% 31.8% 36.4% 33.3%

どちらともいえない・わからない 38.6% 34.5% 40.0% 75.0% 20.0% 26.7% 30.6% 34.5% 35.0% 47.8% 34.1% 33.3%

あまり良くない 15.8% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 14.1% 12.7% 15.4% 11.5% 15.9% 0.0%

良くない 6.3% 3.8% 20.0% 25.0% 0.0% 4.4% 8.2% 9.1% 5.6% 2.5% 1.1% 33.3%

無回答 1.8% 3.8% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.9% 2.8% 3.2% 8.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

6 16 1 5 5 2 2 0 0 3 2 2 0 0 0 44 良い

34 63 12 13 39 13 17 8 0 5 2 7 8 1 0 222 まあ良い

25 91 13 18 23 6 14 5 3 7 5 9 11 2 1 233
どちらともいえな
い・わからない

10 40 4 7 10 0 2 0 1 3 2 2 4 0 0 85 あまり良くない

4 12 2 5 3 1 0 0 1 2 0 1 1 0 1 33 良くない

0 4 4 2 0 0 2 1 1 0 0 2 1 2 0 19 無回答

79 226 36 50 80 22 37 14 6 20 11 23 25 5 2 636 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

7.6% 7.1% 2.8% 10.0% 6.3% 9.1% 5.4% 0.0% 0.0% 15.0% 18.2% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 良い

43.0% 27.9% 33.3% 26.0% 48.8% 59.1% 45.9% 57.1% 0.0% 25.0% 18.2% 30.4% 32.0% 20.0% 0.0% 34.9% まあ良い

31.6% 40.3% 36.1% 36.0% 28.8% 27.3% 37.8% 35.7% 50.0% 35.0% 45.5% 39.1% 44.0% 40.0% 50.0% 36.6%
どちらともいえな
い・わからない

12.7% 17.7% 11.1% 14.0% 12.5% 0.0% 5.4% 0.0% 16.7% 15.0% 18.2% 8.7% 16.0% 0.0% 0.0% 13.4% あまり良くない

5.1% 5.3% 5.6% 10.0% 3.8% 4.5% 0.0% 0.0% 16.7% 10.0% 0.0% 4.3% 4.0% 0.0% 50.0% 5.2% 良くない

0.0% 1.8% 11.1% 4.0% 0.0% 0.0% 5.4% 7.1% 16.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.0% 40.0% 0.0% 3.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別
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ご当地ナンバーについて

問25　従来、自動車のナンバープレートには、自動車の使用の本拠の位置を管轄する運輸支局の名称などが表示されてきましたが、

平成18年からは、地域振興や観光振興の観点を踏まえ、地域名などを表示にする「ご当地ナンバー」を導入することが認められて

います。県内では、これまでに「四日市ナンバー（四日市市）」「鈴鹿ナンバー（鈴鹿市・亀山市）」「伊勢志摩ナンバー（伊勢市・鳥羽市・
 志摩市・明和町・玉城町・度会町・南伊勢町）」が導入されています。

現在、津市にお住まいの方の自動車は「三重ナンバー」となっていますが、あなたは、「津ナンバー」と「三重ナンバー」のどちらが良い

ですか。【いずれか一つに○】

※　ご当地ナンバーの導入には、対象地域住民の合意形成が必要です。なお、ご当地ナンバーが導入されると、自動車を新規に登録

する場合や、移転登録や変更登録などによりナンバープレートを変更する場合は、必ずご当地ナンバーをつけることとなり、

これまでの三重ナンバーを選ぶことはできません。

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津ナンバーが良い 95 73 1 1 5 19 18 21 35 36 36 0

どちらかといえば津ナンバーが良い 41 48 0 0 2 7 9 17 16 21 17 0

どちらでも良い 152 204 5 2 8 30 50 57 58 84 74 2

どちらかといえば三重ナンバーのまま
が良い

49 101 0 0 5 8 7 17 27 46 40 0

三重ナンバーのままが良い 190 222 3 4 9 37 40 62 88 87 93 3

無回答 9 8 0 0 0 0 1 1 3 4 8 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

津ナンバーが良い 17.7% 11.1% 11.1% 14.3% 17.2% 18.8% 14.4% 12.0% 15.4% 12.9% 13.4% 0.0%

どちらかといえば津ナンバーが良い 7.6% 7.3% 0.0% 0.0% 6.9% 6.9% 7.2% 9.7% 7.0% 7.6% 6.3% 0.0%

どちらでも良い 28.4% 31.1% 55.6% 28.6% 27.6% 29.7% 40.0% 32.6% 25.6% 30.2% 27.6% 40.0%

どちらかといえば三重ナンバーのまま
が良い

9.1% 15.4% 0.0% 0.0% 17.2% 7.9% 5.6% 9.7% 11.9% 16.5% 14.9% 0.0%

三重ナンバーのままが良い 35.4% 33.8% 33.3% 57.1% 31.0% 36.6% 32.0% 35.4% 38.8% 31.3% 34.7% 60.0%

無回答 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.6% 1.3% 1.4% 3.0% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

21 67 7 11 21 7 5 2 1 7 4 10 4 2 1 170 津ナンバーが良い

15 26 8 5 11 1 5 2 3 3 1 4 4 1 0 89
どちらかといえば
津ナンバーが良い

56 97 16 28 52 13 26 10 3 12 14 18 12 3 3 363 どちらでも良い

21 42 4 11 22 8 10 5 1 5 3 8 8 1 1 150
どちらかといえば
三重ナンバーのま
まが良い

56 134 29 32 56 8 28 12 5 18 7 14 13 5 2 419
三重ナンバーのま
まが良い

3 4 0 1 2 0 1 2 0 1 0 2 0 1 0 17 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

12.2% 18.1% 10.9% 12.5% 12.8% 18.9% 6.7% 6.1% 7.7% 15.2% 13.8% 17.9% 9.8% 15.4% 14.3% 14.1% 津ナンバーが良い

8.7% 7.0% 12.5% 5.7% 6.7% 2.7% 6.7% 6.1% 23.1% 6.5% 3.4% 7.1% 9.8% 7.7% 0.0% 7.4%
どちらかといえば
津ナンバーが良い

32.6% 26.2% 25.0% 31.8% 31.7% 35.1% 34.7% 30.3% 23.1% 26.1% 48.3% 32.1% 29.3% 23.1% 42.9% 30.0% どちらでも良い

12.2% 11.4% 6.3% 12.5% 13.4% 21.6% 13.3% 15.2% 7.7% 10.9% 10.3% 14.3% 19.5% 7.7% 14.3% 12.4%
どちらかといえば
三重ナンバーのま
まが良い

32.6% 36.2% 45.3% 36.4% 34.1% 21.6% 37.3% 36.4% 38.5% 39.1% 24.1% 25.0% 31.7% 38.5% 28.6% 34.7%
三重ナンバーのま
まが良い

1.7% 1.1% 0.0% 1.1% 1.2% 0.0% 1.3% 6.1% 0.0% 2.2% 0.0% 3.6% 0.0% 7.7% 0.0% 1.4% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

居住地別

総計

居住地別

総計
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問25－①　問25で「１　津ナンバーが良い」、「２　どちらかといえば津ナンバーが良い」と答えた方にお聞きします。

その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地域への愛着や誇りがあるから 75 78 1 1 4 18 18 21 27 35 32 0

市外・県外へ行った際に地元のＰＲが
できるから

77 69 1 1 3 14 20 23 32 35 21 0

地域振興・観光振興につながるから 47 28 0 0 0 11 9 10 15 19 11 0

安全運転の意識が高まるから 14 14 1 0 1 3 2 3 4 5 11 0

その他 10 5 0 0 1 3 2 3 1 3 2 0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

回答者数 136 121 1 1 7 26 27 38 51 57 53 0

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

地域への愛着や誇りがあるから 55.1% 64.5% 100.0% 100.0% 57.1% 69.2% 66.7% 55.3% 52.9% 61.4% 60.4% #DIV/0!

市外・県外へ行った際に地元のＰＲが
できるから

56.6% 57.0% 100.0% 100.0% 42.9% 53.8% 74.1% 60.5% 62.7% 61.4% 39.6% #DIV/0!

地域振興・観光振興につながるから 34.6% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 33.3% 26.3% 29.4% 33.3% 20.8% #DIV/0!

安全運転の意識が高まるから 10.3% 11.6% 100.0% 0.0% 14.3% 11.5% 7.4% 7.9% 7.8% 8.8% 20.8% #DIV/0!

その他 7.4% 4.1% 0.0% 0.0% 14.3% 11.5% 7.4% 7.9% 2.0% 5.3% 3.8% #DIV/0!

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% #DIV/0!

回答者数

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

23 57 8 8 16 6 6 4 3 5 3 8 6 1 1 155
地域への愛着や誇
りがあるから

19 52 7 9 22 5 7 2 1 4 4 9 4 2 1 148
市外・県外へ行った
際に地元のＰＲがで
きるから

6 35 1 3 11 3 2 2 1 3 1 4 3 0 0 75
地域振興・観光振興
につながるから

2 9 3 0 1 3 2 2 0 0 1 3 2 1 0 29
安全運転の意識が
高まるから

3 4 0 2 3 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 15 その他

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 無回答

36 93 15 16 32 8 10 4 4 10 5 14 8 3 1 259 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

63.9% 61.3% 53.3% 50.0% 50.0% 75.0% 60.0% 100.0% 75.0% 50.0% 60.0% 57.1% 75.0% 33.3% 100.0% 59.8%
地域への愛着や誇
りがあるから

52.8% 55.9% 46.7% 56.3% 68.8% 62.5% 70.0% 50.0% 25.0% 40.0% 80.0% 64.3% 50.0% 66.7% 100.0% 57.1%
市外・県外へ行った
際に地元のＰＲがで
きるから

16.7% 37.6% 6.7% 18.8% 34.4% 37.5% 20.0% 50.0% 25.0% 30.0% 20.0% 28.6% 37.5% 0.0% 0.0% 29.0%
地域振興・観光振興
につながるから

5.6% 9.7% 20.0% 0.0% 3.1% 37.5% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 21.4% 25.0% 33.3% 0.0% 11.2%
安全運転の意識が
高まるから

8.3% 4.3% 0.0% 12.5% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 10.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% その他

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 無回答

回答者数

居住地別

総計

居住地別

総計
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問25－②　問25で「４　どちらかといえば三重ナンバーのままが良い」、「５　三重ナンバーのままが良い」と答えた方に

お聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

居住地が特定されるから 80 145 2 4 3 18 25 39 54 55 35 2

地元ＰＲや地域振興・観光振興への効
果が感じられないから

36 34 0 0 1 3 5 7 25 16 13 0

今の三重ナンバーのままで良いから
／三重ナンバーが選べなくなるから

84 128 1 2 4 18 18 29 43 46 56 1

必要性を感じないから 157 171 3 3 8 25 32 50 65 79 73 2

その他 15 10 0 0 0 5 4 3 7 1 5 0

無回答 1 3 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0

回答者数 239 323 3 4 14 45 47 79 115 133 133 3

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

居住地が特定されるから 33.5% 44.9% 66.7% 100.0% 21.4% 40.0% 53.2% 49.4% 47.0% 41.4% 26.3% 66.7%

地元ＰＲや地域振興・観光振興への効
果が感じられないから

15.1% 10.5% 0.0% 0.0% 7.1% 6.7% 10.6% 8.9% 21.7% 12.0% 9.8% 0.0%

今の三重ナンバーのままで良いから
／三重ナンバーが選べなくなるから

35.1% 39.6% 33.3% 50.0% 28.6% 40.0% 38.3% 36.7% 37.4% 34.6% 42.1% 33.3%

必要性を感じないから 65.7% 52.9% 100.0% 75.0% 57.1% 55.6% 68.1% 63.3% 56.5% 59.4% 54.9% 66.7%

その他 6.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 8.5% 3.8% 6.1% 0.8% 3.8% 0.0%

無回答 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0%

回答者数

年齢別性別

年齢別性別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33 75 13 19 25 7 19 7 0 7 5 8 9 1 3 231
居住地が特定され
るから

8 26 3 6 8 2 8 0 0 1 0 2 5 1 0 70

地元ＰＲや地域振
興・観光振興への効
果が感じられない
から

33 68 5 15 31 3 13 9 3 9 5 8 8 4 1 215

今の三重ナンバー
のままで良いから
／三重ナンバーが
選べなくなるから

36 103 26 24 46 12 24 8 3 16 6 15 10 4 1 334
必要性を感じない
から

5 9 0 5 5 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 25 その他

1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 無回答

77 176 33 43 78 16 38 17 6 23 10 22 21 6 3 569 回答者数

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

42.9% 42.6% 39.4% 44.2% 32.1% 43.8% 50.0% 41.2% 0.0% 30.4% 50.0% 36.4% 42.9% 16.7% 100.0% 40.6%
居住地が特定され
るから

10.4% 14.8% 9.1% 14.0% 10.3% 12.5% 21.1% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 9.1% 23.8% 16.7% 0.0% 12.3%

地元ＰＲや地域振
興・観光振興への効
果が感じられない
から

42.9% 38.6% 15.2% 34.9% 39.7% 18.8% 34.2% 52.9% 50.0% 39.1% 50.0% 36.4% 38.1% 66.7% 33.3% 37.8%

今の三重ナンバー
のままで良いから
／三重ナンバーが
選べなくなるから

46.8% 58.5% 78.8% 55.8% 59.0% 75.0% 63.2% 47.1% 50.0% 69.6% 60.0% 68.2% 47.6% 66.7% 33.3% 58.7%
必要性を感じない
から

6.5% 5.1% 0.0% 11.6% 6.4% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% その他

1.3% 1.1% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 無回答

回答者数

総計

居住地別

総計

居住地別
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アンケートについて

問26　今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

10分未満 190 201 2 3 11 34 49 71 66 84 80 1

10分以上20分未満 254 333 7 2 14 51 60 84 114 129 142 2

20分以上 87 115 0 2 4 16 15 18 43 61 45 2

無回答 5 7 0 0 0 0 1 2 4 4 1 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

10分未満 35.4% 30.6% 22.2% 42.9% 37.9% 33.7% 39.2% 40.6% 29.1% 30.2% 29.9% 20.0%

10分以上20分未満 47.4% 50.8% 77.8% 28.6% 48.3% 50.5% 48.0% 48.0% 50.2% 46.4% 53.0% 40.0%

20分以上 16.2% 17.5% 0.0% 28.6% 13.8% 15.8% 12.0% 10.3% 18.9% 21.9% 16.8% 40.0%

無回答 0.9% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.1% 1.8% 1.4% 0.4% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問27　アンケートの項目の量はいかがでしたか。【いずれか一つに○】

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

多い 176 205 3 1 12 30 46 51 85 75 85 1

普通 347 430 6 6 16 68 75 118 137 194 177 4

少ない 8 10 0 0 1 2 2 3 2 4 4 0

無回答 5 11 0 0 0 1 2 3 3 5 2 0

総計 536 656 9 7 29 101 125 175 227 278 268 5

男
性

女
性

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
、

ま
た
は
答
え
た
く
な
い

無
回
答

10
代

20
代

30
代

40
代

50
代

60
代

70
代
以
上

無
回
答

多い 32.8% 31.3% 33.3% 14.3% 41.4% 29.7% 36.8% 29.1% 37.4% 27.0% 31.7% 20.0%

普通 64.7% 65.5% 66.7% 85.7% 55.2% 67.3% 60.0% 67.4% 60.4% 69.8% 66.0% 80.0%

少ない 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 3.4% 2.0% 1.6% 1.7% 0.9% 1.4% 1.5% 0.0%

無回答 0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.6% 1.7% 1.3% 1.8% 0.7% 0.0%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

年齢別性別

年齢別性別

性別 年齢別

性別 年齢別
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津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

57 133 18 25 55 12 24 11 3 16 8 17 12 3 2 396 10分未満

84 178 36 49 81 18 31 19 8 24 19 25 16 6 2 596
10分以上20分未
満

30 55 10 14 25 6 19 3 1 6 2 14 12 4 3 204 20分以上

1 4 0 0 3 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 12 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

33.1% 35.9% 28.1% 28.4% 33.5% 32.4% 32.0% 33.3% 23.1% 34.8% 27.6% 30.4% 29.3% 23.1% 28.6% 32.8% 10分未満

48.8% 48.1% 56.3% 55.7% 49.4% 48.6% 41.3% 57.6% 61.5% 52.2% 65.5% 44.6% 39.0% 46.2% 28.6% 49.3%
10分以上20分未
満

17.4% 14.9% 15.6% 15.9% 15.2% 16.2% 25.3% 9.1% 7.7% 13.0% 6.9% 25.0% 29.3% 30.8% 42.9% 16.9% 20分以上

0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 1.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.0% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

52 119 21 30 47 13 23 8 4 12 14 14 20 4 4 385 多い

114 241 40 57 111 22 51 25 9 33 15 40 19 9 3 789 普通

4 5 2 1 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 18 少ない

2 5 1 0 2 1 1 0 0 0 0 2 2 0 0 16 無回答

172 370 64 88 164 37 75 33 13 46 29 56 41 13 7 1,208 総計

津
地
域
北
部

津
地
域
中
央
部

津
地
域
西
部

津
地
域
南
部

久
居
地
域
東
部

久
居
地
域
西
部

河
芸
地
域

芸
濃
地
域

美
里
地
域

安
濃
地
域

香
良
洲
地
域

一
志
地
域

白
山
地
域

美
杉
地
域

無
回
答

30.2% 32.2% 32.8% 34.1% 28.7% 35.1% 30.7% 24.2% 30.8% 26.1% 48.3% 25.0% 48.8% 30.8% 57.1% 31.9% 多い

66.3% 65.1% 62.5% 64.8% 67.7% 59.5% 68.0% 75.8% 69.2% 71.7% 51.7% 71.4% 46.3% 69.2% 42.9% 65.3% 普通

2.3% 1.4% 3.1% 1.1% 2.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 少ない

1.2% 1.4% 1.6% 0.0% 1.2% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 4.9% 0.0% 0.0% 1.3% 無回答

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 総計

総計

居住地別

総計

居住地別

居住地別

総計

居住地別

総計
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第８回市政アンケート調査 
＜市政アンケートご協力のお願い＞ 

 

日頃は市政の推進に格別のご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

この市政アンケート調査は、市政を運営していく上で重要な点や要望などについて市

民の皆様の「思い」を幅広くお聴きし、今後の市政運営や政策立案に反映させていくこと

を目的に、平成２０年度から定期的に実施（主に隔年）しており、今回で８回目となりま

す。 

この調査は、市内にお住まいの１８歳以上の方の中から無作為に選ばせていただいた

３，０００人の方々にお願いするものです。 

調査票は、無記名でご回答いただき、調査結果はすべてコンピューターで統計的に処

理しますので、個人名や意見が漏れるなど、ご回答いただいた方にご迷惑をおかけする

ことは一切ありません。回答にあたっては、思ったこと、感じたことを率直にお答えくだ

さい。 

お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいます

ようお願い申し上げます。 

 

令和６年７月 

津市長               

 

――――――――― ご記入にあたってのお願い ――――――――― 

○ 封筒の宛名のご本人がご回答ください。 

○ それぞれの設問の指示に従ってご回答ください。 

○ この市政アンケート調査では、インターネットで回答を行うか、調査票に直接回答 

を記入するかをお選びいただけます（回答方法はいずれかを選んでください。）。 

インターネットで回答を行う方は、下記の二次元バーコードから回答ページに 

アクセスしていただき、認証 ID 及び認証キーを入力した上でご回答をお願い 

いたします。 

○ 直接回答を記入される方は、回答後、同封の返信用封筒（切手は不要です。）を 

ご使用ください。 

○ ご回答は、令和６年８月２０日（火）までにインターネットで回答またはポストに 

投函してください。 

 

 

 

 

 

 

 

インターネット回答を 

行う方はこちら↓ 



- 2 - 

◆ 統計的処理を行うため、あなたご自身のことについてお尋ねします。 

それぞれの項目ごとにいずれかの数字一つに○をつけてください。 

 

項目 選択肢 

（１）あなたの性別は 

１ 男性 

２ 女性 

３ どちらともいえない、または答えたくない 

（２）あなたの年齢は 

１ 10代 

２ 20代 

３ 30代 

４ 40代 

５ 50代 

６ 60代 

７ 70代以上 

（３）あなたのご職業は 

１ 会社経営・自営（農林水産業を含む。） 

２ 会社員・団体職員 

３ 公務員 

４ パート・アルバイト 

５ 学生 

６ 無職 

７ その他（具体的に                     ） 

（４）津市での居住年数は 

（合併前の旧市町村で 

の居住年数を含む。） 

１ ５年未満 

２ ５年～９年 

３ 10年～14年 

４ 15年～19年 

５ 20年以上 

（５）あなたの家族構成は 

１ 自分一人 

２ 夫婦のみ 

３ 二世代（親子） 

４ 三世代（親・子・孫） 

５ 四世代（親・子・孫・ひ孫） 

６ その他（具体的に                     ） 
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項目 選択肢 

（６）住居の種類は 

１ 持家（１戸建て） 

２ 持家（マンション） 

３ 民間賃貸住宅 

４ 公営住宅（県営・市営） 

５ 公社・機構住宅 

６ 社宅 

７ その他（具体的に                     ） 

（７）あなたの居住地は 

（津地域、久居地域は 
小学校区で区分してい 
ます。） 

１ 津地域北部（一身田、白塚、栗真、大里、高野尾、豊が

丘） 
２ 津地域中央部（養正、修成、南立誠、北立誠、敬和、育

生、新町、藤水、西が丘、南が丘） 
３ 津地域西部（神戸、安東、櫛形、片田） 

４ 津地域南部（高茶屋、雲出） 

５ 久居地域東部（誠之、成美、桃園、戸木、立成） 

６ 久居地域西部（栗葉、榊原） 

７ 河芸地域 

８ 芸濃地域 

９ 美里地域 

10 安濃地域 

11 香良洲地域 

12 一志地域 

13 白山地域 

14 美杉地域 

（８）もし今後 

住み替えるとしたら 

１ 市内の駅周辺や中心市街地などの便利な市街地 

２ 市内の店舗や住居が混在している市街地 

３ 市内の住宅団地として開発された住宅地 

４ 市内の農村地にある集落 

５ 市内の山間地にある集落 

６ 市外（県内）（理由               ） 

７ 県外（理由                   ） 

８ 住み替えたくない 

９ その他（具体的に                     ） 
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◆ まちのイメージについて、お伺いします。 
 

問１ あなたにとって、津市とはどのようなまちでしょうか。それぞれの項目について、あ

なたの考えに近いものを選び、項目ごとに右側の数字一つに○をつけてください。 

 

◆ デジタル化について、お伺いします。 
 

問２ 行政手続や相談がオンラインで完結できる環境が整った場合、あなた自身が手続や相

談をするとき、次の項目のどれがあなたの考えに最も近いと思いますか。【いずれか一つ

に○】 

 

                 あなたの考え  

項  目 

 

そ
う
思
う 

ま
あ
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う

思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

（１） 総合的に判断して住みやすい １ ２ ３ ４ ５ 

（２） 自然環境に恵まれている １ ２ ３ ４ ５ 

（３） 地域での人間関係が良い １ ２ ３ ４ ５ 

（４） まちに活気がある １ ２ ３ ４ ５ 

（５） 交通の便が良い １ ２ ３ ４ ５ 

（６） 日常の買物が便利である １ ２ ３ ４ ５ 

（７） 教育環境が良い １ ２ ３ ４ ５ 

（８） 医療機関が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

（９） 健康づくりに取り組みやすい １ ２ ３ ４ ５ 

（10） 福祉の面で安心できる １ ２ ３ ４ ５ 

（11） 働く場が多い １ ２ ３ ４ ５ 

（12） 公共施設が整っている １ ２ ３ ４ ５ 

（13） 上下水道などの生活環境施設が整っている １ ２ ３ ４ ５ 

（14） 多様な新しい情報がいつも得やすい １ ２ ３ ４ ５ 

１ 市役所に行かずに自宅などからオンラインで手続や相談を済ませたい 

２ 一人でオンライン手続をすることはできるが、ＡＩチャットのようなサポートがほしい 

３ 一人でオンライン手続をするのは不安だが、電話などで教えてもらいながらであれば、

オンラインで手続や相談をしてみたい 

４ 窓口で職員に確認してもらう方が安心なので市役所に行って手続や相談をしたい 

５ 市役所に行くのは面倒だが、自分一人ではオンラインで手続を済ませることができない

ので仕方なく市役所にいく 

６ オンラインで手続や相談ができても、できなくても、とりあえず市役所へ行って聞いて

みる 

７ その他（                                  ） 
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◆ 健康・スポーツについて、お伺いします。 
 
問３ あなたは、主食・主菜・副菜を組み合わせた食事を１日２回以上食べていますか。【い

ずれか一つに○】 

 
問４ あなたは、ふだんから減塩に気をつけていますか。【いずれか一つに○】 

 
問５ あなたは、定期的に健康診査を受診していますか。【いずれか一つに○】 

 

問６ あなたは、ここ１か月間、１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。【いずれか一つ

に○】 

 
問７ あなたは、熱中症対策を行っていますか。【いずれか一つに○】 

 

問８ あなたがスポーツに関わりたい（「する」、「みる」、「ささえる」）と思う内容をお答え

ください。【該当するものすべてに○】 

 

 

１ ほぼ毎日              ２ 週に４～５日 

３ 週に２～３日            ４ ほとんどない 

１ 気をつけている           ２ 気をつけているほうだ 

３ あまり気をつけていない       ４ 気をつけていない 

１ 毎年                ２ ほぼ毎年（１～２年に１回程度） 

３ 時々（２～３年に１回程度）     ４ 受けたことがある（４年以上前） 

５ 受けたことがない 

１ ５時間未満             ２ ５時間以上６時間未満 

３ ６時間以上７時間未満        ４ ７時間以上８時間未満 

５ ８時間以上９時間未満        ６ ９時間以上 

１ 行っている             ２ 行っているほうだ             

３ あまり行っていない         ４ 行っていない 

１ 競技スポーツの実施（競技力向上を目的とした各種スポーツ教室、競技チームの活動な

ど） 

２ 生涯スポーツの実施（ウォーキングなど健康増進を目的とした活動、レクリエーション

活動など） 

３ 地域でのスポーツイベントへの参加 

４ プロスポーツの観戦 

５ 大会・イベントなどのボランティアへの参加 

６ スポーツによる出会いや交流の場への参加 

７ 関わりたくない 

８ その他（                                  ） 
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問９ 津市のスポーツ施設は全体的に老朽化が進んでおり、今後、建物・設備の改修や建替

費用による財政圧迫が懸念されています。このことについて、どうすべきと思いますか。

【いずれか一つに○】 

 

問10 あなたは、スポーツ（ウォーキング・ジョギング・水泳・ゴルフ・サッカー・テニス・

野球など広く運動全般）をしていますか。【いずれか一つに○】 

 
問10－① 問10で「１ 週に３日以上」、「２ 週に１～２日」、「３ 月に１～３日」、「４ ３

ヶ月に１～２日」、「５ 年に１～３日」と答えた方にお聞きします。この１年間に

１日以上実施したスポーツの内容をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

◆ 津城跡（お城公園）について、お伺いします。 
 

問11 あなたは、津城（お城公園）を訪れたことがありますか。【いずれか一つに○】 

 

問12 あなたは、津城（お城公園）の整備についてどう思いますか。【いずれか一つに○】 

 

１ 他の行政サービスを削っても、すべての施設を維持していく 

２ 利用が少ない施設を廃止し、利用が多い施設を使いやすいよう改修していく 

３ 利用に支障が出ても改修や建て替えを行わない 

４ その他（                                  ） 

１ 週に３日以上            ２ 週に１～２日 

３ 月に１～３日            ４ ３ヶ月に１～２日 

５ 年に１～３日            ６ していない  →問 11 へ 

１ 野球（キャッチボールを含む。）    ２ ソフトボール 

３ バレーボール            ４ バスケットボール 

５ サッカー（フットサルを含む。）    ６ 卓球 

７ テニス               ８ バドミントン 

９ ゴルフ（練習場を含む。）       10 グラウンドゴルフ 

11 柔道                12 剣道 

13 ボウリング             14 つり 

15 水泳                16 スキー・スノーボード 

17 登山・ハイキング          18 サイクリング 

19 ジョギング・マラソン        20 ウォーキング・軽い体操 

21 ヨガ                22 器具を使ったトレーニング 

23 その他（             ） 

１ ある                ２ ない 

１ 整備が必要 
２ 整備は必要なく、現状のままで良い   
３ どちらでも良い 

問 10－①へ 
問 10－①へ 

→問 12－①へ 

問 13 へ 
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問12－① 問12で「１ 整備が必要」と答えた方にお聞きします。どのような整備が必要だ

と思いますか。【該当するものすべてに○】 

 

◆ 太陽光発電設備について、お伺いします。 
 

問13 あなたは、住宅用太陽光発電設備を設置したいと思いますか。【いずれか一つに○】 

 
問13－① 問13で「１ 設置したい」、「２ 既に設置している」と答えた方にお聞きします。

その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

問13－② 問13で「３ 設置したいと思わない」と答えた方にお聞きします。その理由をお

答えください。【該当するものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

１ 津城の雰囲気が感じられる史跡公園として整備が望ましい 

２ かつての歴史を体感できるような建物復元を含む整備が望ましい 

３ 緑豊かな市民の憩いの場となる整備が望ましい 

４ 子どもたちが安全に遊べる公園として整備されるのが望ましい 

５ 市外からも観光客が訪れる拠点として整備されるのが望ましい 

１ 設置したい             ２ 既に設置している  →問 13－①へ 
３ 設置したいと思わない  →問 13－②へ 

１ 地球温暖化対策やＣＯ２排出削減に貢献するため 

２ 発電した電気を自宅で使用することで電気料金を節約するため 

３ 自宅で使用しきれなかった電力を電力会社に売ることで収入を得るため 

４ 災害、停電時の非常用の電源とするため 

５ その他（                                  ） 

１ 住宅の屋根が狭いなど、導入できる場所がないため 

２ 日当たりが悪い住宅のため 

３ 季節によって発電量が不安定なため 

４ 導入に係る初期投資費用が高いため 

５ 投資回収年数が長いため 

６ 景観上の問題があるため 

７ 修理やメンテナンスの費用に不安があるため 

８ 転居の可能性があるため 

９ 売電価格の低下や買取制度の変更に不安があるため 

10 その他（                                  ） 

→問 13－①へ 
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問14 近年では、住宅用太陽光発電設備のほかに、空き地や山林に設置される野立て太陽光

発電設備の設置も活発に進められています。こうした野立て太陽光発電設備設置の推進

の動きは、今後どうなっていくべきだと思いますか。【いずれか一つに○】 

 

問14－① 問14で「１ 周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、新た

な設置も問題ない」、「２ 周辺住民に説明会を実施し合意が得られれば、新たな設

置も問題ない」、「３ 再生可能エネルギーの普及のため、野立て太陽光発電設備の

規制を緩めるべき」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当

するものすべてに○】 

 

問14－② 問14で「４ これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない」、「５ 適

正に推進していくために、野立て太陽光発電設備の規制を強めるべき」と答えた方

にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

 

 

 

１ 周辺環境への配慮（景観面、安全性など）がなされていれば、新たな 

設置も問題ない 

２ 周辺住民に説明会を実施し合意が得られれば、新たな設置も問題ない 

３ 再生可能エネルギーの普及のため、野立て太陽光発電設備の規制を緩 

めるべき 

４ これ以上、野立て太陽光発電設備を増やすべきではない 

５ 適正に推進していくために、野立て太陽光発電設備の規制を強めるべ 

 き 

１ 地球温暖化対策やＣＯ２排出削減につながるため 

２ エネルギーの地産地消につながるため 

３ 設置やメンテナンスに伴う経済波及効果、地域経済循環が期待できるため 

４ 設置やメンテナンスに伴う雇用の増大が期待できるため 

５ 環境教育の題材としての活用が期待できるため 

６ 電気料金の値下げに効果があるため 

７ 災害、停電時の非常用電力として効果があるため 

８ その他（                                  ） 

１ 景観が損なわれるため 

２ 騒音や反射光などによる健康被害に不安があるため 

３ 十分な説明がされずに設置されることに不安があるため 

４ 動植物などの生息地や生態系への影響に不安があるため 

５ 台風、地震など災害時の設備の安全性に不安があるため 

６ 土砂災害や出水の濁水流出による被害に不安があるため 

７ その他（                                  ） 

問 14－①へ 

問 14－②へ 
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◆ 空き家について、お伺いします。 
 
問15 あなたは、津市空き家情報バンクを知っていますか。【いずれか一つに○】 

 

問16 現在、津市内に空き家を所有している、または今後10年以内に津市内の自宅が空き家

になる可能性はありますか。【いずれか一つに○】 

 
問16－① 問16で「１ 所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２ 所有し

ているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。津市空き

家情報バンクに空き家を登録したいですか。【いずれか一つに○】 

 
問16－② 問16で「１ 所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている」、「２ 所有し

ているが、売却・賃貸などは考えていない」と答えた方にお聞きします。空き家を

所有していることで困っていることはありますか。【該当するものすべてに○】 

 

◆ 大門・丸之内地区について、お伺いします。 
 

問17 中心市街地である大門・丸之内地区に、どのような機能が充実すれば賑わいや地域活

力の創出につながると思いますか。【いずれか一つに○】 

 

 

 

１ はい                ２ いいえ 

１ 所有しており、売却・賃貸など利活用を考えている    

２ 所有しているが、売却・賃貸などは考えていない 

３ 所有していないが、今後10年以内に自宅が空き家になる可能性がある 

４ 所有しておらず、今後10年以内に自宅が空き家になる可能性はない 

１ すでに登録している         ２ 今後、登録したい 
３ 登録は考えていない         ４ わからない 

１ 維持管理              ２ リフォームや修繕、解体の費用 

３ 家財道具などの整理         ４ 相談できる窓口がない 

５ 法規制上、建て替えができない    ６ その他（              ） 

１ 店舗のテラス席やイベントなどで活用できる広い歩道 

２ カフェや売店がある居心地の良い公園 

３ お城や藤堂高虎を紹介する資料館 

４ 地域の名物などが購入できる土産物屋 

５ シェアオフィスやコワーキングスペースなどの共同利用型オフィス 

６ 起業のスタートアップ支援などを行うビジネスのサポート拠点施設 

７ 駐車場が併設された店舗や事務所 

８ シェアサイクルなどの新たな交通手段 

問 16－①、②へ 

問 17 へ 
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◆ バスなどの利用状況について、お伺いします。 
 

問18 あなたは、民間路線バス、津市コミュニティバスなどのバス交通を普段どの程度利用

していますか。【いずれか一つに○】 

 

問18－① 問18で「１ 週に５日以上」、「２ 週に３～４日程度」、「３ 週に１～２日程度」、

「４ 月に１～２日程度」と答えた方にお聞きします。その利用はどのバス交通で

すか。【該当するものすべてに○】 

 

問18－② 問18で「５ ほとんど利用しない」、「６ 利用しない」と答えた方にお聞きしま

す。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 週に５日以上            ２ 週に３～４日程度 

３ 週に１～２日程度          ４ 月に１～２日程度 

５ ほとんど利用しない         ６ 利用しない  →問 18－②へ 

１ 民間路線バス            ２ 津市コミュニティバス 

３ ぐるっと・つーバス         ４ その他（              ） 

１ 車で移動するため 

２ 家族・親族に送迎してもらうため 

３ バス停が自宅から遠いため 

４ 運賃が高いため 

５ 目的地への到着時間が希望と異なるため（ダイヤが合っていないため） 

６ バス停が目的地から遠いため 

７ 外出機会が減ったため 

８ 利用方法がわからない 

９ その他（                                  ） 

問 18－①へ 問 18－①へ 

→問 18－②へ 
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◆ 住宅防火対策について、お伺いします。 
 

問19 住宅用火災警報器はすべての寝室、階段の上部（寝室が２階以上にある場合）に設置

しなければなりません。あなたは、住宅用火災警報器を設置していますか。【いずれか一

つに○】 

 

問19－① 問19で「１ 義務のあるすべての部分に設置している」、「２ 一部に設置してい

る」と答えた方にお聞きします。設置するきっかけは何でしたか。【いずれか一つに

○】 

 

問19－② 問19で「１ 義務のあるすべての部分に設置している」、「２ 一部に設置してい

る」と答えた方にお聞きします。直近、６カ月以内に住宅用火災警報器の作動確認

を実施しましたか。【いずれか一つに○】 

 

問19－③ 問19－②で「１ 実施した」と答えた方にお聞きします。作動確認の結果はいか

がでしたか。【いずれか一つに○】 

 

問19－④ 問19－③で「２ 作動しなかった」と答えた方にお聞きします。その後電池や警

報器本体を取り換えましたか。【いずれか一つに○】 

 

問19－⑤ 問19で「４ 設置していない」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えく

ださい。【いずれか一つに○】 

 

１ 義務のあるすべての部分に設置している 

 （すべての寝室、階段の上部（寝室が２階以上にある場合）） 

２ 一部に設置している（寝室の一部、台所など） 

３ 自動火災報知設備を設置している  →問 20 へ 

４ 設置していない  →問 19－⑤へ 

１ 新築時またはアパート入居時に設置されていた 

２ 春・秋の火災予防運動広報 

３ 消防が行う戸別訪問調査または自治会回覧によるアンケート調査 

４ テレビ、ラジオ、新聞による報道 

５ 住宅用火災警報器の販売店での広報、チラシ 

６ その他（                                  ） 

１ 実施した              ２ 実施していない  →問 20 へ 

１ 異常はなかった           ２ 作動しなかった  →問 19－④へ 

１ 取り換えた             ２ 取り換えていない 

１ 設置義務があることを知らなかった  ２ 必要性を感じない 

３ 高価なため購入できない       ４ 設置の方法がわからない 

５ その他（                                  ） 

問 19－①、②へ 

→問 19－③へ 

→問 20 へ 
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◆ 行政情報発信について、お伺いします。 
 

問20 あなたは、広報紙「広報津」を読んだことがありますか。【いずれか一つに○】 

 

問20－① 問20で「１ 読んだことがある」と答えた方にお聞きします。広報津のデザイン

やレイアウト（配置）、掲載内容についてどう思いますか。それぞれの項目ごとに右

側の数字一つに○をつけてください。 

 

問21 現在、広報津は印刷物として発行しているほか、ホームページやアプリなどのデジタ

ル版広報津もご覧いただけます。デジタル版広報津への移行についてどう思いますか。

【いずれか一つに○】 

 
問21－① 問21で「２ ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い」と答えた方にお

聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

問22 あなたは、津市行政情報番組を見たことがありますか。または知っていますか。【該当

するものすべてに○】 

 

 

 

 

１ 読んだことがある          ２ 読んだことがない  →問 21 へ 

 
あなたの考え  

 
項  目 

 

良
い 

ま
あ
良
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り
良
く

な
い 

良
く
な
い 

（１） デザイン １ ２ ３ ４ ５ 

（２） レイアウト（配置） １ ２ ３ ４ ５ 

（３） 掲載内容 １ ２ ３ ４ ５ 

１ 今までどおり印刷された冊子のほうが良い  →問 22 へ 
２ ホームページなどのデジタル版広報津のみで良い  →問 21－①へ 
３ その他（                                  ） 

１ 普段、インターネットなどで情報を得ることが多いので、紙媒体の広報紙よりホームペ

ージなどに変えていく方が良いと思うから 
２ 印刷経費が抑制され、紙資源の抑制など環境に配慮できるから 
３ その他（                                  ） 

１ テレビで見たことがある 

２ YouTube で見たことがある 

３ 知っているが見たことがない 

４ 知らない・見たことがない 

問 22－①へ 

問 23 へ 

→問 20－①へ 
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問22－① 問22で「１ テレビで見たことがある」、「２ YouTube で見たことがある」と答え

た方にお聞きします。津市行政情報番組について、どのコーナーをよく見ますか。【該

当するものすべてに○】 

 

問23 あなたは、以下の番組を見たり、聴いたりしたことがありますか。【該当するものすべ

てに○】 

 

問24 あなたは、津市ホームページを見たことがありますか。【いずれか一つに○】 

 

問24－① 問24で「１ 見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページを

どんなときに見ますか。【該当するものすべてに○】 

 

 

１ まちのできごと（市内のニュース） 

２ ＴＶ版 市長コラム（市長が市政について語る） 

３ 市長対談（市長と各分野で活躍している人との対談） 

４ 市長定例記者会見（定例記者会見の模様） 

５ 市政ガイド（新制度や計画など市政の取り組みを紹介） 

６ 健康づくりタイム（健康づくり課からの健康情報） 

７ 探検☆学童クラブ（市内の放課後児童クラブの活動を紹介） 

８ 元気のツボ！（三重大学医学部附属病院総合診療部協力による医療情報） 

９ 文字放送（イベント情報など） ※テレビでのみ放送 

10 プラザ津（講演会や催しを紹介） ※テレビでのみ放送 

11 その他（                                  ） 

１ つ いいと、ツイート！（三重テレビ） 

２ ニュース情報番組 Mie ライブ 旬感☆ Mie（三重テレビ） 

３ 津市情報マップ（ＦＭ三重） 

４ いずれも見たり、聴いたりしたことがない 

１ 見たことがある           ２ 見たことがない  →問 25 へ 

１ 市の政策や方針が知りたいとき 
２ 市の手続や制度が知りたいとき 
３ 災害関連情報など緊急情報が知りたいとき 
４ 観光やイベントの情報が知りたいとき 
５ 地域情報が知りたいとき 
６ 新しい情報を探しているとき 
７ 市の施設を使いたいとき 
８ 営業時間や問合せ先、アクセスが知りたいとき 
９ 市の概要（人口など）が知りたいとき 
10 行政番組（動画）や広報紙（広報津）が見たいとき 
11 リンクされたページを見たいとき 
12 何となく 
13 その他（                                  ） 

→問 24－①、②へ 
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問24－② 問24で「１ 見たことがある」と答えた方にお聞きします。津市ホームページに

ついてどう思いますか。それぞれの項目ごとに右側の数字一つに○をつけてくださ

い。 

 

◆ ご当地ナンバーについて、お伺いします。 
 

問25 従来、自動車のナンバープレートには、自動車の使用の本拠の位置を管轄する運輸支

局の名称などが表示されてきましたが、平成18年からは、地域振興や観光振興の観点を

踏まえ、地域名などを表示にする「ご当地ナンバー」を導入することが認められていま

す。県内では、これまでに「四日市ナンバー（四日市市）」「鈴鹿ナンバー（鈴鹿市・亀

山市）」「伊勢志摩ナンバー（伊勢市・鳥羽市・志摩市・明和町・玉城町・度会町・南伊

勢町）」が導入されています。 

現在、津市にお住まいの方の自動車は「三重ナンバー」となっていますが、あなたは、

「津ナンバー」と「三重ナンバー」のどちらが良いですか。【いずれか一つに○】 

※ ご当地ナンバーの導入には、対象地域住民の合意形成が必要です。なお、ご当地ナン

バーが導入されると、自動車を新規に登録する場合や、移転登録や変更登録などにより

ナンバープレートを変更する場合は、必ずご当地ナンバーをつけることとなり、これま

での三重ナンバーを選ぶことはできません。 

 

 

 

 

 

 

 
あなたの考え  

 
項  目 

 

良
い 

ま
あ
良
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い
・ 

わ
か
ら
な
い 

あ
ま
り
良
く

な
い 

良
く
な
い 

（１） トップページの印象 １ ２ ３ ４ ５ 

（２） デザイン（色・レイアウトなど） １ ２ ３ ４ ５ 

（３） 検索機能 １ ２ ３ ４ ５ 

（４） 目的の情報へのたどりつきやすさ 
    （カテゴリ分けなど） 

１ ２ ３ ４ ５ 

（５） 掲載内容のわかりやすさ １ ２ ３ ４ ５ 

１ 津ナンバーが良い 

２ どちらかといえば津ナンバーが良い 

３ どちらでも良い  →問 26 へ 

４ どちらかといえば三重ナンバーのままが良い 

５ 三重ナンバーのままが良い 

問 25－①へ 

問 25－②へ 
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問25－① 問25で「１ 津ナンバーが良い」、「２ どちらかといえば津ナンバーが良い」と

答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当するものすべてに○】 

 

問25－② 問25で「４ どちらかといえば三重ナンバーのままが良い」、「５ 三重ナンバー

のままが良い」と答えた方にお聞きします。その理由をお答えください。【該当する

ものすべてに○】 

 

◆ 今後のアンケートの参考とするために、お伺いします。 
 

問26 今回のアンケートの回答にどのくらいの時間がかかりましたか。【いずれか一つに○】 

 

問27 アンケートの項目の量はいかがでしたか。【いずれか一つに○】 

 

最後に、市へのご意見・ご要望などがございましたら、ご自由にお書きください。 

１ 地域への愛着や誇りがあるから 

２ 市外・県外へ行った際に地元のＰＲができるから 

３ 地域振興・観光振興につながるから 

４ 安全運転の意識が高まるから 

５ その他（                                  ） 

１ 居住地が特定されるから 

２ 地元ＰＲや地域振興・観光振興への効果が感じられないから 

３ 今の三重ナンバーのままで良いから／三重ナンバーが選べなくなるから 

４ 必要性を感じないから 

５ その他（                                  ） 

１ 10分未満              ２ 10分以上20分未満 

３ 20分以上 

１ 多い                ２ 普通 

３ 少ない 
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  ご協力ありがとうございました。  

ご面倒ですが、同封の返信用封筒をご使用になり、 

令和６年８月２０日（火）までに 

投函してください。 

 

このアンケートに関するお問合せ 

津市市民部 地域連携課広聴相談担当 

TEL059-229-3105  FAX059-229-3366 


